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In the world of the furniture business, ims group is a serious player with a global reach. Our company doesn’t 
limit itself to standard solutions. We want to present to you our passionate and creative approach that makes 

us so unique. Through our international sales organizations and our own flexible manufacturing facilities 
in Poland, ims group is able to develop and produce both casegoods and upholstered furniture. Our 

strength founds in our ability to provide comprehensive customer service, regardless of market or national 
boundaries. From design to production and successful product market introduction, we offer a wide range 
of products that are accessible and useful for mainstream society. We assure you that we are more than just 

another furniture company - we are creators of unique spaces. As a company, we value people and their 
needs. Join us in our history and discover how the ims group is changing the way we perceive furniture.

W świecie branży meblarskiej ims group jest poważnym 
graczem o globalnym zasięgu. Nasza firma nie ogranicza się do 

standardowych rozwiązań. Chcemy zaprezentować nasze pełne pasji 
i kreatywności podejście, które czyni nas tak wyjątkowymi.  

Dzięki naszym międzynarodowym organizacjom sprzedaży i własnym 
elastycznym zakładom produkcyjnym w Polsce, ims group jest 

w stanie opracowywać i produkować zarówno meble skrzyniowe, 
jak i tapicerowane. Naszą siłą jest zdolność do zapewnienia 

kompleksowej obsługi klienta, niezależnie od rynku czy granic 
państwowych. Od projektu po produkcję i udane wprowadzenie 

produktu na rynek, oferujemy szeroką gamę produktów, które 
są dostępne i użyteczne dla głównego nurtu społeczeństwa. 
Zapewniamy, że jesteśmy czymś więcej niż tylko kolejną firmą 

meblarską - jesteśmy twórcami wyjątkowych przestrzeni.  
Jako firma cenimy ludzi i ich potrzeby. Dołącz do naszej historii 

i odkryj, jak ims group zmienia sposób, w jaki postrzegamy meble.

Każdy człowiek jest wyjątkowy. Naszym celem jest wspieranie każdej 
osoby w jej własnej osobowości. Dzięki naszym meblom chcemy dać 
im możliwość spełnienia ich indywidualnych życzeń i marzeń. Ciężko 

pracujemy nad tą wizją każdego dnia z najwyższą uwagą, wielką 
precyzją i wspólnym zaangażowaniem.

Jesteśmy firmą z misją, która z dumą tworzy wysokiej jakości meble 
w przystępnych cenach. ims group to nie tylko miejsce pracy - to 
społeczność ludzi, którzy wspólnie tworzą i dostarczają produkty, 
które spełniają oczekiwania i wzbogacają życie naszych klientów.

In der Welt der Möbelindustrie ist die ims group ein ernstzunehmender 
Akteur mit globaler Reichweite. Unser Unternehmen beschränkt sich 
nicht auf Standardlösungen. Wir möchten unseren leidenschaftlichen 
und kreativen Ansatz präsentieren, der uns so einzigartig macht. Mit 

unseren internationalen Vertriebsorganisationen und unseren eigenen 
flexiblen Produktionsstätten in Polen ist die ims group in der Lage, 

sowohl Kasten- als auch Polstermöbel zu entwickeln und zu produzieren. 
Unsere Stärke ist unsere Fähigkeit, einen umfassenden Kundenservice 
zu bieten, unabhängig von Markt- oder Landesgrenzen. Vom Design 

über die Produktion bis hin zur erfolgreichen Produkteinführung bieten 
wir eine breite Palette von Produkten an, die für die breite Öffentlichkeit 

zugänglich und nützlich sind. Wir sorgen dafür, dass wir mehr sind als nur 
ein weiteres Möbelunternehmen - wir sind Schöpfer von einzigartigen 

Räumen. Als Unternehmen schätzen wir die Menschen und ihre 
Bedürfnisse. Erleben Sie unsere Geschichte und entdecken Sie, wie die 

ims group die Art und Weise, wie wir Möbel sehen, verändert.

Jeder Mensch ist einzigartig. Unser Ziel ist es, jeden Menschen in seiner 
eigenen Persönlichkeit zu unterstützen. Mit unseren Möbeln wollen 
wir ihm die Möglichkeit geben, seine individuellen Wünsche und 

Träume zu erfüllen. An dieser Vision arbeiten wir jeden Tag mit höchster 
Aufmerksamkeit, großer Präzision und gemeinsamem Engagement.

Wir sind ein auftragsorientiertes Unternehmen, das stolz darauf ist, 
Qualitätsmöbel zu erschwinglichen Preisen herzustellen. Ims group ist 

nicht nur ein Arbeitsplatz - es ist eine Gemeinschaft von Menschen, die 
zusammenarbeiten, um Produkte zu schaffen und zu liefern, die die 

Bedürfnisse unserer Kunden erfüllen und ihr Leben bereichern.

LIGHTS ON

SUSTAINABLE & MODERN
FURNITURE NEAR YOU

Every human is unique. Our aim is to support every single person in their own personality. With our furniture we 
want to give them the opportunity to fulfill their individual wishes and living dreams. We work hard on this vision 

every day with the utmost attention, great precision and joint commitment.

THE LOOK

QUALITY SUSTAINABILITY DESIGN

We are a mission-driven company that proudly creates high-quality, affordable furniture. ims group 
is not just a workplace - it’s a community of people who come together to create and deliver 

products that meet expectations and enrich the lives of our customers.

MISSION



DBAMY O ŚRODOWISKO

WE CARE ABOUT THE ENVIRONMENT

We are partner of 
INTERSEROH, thanks to 
which we take part in 
recycling of the packaging 
of our products.

Jesteśmy partnerem 
INTERSEROH, dzięki czemu 
bierzemy udział w recyklingu 
opakowań naszych wyrobów.

Nasze produkty posiadają 
CERTYFIKAT FSC™ 
(FSC-C108832), dlatego 
mamy wpływ na ochronę 
ekosystemów leśnych.
Pytaj o certyfikowane produkty.

We provide high quality 
furniture while taking care 
for the environment and 
collaborating with material 
suppliers manufacturers 
meeting EU REACH regulation.

Zapewniamy wysoką jakość mebli 
jednocześnie dbając o środowisko 
naturalne i współpracując między innymi 
z dostawcami materiałów produkcyjnych 
spełniających rozporządzenie UE REACH.

Podgląd 3D

Mira

Szczegóły
produktu

Zobacz w
pomieszczneiu

WITRYNY

Evora 2DEvora 1D

beChilled Freaky

Olin 2DOlin 1D

Tisaro 1D Tisaro 2D

MEBLE

Fotel beChilled Sofa Freaky

Fotel George Sofa George

Fotel Mira Sofa Ines

beChilled Freaky

IMS PlaceIt TAKES THE FURNITURE SHOPPING 
EXPERIENCE TO A WHOLE NEW LEVEL. 

DISCOVER NEW POSSIBILITIES  
FOR INTERIOR DESIGN  
WITH IMS PlaceIt!

WITH THIS PLATFORM, YOU CAN VIEW PRODUCTS IN 3D, 
EXPLORE THEIR DETAILS, AND VISUALIZE HOW  
THEY WILL LOOK IN YOUR INTERIOR. 

IMS PlaceIt

Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC.  App Store is a trademark of Apple Inc.

Our products are FSC™ 
CERTIFIED (FSC-C108832), 
therefore we have an influence 
on forest ecosystems protection. 
Ask about certified products.



OUR FURNITURE OFFERS A WIDE AND UNIQUE RANGE 
OF COLORS THAT WILL MEET THE EXPECTATIONS OF 

EVEN  THE MOST DEMANDING CUSTOMERS.

REGARDLESS OF YOUR AESTHETIC PREFERENCES, IN OUR OFFER, YOU WILL FIND 
SOMETHING THAT MEETS YOUR EXPECTATIONS AND ALLOWS YOU TO CREATE 

A SPACE THAT REFLECTS YOUR INDIVIDUAL TASTE AND PERSONALITY.

OUR OFFER

In our offer, you will find many interesting shades of wood decors that add natural charm and warmth 
to the furniture. Additionally, we also offer monochrome solutions that fit perfectly into modern and 

minimalist interiors, giving them elegance and freshness. However, that’s not the end of our diversity!  
 

Our furniture also offers an unlimited number of reproductions  of natural materials such  
as stone, metal, or even fabrics, giving you the opportunity to create a space  

with a unique character  and distinctive style.

NASZE MEBLE OFERUJĄ SZEROKĄ I UNIKALNĄ GAMĘ 
KOLORYSTYCZNĄ, KTÓRA SPEŁNI OCZEKIWANIA NAWET 

NAJBARDZIEJ WYMAGAJĄCYCH KLIENTÓW.

W naszej ofercie znajdziesz wiele interesujących odcieni 
dekorów drewna, które dodają meblom naturalnego uroku 

i ciepła. Ponadto, proponujemy również jednobarwne 
rozwiązania, które idealnie wpasują się w nowoczesne 

i minimalistyczne wnętrza, nadając im elegancji i świeżości. 

Jednak to nie koniec naszej różnorodności! Nasze meble 
oferują także nieograniczoną ilość reprodukcji naturalnych 
materiałów, takich jak kamień, metal, czy nawet tkaniny, co 
daje Ci możliwość stworzenia wnętrza o niepowtarzalnym 

charakterze i wyjątkowym stylu.

NIEZALEŻNIE OD TWOICH PREFERENCJI ESTETYCZNYCH, 
W NASZEJ OFERCIE ZNAJDZIESZ COŚ, CO SPEŁNI TWOJE 

OCZEKIWANIA I POZWOLI STWORZYĆ PRZESTRZEŃ, KTÓRA 
BĘDZIE ODZWIERCIEDLENIEM TWOJEGO INDYWIDUALNEGO 

GUSTU I OSOBOWOŚCI.

UNSERE MÖBEL BIETEN EINE BREITE UND EINZIGARTIGE 
FARBPALETTE, DIE DIE ERWARTUNGEN SELBST DER 

ANSPRUCHSVOLLSTEN KUNDEN ERFÜLLT.

In unserem Angebot finden Sie viele interessante 
Schattierungen von Holzdekoren, die den Möbeln natürlichen 

Charme und Wärme verleihen. Darüber hinaus bieten wir 
auch einfarbige Lösungen an, die sich perfekt in moderne und 
minimalistische Innenräume einfügen und ihnen Eleganz und 
Frische verleihen. Aber das ist noch nicht das Ende unserer 

Vielfalt! Unsere Möbel bieten auch eine unbegrenzte Anzahl 
von Reproduktionen von natürlichen Materialien wie Stein, 

Metall oder sogar Textilien, was Ihnen die Möglichkeit gibt, ein 
Interieur mit einzigartigem Charakter und einzigartigem Stil zu 

schaffen.

UNABHÄNGIG VON IHREN ÄSTHETISCHEN VORLIEBEN FINDEN 
SIE IN UNSEREM ANGEBOT ETWAS, DAS IHRE ERWARTUNGEN 

ERFÜLLT UND IHNEN ERMÖGLICHT, EINEN RAUM ZU 
SCHAFFEN, DER IHREN INDIVIDUELLEN GESCHMACK UND IHRE 

PERSÖNLICHKEIT WIDERSPIEGELT.
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154

158

165

160

162

164

DESKS
BIURKA / SCHREIBTISCHE

AGAPI
CORNER
IRIS II
RINO
SMART
WHITBY

232

236

HALLWAY
PRZEDPOKÓJ | FLUR

EVORA
LARONA

225

170

180

225

226

186

192 

198

202

206

212

216

220

BEDROOM
SYPIALNIA / SCHLAFZIMMER

ARIA 
BETA
CROSS S
DIVA
EVA
EVORA
GALAXY
HALLE S  
IMPRESSIO
SIGMA
VERA
VERTINA
VIOLLA

246

250

254

258

262

BATHROOM
ŁAZIENKA | BADEZIMMER

ENZO
FARGO
IRVINE
LAURA
ROSA

270

278

282

290

BETA
EASY
GALAXY
OPTIMA

WARDROBES
SZAFY / KLEIDERSCHRÄNKE

AKTIV
ASTON
ATHENS
AVA
BAROS
BOTA
CELINE
COBY
CROSS
DORE
EKO
EVORA
FRIDA

HALLE
HELIO
INDIA
JUKON
LARONA
OLIN
ROGER
SERIO
SILKE
SINTRA
TANA
TOLEDO
TULSA

14

18

22

26

32

38

44 

48

52

58

62

64

70

76

82 

88

94

100

106

112

116

120

126

130

134

 142

LIVING ROOM
POKÓJ DZIENNY / WOHNZIMMER



LIVING ROOM
POKÓJ DZIENNY / WOHNZIMMER

L
» ims-furniture.com
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A
KT

IV

AKTIV, with its industrial style and unusual 
finish, gives a distinctive character to any 
interior. The combination of deep black with 
natural wood grain creates a dynamic, yet full 
of contrasts, perfect match. The multi-element 
collection provides endless arrangement 
possibilities, while practical design solutions 
allow you to create a beautiful and functional 
interior. Frames made of the highest 
quality MDF, mood lighting are some of the 
advantages of the programme.

AKTIV w industrialnym stylu 
i niebanalnym wykończeniu, nadaje 
wyrazisty charakter każdemu 
wnętrzu. Połączenie głębokiej czerni 
z drewnianym dekorem o naturalnym 
usłojeniu, tworzy dynamiczne, choć 
pełne kontrastów małżeństwo 
idealne. Wieloelementowa 
kolekcja zapewnia nieskończone 
możliwości aranżacyjne, a praktyczne 
rozwiązania projektowe pozwalają 
stworzyć piękne i funkcjonalne 
wnętrze. Wykonane z najwyższej 
jakości płyty MDF ramy brył czy 
nastrojowe oświetlenie, to niektóre 
z zalet programu.

AKTIV verleiht mit seinem industriellen 
Stil und seiner ungewöhnlichen 
Ausführung jedem Innenraum einen  
einmaligen Charakter. Die Kombination 
aus tiefem schwarz und natürlicher 
Holzmaserung schafft eine 
dynamische, kontrastreiche und 
ideale Verbindung. Die Multielement-
Kollektion bietet unendliche 
Gestaltungsmöglichkeiten, während 
praktische Designlösungen eine 
schöne und funktionale Einrichtung 
ermöglichen. Rahmen aus 
hochwertigem MDF, stimmungsvolle 
Beleuchtung sind einige der Vorteile  
des Programms.

LED lighting as option
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

Edges of the shelves are covered  
with edge band on all side

Krawędzie półek oklejane z 4 stron
Einlegebodenkanten 
von 4 Seiten verklebt

Bottom mount guide for stability
Prowadnica dolnego montażu  

zapewniająca stabilizację
Unten liegende  

Führung für Stabilität

1

1

2 3

3

2
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AKTIV
CARCASS / FRONT

 taurus oak / taurus oak  
– black matt MDF on legs

KORPUS / FRONT
dąb taurus / dąb taurus  

– czarne nogi z MDF 
KORPUS / FRONT

Taurus Eiche / Taurus Eiche  
– schwarze MDF-Füße

24TWLK ..

CUPBOARD EXTENSION 
Nadstawka na komodę

Aufsatz für eine Kommode

TYPE 04
180 cm / 109 cm / 32 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER 
SIDEBOARD 
Komoda 2D3S

Sideboard 2 Türen 
3 Schubladen

TYPE 26
180 cm / 91 cm / 41 cm

  

4 DOOR 3 DRAWER 
HIGHBOARD 
Kredens 4D3S

Highboard 4 Türen 
3 Schubladen

TYPE 76 / 04+26 /

1 DOOR 1 DRAWER 
DISPLAY CABINET 

Witryna 1D1S
Vitrine 1 Tür 1 Schublade

TYPE 05
55 cm / 200 cm / 41 cm

  

4 DOOR 2 DRAWER 
DISPLAY CABINET 

Witryna 4D2S
Vitrine 4 Türen 2 Schubladen

TYPE 13
100 cm / 200 cm / 41 cm

  

4 DOOR 2 DRAWER 
SIDEBOARD 
Komoda 4D2S

Sideboard 4 Türen 
2 Schubladen

TYPE 25
213 cm / 91 cm / 41 cm

  

2 DOOR 1 DRAWER 
 TV UNIT  

TV komoda 2D1S
TV Lowboard 2 Türen 

1 Schublade

TYPE 41
180 cm / 65 cm / 41 cm

  

2 DOOR 1 DRAWER  
TV UNIT 

TV komoda 2D1S
TV Lowboard 2 Türen 

1 Schublade

TYPE 40
210 cm / 50 cm / 41 cm

  

2 DOOR SIDEBOARD 
Komoda 2D

Sideboard 2 Türen 

TYPE 45
112 cm / 91 cm / 41 cm

  

3 DOORS 1 DRAWER 1 FLIP 
DOWN DOOR SIDEBOARD 

Komoda 3D1S1K
Highboard 3 Türen  

1 Schublade 1 Klappe

TYPE 46
120 cm / 140 cm / 41 cm

  

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do 

wybranych 
elementów w opcji

 LED Beleuchtung für 
ausgewählte Typen  

als Option

LIGHTING OPTIONS
Opcje oświetlenia  

do typu...
LED Beleuchtung als 

Optionzu Typen...

25MTBI48 2x LED profile for type 04
25MTBI49 4x LED profile for type 05
25MTBI50 2x LED profile for type 13
25MTBI51 2x LED profile for type 46
25PCBI17 2x LED profile for type 13
25PCBI18 4x LED profile for type 04

COFFEE TABLE
Stolik kawowy

Couchtisch

TYPE 99
120 cm / 48 cm / 60 cm

  

HANGING SHELF 
Regał wiszący
Hängeelement

TYPE 87
35 cm / 128 cm / 35 cm

  

EXTENDABLE TABLE 
Stół rozkładany 

Ausziehbarer Esstisch 

TYPE 92
160-200-240 cm / 79 cm / 90 cm

  
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A
ST

O
N

ASTON is a modern collection 
of living room furniture 
combining fashionable design 
and functionality. Elegant black 
supermatt with smooth curves, 
and safe curves.  
Arrange a comfortable living 
room in an original style!

ASTON to nowoczesna kolekcja mebli do pokoju 
dziennego łącząca w sobie modny design i funkcjonalność. 
Elegancka matowa czerń otoczona spokojnym jasnym 
dębem, a do tego bezpieczne zaokrąglenia. Urządź 
komfortowy salon w niebanalnym stylu!

ASTON ist eine moderne Kollektion von Wohnzimmermöbeln, 
die modisches Design und Funktionalität vereint. Elegantes, 
mattes Schwarz umgeben von ruhiger, heller Eiche und 
sicheren Formen. Gestalten Sie ein gemütliches Wohnzimmer 
in einem originellen Stil!

LED lighting as option
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

Edges of the shelves are covered  
with edge band on all side

Krawędzie półek oklejane z 4 stron
Einlegebodenkanten  
von 4 Seiten verklebt

Doors with  
a „Push to open” function 

Drzwi „Push to open” 
Türen mit „Push to open”

Full-extension ball bearing 
slide for drawers

Szuflady z pełnym wysuwem 
Kugelführung mit Vollauszug

1

3

2

1 32 4

4
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ASTON

3 DOOR  
DISPLAY CABINET 

Witryna 3D
Vitrine 3 Türen

TYPE 13
92 cm / 181 cm / 40 cm 

  

4 DOOR  
SIDEBOARD

Komoda 4d
Sideboard 4 Türen

TYPE 25
238 cm / 75 cm / 40 cm 

  

3 DRAWER 3 DOOR  
SIDEBOARD 
Komoda 3S3D

3 Schubladen 3 Türen

TYPE 26
180 cm / 96 cm / 40 cm 

  

 2 DOOR 1 DRAWER 
TV UNIT 

TV komoda 2D1S
TV Lowboard 

2 Türen 1 Schublade 

TYPE 39
180 cm / 45 cm / 40 cm 

  

2 DOOR 1 DRAWER  
TV UNIT

TV komoda 2D1S 
TV Lowboard 

2 Türen 1 Schublade 

TYPE 40
200 cm / 45 cm / 40 cm 

  

CARCASS / FRONT
 taurus oak 

/ black supermatt

KORPUS / FRONT
dąb taurus / czarny supermat

KORPUS / FRONT
Taurus Eiche / schwarz matt 

24TWLH ..

3 DOOR HIGHBOARD 
Komoda wysoka 3D
Highboard 3 Türen

TYPE 42
121 cm / 126 cm / 40 cm 

  

3 DOOR SIDEBOARD
Komoda 3D

Sideboard 3 Türen

TYPE 43
160 cm / 75 cm / 40 cm 

  

COFFEE TABLE
STOLIK KAWOWY

Couchtisch

TYPE 99
120 cm / 40 cm / 60 cm 

  

WALL SHELF 
Półka

Wandboard

TYPE 02
150 cm / 27 cm / 24 cm

  

LIGHTING OPTIONS
2400AO01 

1x white LED for type 42, 13, 39
2400AO02 

2x white LED for type 40
2400AO03 

3x white LED for type 26
2400AO04 

4x white LED for type 25
Opcje oświetlenia do typu...

Beleuchtung als Option
LED weiß zu Typ...

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für 

ausgewählte Typen als Option
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ATHENS niczym klocki idealnie pasujące do siebie w każdej 
konfiguracji. Niebanalna czerń dodaje kolekcji elegancji.  
Meble mogą się zmieniać wraz z porą dnia czy nastrojem, dzięki 
zastosowanemu w nich innowacyjnemu oświetleniu RGB.

ATHENS ist wie Bausteine, die in jeder Konfiguration perfekt 
zusammenpassen. Das einmalige Schwarz  
verleiht der Kollektion Eleganz. Dank der innovativen  
RGB-Beleuchtung können sich die Möbel je nach Tageszeit 
oder Stimmung verändern.

ATHENS is like building 
blocks that fit perfectly in 
any configuration. Unique 
black gives the collection 
elegance. The furniture 
can change during the day 
or the mood, thanks to the 
innovative RGB lighting.

LED lighting type quatro RGB for selected types as option
Oświetlenie LED typu Quatro RGB do wybranych elementów w opcji
LED Beleuchtung Typ Quatro RGB für ausgewählte Typen als Option

Black gloss on fronts
Czarny połysk na frontach

Schwarz Hochglanz auf den Fronten

1 2

1

2
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ATHENS
CARCASS / FRONT

  black supermatt / black gloss

KORPUS / FRONT
 czarny supermat / czarny połysk 

KORPUS / FRONT
schwarz matt / schwarz Hochglanz

24W1LG ..

WALL UNIT
Meblościanka 
Wohnwand

TYPE 10
270 cm / – / 41 cm
  

COFFEE TABLE 
Stolik

Couchtisch 

TYPE 99
 100 cm / 45 cm / 60 cm

  

LIGHTING OPTIONS 
 23000002 

2x LED for type 10
RGB (variable colours)

2x oświetlenie LED do typu 10
RGB (zmienne kolory)

LED Beleuchtung 2er-SET für TYPE 10
RGB (variable Farben)

 For the ATHENS collection we recommend the LUZI corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/luzi/
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji ATHENS rekomendujemy narożnik LUZI
Więcej szczegółów na
www.etap-sofa.pl/kolekcje/luzi/ 
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion ATHENS empfehlen wir die Ecksofa LUZI
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.etap-sofa.pl/kolekcje/luzi/ 
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für 

ausgewählte Typen als Option
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AV
A

Kolekcja AVA to synonim unikatowego 
wyglądu połączonego z wysoką 
funkcjonalnością. Bogactwo wariantów 
kolorystycznych pozwala na dowolną 
aranżację pomieszczeń, dopasowując 
je do indywidualnych potrzeb i gustów. 
Szczególną uwagę warto zwrócić na 
opcjonalne oświetlenie LED, które 
nadaje meblom oryginalny i nowoczesny 
charakter, jednocześnie podkreślając 
nietuzinkowość całej kolekcji.

Die AVA-Kollektion ist ein Synonym für 
einzigartiges Design in Verbindung mit hoher 
Funktionalität. Eine Fülle von Farbvarianten 
ermöglicht eine beliebige Gestaltung der 
Räume, die sich an individuelle Bedürfnisse 
und Geschmäcker anpassen. Besonderes 
Augenmerk sollte auf die optionale LED-
Beleuchtung gelegt werden, die den Möbeln 
einen originellen und modernen Charakter 
verleiht und gleichzeitig die Einzigartigkeit 
der gesamten Kollektion unterstreicht.

The AVA collection is synonymous with unique 
design combined with high functionality. 
A wealth of colour variants allows any 
arrangement of the rooms, matching them to 
individual needs and tastes. Special attention 
should be paid to the optional LED lighting, 
which gives the furniture an original and 
modern character, while emphasising the 
uniqueness of the entire collection.

LED lighting as option 
Oświetlenie LED w opcji 

LED Beleuchtung als Option

Solids in standing and hanging options
Bryły w opcji stojącej / wiszącej

Klumpen in stehender/hängender Option 

2

1

1

2
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AVA
CARCASS / FRONT

white - wotan oak / white

KORPUS / FRONT
biały - dąb wotan / biały 

KORPUS / FRONT
Weiss - Wotan Eiche / Weiss

249NLM ..

CARCASS / FRONT
artisan oak - black 
/ artisan oak

KORPUS / FRONT
dąb artisan - czarny 
/ dąb artisan
KORPUS / FRONT
Eiche Artisan - schwarz 
/ Eiche artisan

24RCLM ..
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AVA
CARCASS / FRONT
black onyx - wotan oak 
/ black onyx

KORPUS / FRONT
czarny onyx - dąb wotan
/ czarny onyx
KORPUS / FRONT
Schwarz ONYX - Wotan Eiche
/ schwarz ONYX

24WNLM ..

2 DOOR 3 DRAWER CHEST
Komoda 2D3S 

Kommode 2 Trg. 3 Schubk.

TYPE 26
140 cm / 63 cm / 35 cm

  

3 DOOR SIDEBOARD  
(FLOATING AS OPTION)

Komoda 3D (2xszkło) 
Kommode 3 Trg. (2x Glas)

TYPE 25
120 cm / 62 cm / 35 cm

  

2 FLAP TV CHEST
(FLOATING AS OPTION) 

Komoda TV 2KL 
TV kommode 2 Klappe

TYPE 40
180 cm / 30 cm / 35 cm

  

1 DOOR LEFT/RIGHT HANGING 
DISPLAY CABINET  

Witryna wisząca L/P 1D (Szkło) 
Vitrine L/R 1 Trg. (glas)

TYPE 07
36 cm / 95 cm / 30 cm

  

WALL UNIT (05+40)
Meblościanka (05+40) 
Anbauwand (05+40)

TYPE 09

WALL UNIT (05+07+40)
Meblościanka (05+07+40) 
Anbauwand (05+07+40)

TYPE 10

1 DOOR LEFT/RIGHT DISPLAY CABINET 
(FLOATING AS OPTION) 

Witryna wisząco-stojąca L/P 1D (Szkło) 
Vitrine L/R 1 Trg. (glas) (stehend/ hängend montierbar)

TYPE 05
36 cm / 140 cm / 30 cm

  

LIGHTING OPTIONS
2400AO01  for type 05, 07, 09

2x 2400AO01  for type 10
2400AO02  for type 25
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...  

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option



33Living Room | Pokój dzienny | Wohnzimmer  | BAROS

BA
RO

S

Meble BAROS tworzą nowoczesne i jednocześnie bardzo 
zachowawcze stylizacje. To kolekcja, która inspirowana jest 
wszechobecną geometrią, szczególnie mocno zaznaczającą 
swoją obecność w najnowszych trendach wnętrzarskich.

BAROS – Funktionalität und moderner Stil, der sowohl mit 
klassischen als auch mit modernen Möbeln harmoniert und  
das stilvolle Ambiente der eigenen vier Wände unterstreicht.  
Die Kollektion ist von der ubiquitären Geometrie inspiriert, die in  
den neuesten Trends der Innenarchitektur besonders präsent ist.

BAROS furniture creates 
modern and at the same time 
very conservative style.  
It is a collection inspired by 
the ubiquitous geometry, 
strongly making its presence 
in the latest interior trends.

Spacious chest of drawers as a separate element
Pojemna komoda jako samodzielny element zestawu

Geräumige Kommode als separates Element 

LED lighting type quatro RGB for selected types as option
Oświetlenie LED typu Quatro RGB do wybranych elementów w opcji
LED Beleuchtung Typ Quatro RGB für ausgewählte Typen als Option

1

1

2

2



CARCASS / FRONT
touchwood  
/ satin nussbaum – black

KORPUS / FRONT
touchwood  
/ satin nussbaum – czarny
KORPUS / FRONT
Touchwood  
/ Satin Nussbaum – schwarz 

24Z6BM .. 

CARCASS / FRONT
schiefer 

/ schiefer – black

KORPUS / FRONT
schiefer 

/ schiefer – czarny
KORPUS / FRONT

Schiefer 
/ Schiefer – schwarz

24B0BM ..
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BAROS
CARCASS / FRONT

concrete light 
/ concrete light – black

KORPUS / FRONT
jasny beton 

/ jasny beton – czarny
KORPUS / FRONT

Beton – Optik hell 
/ Beton – Optik hell – schwarz

24O1BM ..

CARCASS / FRONT
white laminate 
/ white gloss – black

KORPUS / FRONT
biały laminat 
/ biały połysk – czarny
KORPUS / FRONT
weiß Laminat 
/ weiß Hochglanz – schwarz 

2497BM ..
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WALL UNIT
Meblościanka 
Wohnwand

TYPE 10
270 cm / – / 41 cm
  

2 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 2D3S

Sideboard 2 Türen 3 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 70 cm / 39 cm

  

COFFEE TABLE 
Stolik

Couchtisch 

TYPE 99
100 cm / 45 cm / 60 cm

  

BAROS
CARCASS / FRONT
san remo oak light laminate
/ san remo oak light laminate – 
black 

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasne laminat 
/ dąb san remo jasne laminat – czarny 
KORPUS / FRONT
San Remo hell Laminat
/ San Remo hell Laminat – schwarz 

24E0BM ..

BAROS

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte 

Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
23000002 

2x LED for type 10, 26
RGB (variable colours)

Oświetlenie LED 
2x LED do typu 10, 26
RGB (zmienne kolory)

LED Beleuchtung 2er-SET 
für TYPE 10, 26

RGB (variable Farben)

LIGHTING OPTIONS 
2400AO03 

3x LED for type 40 
Oświetlenie LED

3x LED do typu 40 
LED Beleuchtung 
3x LED für Typ 40

CARCASS / FRONT
san remo oak light laminate 

/ san remo oak light laminate
KORPUS / FRONT 

dąb san remo jasny laminat  
/ dąb san remo jasny laminat 

KORPUS / FRONT 
San Remo hell Laminat /  

San Remo hell Laminat

24E0BM ..

3 FLIP DOWN DOOR 
WALL MOUNTED / STAND TV UNIT

Wisząca / stojąca szafka RTV 3 klapy
Stehend / hängend TV Lowboard 3 Klappen

TYP 40
 270 cm / 42 cm / 41 cm

  

CARCASS / FRONT
white laminate / white gloss

KORPUS / FRONT 
biały laminat / biały połysk 

KORPUS / FRONT
weiß Laminat / weiß Hochglanz 

2497BM ..

3 FLIP DOWN DOOR 
WALL MOUNTED / STAND TV UNIT

Wisząca / stojąca szafka RTV 3 klapy
Stehend / hängend TV Lowboard 3 Klappen

TYP 40
 270 cm / 42 cm / 41 cm

  

CARCASS / FRONT
touchwood 

/ satin nussbaum – black
KORPUS / FRONT 

touchwood 
/ satin nussbaum – czarny

KORPUS / FRONT
Touchwood 

/ Satin Nussbaum – schwarz

24Z6BM ..

3 FLIP DOWN DOOR 
WALL MOUNTED / STAND TV UNIT

Wisząca / stojąca szafka RTV 3 klapy
Stehend / hängend TV Lowboard 3 Klappen

TYP 40
 270 cm / 42 cm / 41 cm

  
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BO
TA

Asymetryczne bryły, tworzące unikalną meblościankę 
livingową, stanowią połączenie funkcjonalności ze sztuką 
nowoczesną, pełniącą ważną rolę w nowoczesnych wnętrzach. 
Kolekcja BOTA występuje w pięciu opcjach kolorystycznych. 

Asymmetrische Formen, die eine einzigartige Wohnwand 
bilden. Es ist die Kombination von Funktionalität und 
moderner Kunst, die in modernen Innenräumen eine
wichtige Rolle spielt. Die BOTA – Kollektion ist in fünf 
Farboptionen erhältlich.

Asymmetrical structures 
form a unique living wall 
unit, it is a combinations 
of functionality and 
modern art, both form 
important role in modern 
interiors. The BOTA 
collection is available 
in five colour options.

Energy-saving LED lighting
Energooszczędne oświetlenie LED
Energiesparende LED Beleuchtung

Bottom mount guide for stability
Prowadnica dolnego montażu  

zapewniająca stabilizację
Unten liegende Führung für Stabilität

Interesting combination of smooth 
and graphic levels 

Ciekawe połączenie gładkich 
i rysunkowych płaszczyzn

Interessante Kombination aus glatten 
und grafischen Flächen

1

3

1 2 3

2
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BOTA
CARCASS / FRONT

black supermatt 
/ black supermatt 

KORPUS / FRONT
czarny supermat 

/ czarny supermat
KORPUS / FRONT

schwarz matt 
/ schwarz matt

24W0FG ..

CARCASS / FRONT
 white – concrete colorado 
/ white – concrete colorado

KORPUS / FRONT
biały – beton colorado 
/ biały – beton colorado
KORPUS / FRONT
weiß – Colorado Beton 
/ weiß – Colorado Beton

 2484FG ..

CARCASS / FRONT
anthracite – ribbec oak
/ anthracite – ribbec oak

KORPUS / FRONT
antracyt laminat – dąb ribbec 
/ antracyt laminat – dąb ribbec
KORPUS / FRONT
Anthrazit Laminat – Eiche Ribbec 
/ Anthrazit Laminat – Eiche Ribbec

24JRFG ..

BOTA

CARCASS / FRONT
appenzeller fichte
/ matera laminate  

KORPUS / FRONT
świerk appenzeller

/ matera laminat 
KORPUS / FRONT
Appenzeller Fichte

/ Matera Laminat

24AHFG ..
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WALL UNIT 
Meblościanka 
Wohnwand 

TYPE 09 / 04+01+40 /

2 DOOR 4 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2D4S z nadstawką

Sideboard 2 Türen 4 Schubladen 
mit Aufsatz 

TYPE 27
180 cm / 98 cm / 37 cm

  

WALL SHELF 
Półka

Wandboard 

TYPE 01
150 cm / 32 cm / 24 cm

  

1 DRAWER TV UNIT 
Komoda TV z szufladą

TV Lowboard mit Schublade

TYPE 40
219 cm / 52 cm / 45 cm

  

COFFEE TABLE  
Stolik kawowy

Couchtisch

TYPE 97
120 cm / 40 cm / 60 cm

  

WALL MOUNTED CABINET 
Witryna wisząca 
Hängeschrank 

TYPE 04
152 cm / – / 35 cm
  BO

TA

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen 

als Option
LED LIGHTING 

in the display cabinet and wall 
unit as standard

Oświetlenie LED w witrynie 
i meblościance w standardzie 

LED Beleuchtung in Hängeschrank 
und Wohnwand als Standard

LED LIGHTING
25MTBI24
for type 27 

Oświetlenie LED do typu 27
LED Beleuchtung für TYPE 27

For the BOTA collection we recommend the NILS corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/nils/ 

or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji BOTA rekomendujemy narożnik NILS
Więcej szczegółów na website www.etap-sofa.pl/kolekcje/nils/  
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion BOTA empfehlen wir die Ecksofa NILS
Weitere Informationen finden Sie unter www.etap-sofa.pl/kolekcje/nils/  
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

BOTA
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Ciekawy design, wysoka jakość 
wykonania to głównie cechuje CELINE. 
Co więcej? Jest nowoczesna, pojemna 
i przede wszystkim funkcjonalna dzięki 
modułowym panelom tworzącym 
idealne tło pod telewizor. 
Szafka TV CELINE dostępna jest 
w dwóch opcjach kolorystycznych: 
dąb wotan w połączeniu z połyskującą 
bielą oraz dąb wotan w połączeniu 
z matową czernią.

Interessantes Design, hohe Verarbeitungs-
qualität sind die Hauptmerkmale von 
CELINE. Und was noch? Er ist modern, 
geräumig und vor allem funktionell dank 
der modularen Paneele, die den perfekten 
Hintergrund für den Fernseher bilden. 
Der CELINE TV-Schrank ist in zwei Farb-
varianten erhältlich: 
Eiche wotan kombiniert mit glänzendem 
Weiß und Eiche wotan kombiniert mit 
mattem Schwarz.

Interesting design, high quality workmanship are 
the main features of CELINE. What more? It is 
modern, roomy and above all functional thanks 
to the modular panels that create the perfect 
background for the TV. 
CELINE TV cabinet is available in two colour 
options: oak wotan combined with glossy white 
and oak wotan combined with matt black.

Bottom mount guide for stability
Prowadnica dolnego montażu  

zapewniająca stabilizację
Unten liegende Führung für Stabilität

Interesting combination of decors
Ciekawe połączenie dekorów

Interessante Kombination von Dekoren 

1

3

Modular panels
Panele modułowe

Modulplatten

1 2 3

2
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CELINE

CARCASS / FRONT
wotan oak / white-white gloss

KORPUS / FRONT
dąb wotan / biały-biały połysk
KORPUS / FRONT
Wotan Eiche / weiss-weiss hochglanz

24NALR ..

CARCASS / FRONT
wotan oak / black mat

KORPUS / FRONT
dąb wotan / czarny mat
KORPUS / FRONT
Wotan Eiche / schwarz mat

24N2LR ..

PANEL WITH LAMELLAS 146/55
Lamele na panelu 146/55 

Wandpaneel mit lamelle 146/55

TYPE 04
55 cm / 146 cm / 7 cm

  

WALL UNIT /02+03+04+40/
Meblościanka /02+03+04+40/
Wohnwand /02+03+04+40/

TYPE 10

PANEL WITH LAMELLAS
Lamele długie na panelu  
Wandpaneel mit lamelle

TYPE 02
51 cm / 179 cm / 7 cm

  

WALL UNIT /03+04+40/
Meblościanka /03+04+40/ 
Wohnwand /03+04+40/

TYPE 09

TV PANEL (4X PANEL)
Panel pod TV (4x panel)

Wandpaneel TV (4x paneel)

TYPE 03
146 cm / 146 cm / 2 cm

  

3 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 3S 

TV sideboard 3 Schubk.

TYPE 40
200 cm / 50 cm / 45 cm

  
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C
O

BY
 

Kolekcja COBY oferuje kompletną 
i funkcjonalną meblościankę pod TV. 
Centralnym elementem zestawu jest szafka 
RTV, która w połączeniu z przeszklonymi 
witrynami tworzy spójną i stylową 
całość. Natomiast samodzielna komoda 
charakteryzująca się pojemnymi szufladami 
i półkami zapewni dodatkową przestrzeń 
do przechowywania różnych przedmiotów.

Die COBY-Kollektion bietet eine komplette und 
funktionelle Wohnwand für den TV-Bereich. Das 
zentrale Element des Sets ist die RTV-Vitrine, die 
in Kombination mit den Glasvitrinen ein kohärentes 
und stilvolles Ganzes bildet. Eine freistehende 
Kommode mit geräumigen Schubladen und 
Einlegeböden bietet dagegen zusätzlichen 
Stauraum für verschiedene Gegenstände.

The COBY collection offers a complete 
and functional TV wall unit. The central 
element of the set is the TV cabinet, which 
in combination with the glass showcases 
creates a cohesive and stylish whole.  
On the other hand, the standalone dressers, 
featuring spacious drawers and shelves, 
provide additional storage space for 
various items.

LED lighting as option 
Oświetlenie LED w opcji 

LED Beleuchtung als Option

Colour options
Opcje kolorystyczne

Farboptionen 

2

1

1 2



2 DOOR 2 DRAWER 1 FLAP SIDEBOARD
Komoda 2D 2S 1KL 

Kommode 2 Trg. 2 Schubk. 1 Kl.

TYPE 26
165 cm / 71 cm / 39 cm

  

WALL UNIT
Meblościanka 
Wohnwand

TYPE 10
270 cm / 143 cm / 45 cm

  

LED LIGHTING 
for selected types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung 

für ausgewählte Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
21000004 for type 10
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...

CARCASS / FRONT
white - wotan oak

/ white gloss - wotan oak

KORPUS / FRONT 
biały - dąb wotan

/ biały połysk - dąb wotan
KORPUS / FRONT

Weiss - Wotan Eiche
/ Wotan Eiche - weiss hochglanz

247JMB ..

CARCASS / FRONT
black onyks / black onyks 

KORPUS / FRONT
czarny onyks / czarny onyks
KORPUS / FRONT
Schwarz Onyks / schwarz Onyks

COFFEE TABLE
Stolik kawowy 

Couchtisch

TYPE 24N0MB98
66 cm / 45 cm / 66 cm

  
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COBY

CARCASS / FRONT
wotan oak / wotan oak 

KORPUS / FRONT
dąb wotan / dąb wotan

KORPUS / FRONT
Wotan Eiche / Wotan Eiche

CARCASS / FRONT
black onyks - wotan oak
/ black onyks - wotan oak 

KORPUS / FRONT
czarny onyks - dąb wotan
/ czarny onyks - dąb wotan
KORPUS / FRONT
Schwarz Onyks - Wotan Eiche
/ schwarz Onyks - Wotan Eic

24WNMB ..

CARCASS / FRONT
monastery oak - blacky onyks
/ monastery oak - black onyks

KORPUS / FRONT 
dąb monastery - czarny onyks
/ dąb monastery - czarny onyks
KORPUS / FRONT
Monastery Eiche - schwarz Onyks
/ Monastery Eiche - schwarz Onyks

24WBMB ..

2 DOOR TV UNIT
(FLOATING AS OPTION)

Komoda TV 2D z opcją powieszenia 
TV Lowboard 2 Trg. (stehend/ hängend montierbar)

24W3MB40
208 cm / 32 cm / 45 cm

  
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Kolekcja CROSS charakteryzuje się elegancją 
i prostotą designu. Jest dostępna w trzech 
kolorach: klasycznej bieli, ciepłym dębie wotan 
oraz nowoczesnym congo. Każdy z tych odcieni 
mebli zdobi obrzeże w kolorze czarny onyks, 
nadając kolekcji wyjątkowego charakteru.
CROSS to proste i funkcjonalne bryły, które 
idealnie odnajdą się w nowoczesnym oraz 
minimalistycznym wnętrzu. Szeroki wachlarz 
brył z zamkniętymi przestrzeniami pozwala na 
funkcjonalne wykorzystanie mebli oraz świetną 
organizację przestrzeni.

Die CROSS-Kollektion zeichnet sich durch Eleganz 
und Einfachheit des Designs aus. Es ist in drei Farben 
erhältlich: klassisches Weiß, warme Eiche Wotan und 
moderne Congo. Jeder dieser Möbelschattierungen 
verziert den Rand in schwarzem Onyx und verleiht 
der Kollektion einen einzigartigen Charakter.
CROSS sind einfache und funktionale Körper, die 
sich perfekt in ein modernes und minimalistisches 
Interieur einfügen. Eine breite Palette von Körpern 
mit geschlossenen Räumen ermöglicht eine 
funktionale Nutzung von Möbeln und eine  
großartige Raumorganisation.

The CROSS collection is characterised by elegance and 
simplicity of design. It is available in three colours: classic 
white, warm wotan oak and modern congo. Each of these 
furniture shades is decorated with onyx black edging, giving 
the collection a unique character. CROSS is a collection 
of simple and functional pieces that will fit perfectly into 
modern and minimalist interior design. A wide range of units 
with closed spaces allows for functional use of the furniture 
and excellent space organisation.

Roofed door - without handle
Dachowane drzwi - bez uchwytu
Ggrifflos  - Tür mit Ueberdachung

Simple and functional units 
Proste i funkcjonalne bryły

Einfache und funktionelle Körper

1

1 2

2
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CROSS
CARCASS / FRONT

white / white-black 

KORPUS / FRONT
biały / biały-czarny
KORPUS / FRONT

Weiss / Weiss-schwarz

249WMY ..

CARCASS / FRONT
wotan oak

/ wotan oak-black 

KORPUS / FRONT
dąb wotan 

/ dąb wotan-czarny
KORPUS / FRONT

Eiche wotan 
/ Eiche wotan-schwarz

24N6MY ..

CARCASS / FRONT
pine green / pine green-black

KORPUS / FRONT
pine green / pine green-czarny
KORPUS / FRONT
pine green / pine green-schwarz

24GWMY .. 

CARCASS / FRONT
congo / congo-black

KORPUS / FRONT
congo / congo-czarny
KORPUS / FRONT
Congo / Congo-schwarz

24CWMY .. 

CROSS 



4 DOOR 4 DRAWER
SIDEBOARD
Komoda 4D4S 

Kommode 4 Trg. 4 Schub.

TYPE 25
225 cm / 78 cm / 40 cm

  

57Living Room | Pokój dzienny | Wohnzimmer  |

Odważniejszy i wyrazisty odcień śliwki, doda 
wnętrzu energii i nowoczesnego charakteru.

Ein mutigerer und ausdrucksstarker Pflaumenschatten verleiht dem 
Innenraum Energie und einen modernen Charakter.

Bolder and vivid shade of plum, will add energy 
and modern character to your interior.

CROSS 

CROSS
CARCASS / FRONT
plum / plum-black onyks

KORPUS / FRONT
śliwka / śliwka-czarny
KORPUS / FRONT
pflaume / pflaume-schwarz onyks

24SWMY25 

4 DOOR SIDEBOARD 
Wysoka komoda 4D 

Highboard 4 Trg.

TYPE 76
119 cm / 139 cm / 40 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2D2S 

Kommode 2 Trg. 2 Schub.

TYPE 45
119 cm / 78 cm / 40 cm

  

3 FLAP 3 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 3K3S 

TV Lowboard 3 Klappe 3 Schubk.

TYPE 41
180 cm / 48 cm / 40 cm

  

3 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 3D3S 

Kommode 2 Trg. 3 Schub.

TYPE 43
180 cm / 78 cm / 40 cm

  

4 DOOR 4 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 4K4S 

TV Lowboard 4 Klappe 4 Schubk.

TYPE 40
225 cm / 48 cm / 40 cm

  

4 DOOR 4 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 4D4S 

Kommode 4 Trg. 4 Schub.

TYPE 25
225 cm / 78 cm / 40 cm

  
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Kolekcja DORE to kwintesencja nowoczesnej elegancji, idealna dla osób 
ceniących funkcjonalność oraz minimalistyczny design. Charakteryzuje się 
subtelnym połączeniem jasnych, neutralnych barw z naturalnym drewnem, co 
nadaje jej wyrafinowanego, ciepłego charakteru. Wbudowane oświetlenie LED 
sprawia, że meble te stają się wyjątkową ozdobą wnętrza, tworząc jednocześnie 
funkcjonalną i komfortową przestrzeń.

Die Kollektion DORE ist der Inbegriff moderner Eleganz, ideal für alle, die Wert 
auf Funktionalität und minimalistisches Design legen. Sie zeichnet sich durch eine 
subtile Kombination aus hellen, neutralen Farben und natürlichem Holz aus, die ihr 
einen raffinierten, warmen Charakter verleiht. Die eingebaute LED-Beleuchtung 
macht die Möbel zu einer einzigartigen Inneneinrichtung, die gleichzeitig einen 
funktionalen und komfortablen Raum schafft.

The DORE collection is the quintessence of 
modern elegance, ideal for those who value 
functionality and minimalist design. It is 
characterised by a subtle combination of light, 
neutral colours and natural wood, which gives 
it a refined, warm character. The built-in LED 
lighting makes the furniture a unique decoration 
of the interior, creating a functional and 
comfortable space at the same time

Bottom mount guide for stability
Prowadnica dolnego montażu  

zapewniająca stabilizację
Unten liegende Führung für Stabilität

Modern lighting around  
the furniture as standard

Nowoczesne oświetlenie wokół  
mebla w standardzie

Moderne Beleuchtung rund um die  
Möbel als Standard

Lighting on glass  
shelves optional 

Oświetlenie na półki szklane w opcji 
Beleuchtung auf Glasböden optional

1

3

1 2 3

2
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LED LIGHTING 
for selected types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung 

für ausgewählte Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
25PCBI21 for type 05
25PCBI17 for type 17

Opcje oświetlenia do typu...
LED Beleuchtung für Typen...
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DORE
CARCASS / FRONT
oiled oak / cashmere

KORPUS / FRONT
dąb olejowany / kaszmir
KORPUS / FRONT
geölte Eiche / kaschmir

24DKNU ..  

WALL UNIT (05+17+41)
Meblościanka (05+17+41) 
Wohnwand (05+17+41)

TYPE 10

1 DOOR RIGHT DISPLAY CABINET
Witryna 1D P 

Vitrine 1 TRG. R

TYPE 05
55 cm / 135 cm / 41 cm

  

2 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2S

TV sideboard 2 Schubk.

TYPE 41
160 cm / 49 cm / 41 cm

  

1 DOOR LEFT DISPLAY CABINET
Witryna 1D L

Vitrine 1 TRG. L

TYPE 17
55 cm / 201 cm / 41 cm

  

4 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 4D 

Highboard 4 Trg.

TYPE 45
120 cm / 125 cm / 41 cm

  



RECTANGULAR COFFEE TABLE 
Stolik kawowy prostokątny 

Couchtisch

24WNMJ 99
102 cm / 44 cm / 60 cm

  

CARCASS / FRONT
black onyks / wotan oak 

KORPUS / FRONT
czarny onyks / dąb wotan

KORPUS / FRONT
Schwarz Onyks / Wotan Eiche
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EK
O

 

EKO to nowoczesny stolik kawowy. Stolik charakteryzuje się unikalnym 
designem z skrzyżowaną nogą. Stolik jest idealny do wnętrz urządzonych 
w nowoczesnym, minimalistycznym stylu, a także do przestrzeni 
industrialnych, stanowi stylowy dodatek do każdego wnętrza. 

EKO ist ein moderner Couchtisch mit einem einzigartigen Design, das durch 
gekreuzte Beine besticht. Dieser Tisch ist ideal für modern und minimalistisch 
eingerichtete Räume sowie für industrielle Umgebungen und stellt eine 
stilvolle Ergänzung für jedes Interieur.

EKO is a modern and stylish series of coffee 
tables. The tables are characterized by 
a unique design featuring a crossed leg. 
Furniture from this series is perfect for interiors 
arranged in a modern, minimalist style, as well 
as for industrial spaces. The rectangular table 
serves as a stylish addition to any interior.

Crossed leg - an interesting design 
element, stability and robustness
Skrzyżowana noga - ciekawy element 

designu, stabilność i wytrzymałość   
Gekreuztes Bein - ein interessantes 

Designelement, Stabilität und Robustheit

1

1
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Kolekcja EVORA idealnie wkomponuje się w klasyczne 
wnętrze. Ciemna zieleń czy biel abisco ash w połączeniu 
z drewnem to propozycja dla miłośników elegancji.  
Seria doskonale sprawdzi się w pokoju dziennym, 
w salonie oraz w jadalni.

Die Kollektion EVORA passt perfekt in ein klassisches Interieur. 
Dunkelgrüne oder weiße Abisko Eische in Kombination mit Holz 
ist ein Appell an diejenigen, die Eleganz lieben. Die Serie ist 
perfekt für das Wohn- und Esszimmer.

The EVORA collection will 
blend perfectly into a classic 
interior. Dark green or white 
abisco ash combined with 
wood is a proposal for lovers of 
elegance. The series is perfect  
for the living room, the lounge 
and in the dining room.

Energy-saving LED 
 lighting as option 
Energooszczędne  

oświetlenie LED w opcji
Energiesparende LED  

Beleuchtung als Option

1

1

Stylish metal handles
Stylowe metalowe uchwyty

Stilvolle Metallgriffe

2

Soft close 
Cichy domyk

Soft Close

3

Bottom mount  
guide for stability 

Prowadnica dolnego montażu 
zapewniająca stabilizację

 Unten liegende Führung für Stabilität

4

2

4

3



67Living Room | Pokój dzienny | Wohnzimmer  |

EVORA

Gold-colored handles 
emphasize elegant 

character of the furniture. 

Uchwyty w kolorze złota podkreślają 
elegancki charakter mebli.

Goldfarbene Griffe betonen den 
eleganten Charakter der Möbel.

CARCASS / FRONT
 green – lefkas oak laminate / green 

KORPUS / FRONT
zielony – dąb lefkas laminat / zielony

KORPUS / FRONT
dunkelgrün – Lefkas Eiche Laminat / dunkelgrün

24ZRJU .. 

CARCASS / FRONT
abisko ash – lefkas oak laminate / abisko ash 

KORPUS / FRONT
abisko ash – dąb lefkas laminat / abisko ash 

KORPUS / FRONT
Abisko ash – Lefkas Eiche Laminat / Abisko ash

247DJU .. 

 For the EVORA collection we recommend the LUMBER JACK corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/lumber-jack/
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji EVORA rekomendujemy narożnik LUMBER JACK
Więcej szczegółów na
www.etap-sofa.pl/kolekcje/lumber-jack/ 
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion EVORA empfehlen wir die Ecksofa LUMBER JACK
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.etap-sofa.pl/kolekcje/lumber-jack/ 
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

EVORA
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1 DOOR LEFT DISPLAY CABINET
Witryna 1D L

Vitrine 1 Tür links 

TYPE 05
71 cm / 200 cm / 42 cm

  

2 DOOR 4 DRAWER  
SIDEBOARD 
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen 4 Schubladen

TYPE 25
181 cm / 93 cm / 42 cm

  

1 DOOR 1 DRAWER TV UNIT
Komoda RTV 1D1S

TV Lowboard 1 Tür 1 Schublade

TYPE 40
181 cm / 61 cm / 49 cm

  

WALL SHELF 
Półka

Wandboard

TYPE 02
177 cm / 32 cm / 25 cm

  

COFFEE TABLE  
Stolik kawowy

Couchtisch 

TYPE 99
110 cm / 50 cm / 60 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER  
DISPLAY CABINET 
Komoda wysoka 2D2S

Highboard 2 Türen 2 Schubladen

TYPE 46
126 cm / 138 cm / 42 cm

  

3 DOOR 1 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 3D1S

Sideboard 3 Türen 1 Schublade

TYPE 47
160 cm / 93 cm / 42 cm

  

1 DOOR RIGHT DISPLAY CABINET
Witryna 1D P

Vitrine 1 Tür rechts 

TYPE 06
71 cm / 200 cm / 42 cm

  

2 DOOR DISPLAY CABINET
Witryna 2D

Vitrine 2 Türen

TYPE 13
126 cm / 200 cm / 42 cm

  

2 DOOR WARDROBE
Szafa 2D

Drehtürenschrank 2 Türen

TYPE 18
108 cm / 216 cm / 62 cm 

  

EV
O

RA

EXTENDABLE TABLE  
Stół rozkładany

Ausziehbarer Esstisch 

TYPE 92
160-200 cm, 160-240 cm / 79 / 90 cm

  

LIGHTING OPTIONS 
2x 2400AO04 

for type 13
2400AO04 

for type 05, 06, 46
2400AO02 
for type 25
2400AO01 
for type 40

Opcje oświetlenia do typu...
LED Beleuchtung für Typen...  

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

EVORA
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FRIDA to kolekcja szafek RTV, która oferuje 
różnorodne rozwiązania i wybarwienia, 
zapewniając jednocześnie funkcjonalność 
i estetykę. 
Aby sprostać różnorodnym potrzebom 
użytkowników, FRIDA jest dostępna w trzech 
różnych konfiguracjach oraz czterech wariantach 
kolorystycznych .

FRIDA ist eine Kollektion von RTV-
Schränken, die eine Vielzahl von Lösungen 
und Farbgebungen bietet, die sowohl 
funktional als auch ästhetisch sind. 
Um den unterschiedlichen Bedürfnissen der 
Nutzer gerecht zu werden, ist FRIDA in drei 
verschiedenen Konfigurationen und vier 
Farboptionen erhältlich.

FRIDA is a collection of RTV cabinets  
that offers a variety of solutions  
and colourings, providing both 
functionality and aesthetics. 
To meet the diverse needs of users, 
FRIDA is available in three different 
configurations and four colour options.

Solids in standing and hanging options 
Bryły w opcji stojącej / wiszącej 

Klumpen in stehender/hängender Option

3 colour options
3 opcje kolorystyczne 

3 Farboptionen

1 2

2

1
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FRIDA
CARCASS / FRONT
oiled oak / oiled oak 

KORPUS / FRONT
dąb olejowany / dąb olejowany

KORPUS / FRONT
Eiche Geolt / Eiche Geolt

24DOMT ..

CARCASS / FRONT
artisan oak / white

KORPUS / FRONT 
dąb artisan / biały
KORPUS / FRONT
Eiche Artisan / weiss

249AMT ..
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FRIDA
CARCASS / FRONT
anthracite / oliled oak

KORPUS / FRONT 
antracyt / dąb olejowany
KORPUS / FRONT
Anthrazit / Eiche Geolt

24JDMT ..

2 FLAP FLOATING TV STAND UP
RTV z opcją podwieszenia 2 klapy
Hängend/Stähend Lowboard 2 Kl.

TYPE 40
180 cm / 32 cm / 36 cm

  

3 FLAP FLOATING TV STAND UP
RTV z opcją podwieszenia 3 klapy
Hängend/Stähend Lowboard 3 Kl.

TYPE 38
180 cm / 32 cm / 36 cm

  

2 FLAP 2 DRAWER FLOATING TV STAND UP
RTV z opcją podwieszenia 2 klapy 2 szuflady
Hängend/Stähend Lowboard 2 Kl. 2 Schubk.

TYPE 39
180 cm / 32 cm / 36 cm

  

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

LIGHTING OPTIONS 
2400AO02 for type 40
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...

CARCASS / FRONT
oliled oak / anthracite 

KORPUS / FRONT
dąb olejowany / antracyt

KORPUS / FRONT
Eiche Geolt / anthrazit

24DJMT ..
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Dla fanów współczesnych loftów i wnętrz z 
industrialnym polotem proponujemy kolekcję HALLE, 
inspirowaną pofabryczną przestrzenią o surowym 
charakterze. To harmonizujący duet wybarwienia 
naturalnego drewna z chłodnymi metalowym 
wykończeniem. Kolekcja występuje w dwóch kolorach: 
naturalnym wybarwieniu dąb wotan o wyraźnym 
usłojeniu oraz w nowym ciemnnym kolorze wallace oak.

Für Liebhaber moderner Lofts und Interieurs mit 
industriellem Flair bieten wir die Kollektion HALLE an, 
inspiriert von einem Post-Factory-Raum mit rauem 
Charakter. Es ist ein harmonisches Duett aus natürlichen 
Holzfarben und kühlen Metalloberflächen. Die Kollektion 
ist in zwei Farben erhältlich: Natureiche Wotan mit klarer 
Maserung und die neue dunkle Farbe Wallace oak. 

For fans of contemporary 
lofts and interiors with an 
industrial flair we propose the 
HALLE collection, inspired by 
a post-factory space with a raw 
character. It is a harmonising duet 
of natural wood colour with cool 
metal finishes. The collection is 
available in two colours: natural 
oak wotan with clear grain and 
a new dark colour wallace oak.

Black metal + wood effect = Loft style
Czarny metal + odcień drewna 

= loftowy klimat
Schwarzer Metall + Holz Dekor = Loft-Stil

Metal black handles and feet 
Uchwyty i nogi z metalu w kolorze czarnym

Griffe und Füße aus schwarzem Metall

Functional extendable table 
Funkcjonalny rozkładany stół 

Funktionaler ausziehbarer Tisch

1
2

21 3

3
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HALLE
The seemingly massive structure has been supported by dark 

metal legs which perfectly match the natural colour of oak. 
The HALLE collection not only inspires, but also provides 

ready-made solutions for living and dining rooms.

Pozornie masywna konstrukcja została wsparta na ciemnych, metalowych nogach, które idealnie komponują się 
z innymi industrialnymi akcentami aranżacji, jak np. lampy na trójnogu czy aluminiowe krzesła. Kolekcja HALLE nie 

tylko inspiruje, ale dostarcza również gotowych rozwiązań do pokoju dziennego i jadalni.

 Die scheinbar massive Konstruktion wird von dunklen Metallbeinen getragen,  
die perfekt zu den anderen Akzenten des industriellen Designs passen. Die HALLE – Kollektion  

inspiriert nicht nur, sondern bietet auch fertige Lösungen für das Wohn- und Esszimmer.

 For the HALLE collection we recommend the CAMARO corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/camaro/
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji HALLE rekomendujemy narożnik CAMARO
Więcej szczegółów na
www.etap-sofa.pl/kolekcje/camaro/ 
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion HALLE empfehlen wir die Ecksofa CAMARO
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.etap-sofa.pl/kolekcje/camaro/ 
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

HALLE

CARCASS / FRONT
wotan oak / wotan oak 

KORPUS / FRONT
dąb wotan / dąb wotan

KORPUS / FRONT
Eiche Wotan / Eiche Wotan 

24N0HK ..
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2 DOOR LEFT/RIGHT  
DISPAY CABINET

Witryna 2D L/P
Vitrine 2 Türen links/lechts 

TYPE 05
64 cm / 190 cm / 45 cm

  

4 DOOR DISPLAY CABINET
Kredens 4D

Highboard 4 Türen

TYPE 42
120 cm / 140 cm / 45 cm

  

2 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2S

TV Lowboard 2 Schubladen 

TYPE 41
124 cm / 50 cm / 50 cm

  

3 DOOR 3 DRAWER  
DISPAY CABINET

Witryna 3D3S
 Vitrine 3 Türen 3 Schubladen 

TYPE 12
120 cm / 190 cm / 45 cm

  

1 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 1D3S

Sideboard 1 Türen 3 Schubladen 

TYPE 47
144 cm / 83 cm / 45 cm

  

2 FLAP TV UNIT
Komoda TV 2K

TV Lowboard 2 Klappen

TYPE 40
180 cm / 50 cm / 50 cm

  

1 DOOR 2 DRAWER  
DISPAY CABINET

Witryna 1D2S
Vitrine 1 Tür 2 Schubladen

TYPE 13
120 cm / 190 cm / 45 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 2D3S

 Sideboard 2 Türen 3 Schubladen

TYPE 25
201 cm / 83 cm / 45 cm

  

COFFEE TABLE 
Stolik

Coutschtisch

TYPE 99
110 cm / 50 cm / 60 cm

  

2 DOOR 1 DRAWER WARDROBE
Szafa 2D 1S 

Schrank 2 Trg. 1 Schubk.

TYPE 18
99 cm / 190 cm / 60 cm

  

EXTENDABLE TABLE  
Stół rozkładany

Ausziehbarer Esstisch

TYPE 92
170-220 cm / 76 cm / 90 cm

  

TABLE  
Stół

Esstisch 

TYPE 94
200 cm / 76 cm / 100 cm

  

HALLE

NOW
OŚĆ / NEW

 / NEU!
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The secret of elegance lies in 
simplicity. The high gloss of the 
glass, which is the finish of fronts 
and tops together with subtle 
chrome, which is used to finish 
the horizontal lines of discreet 
handles, give the interior 
a unique, elegant character. 

Tajemnica elegancji tkwi w prostocie. Połysk szkła, 
które stanowi wykończenie frontów i blatów 
programu oraz subtelny chrom, jakim wykończone 
są poziome linie dyskretnych uchwytów, nadają 
wnętrzu niepowtarzalny, elegancki charakter. 

Das Geheimnis der Eleganz liegt in der Einfachheit. Der Glanz 
des Glases, das die Oberfläche der Fronten und Oberteile 
verkleidet in Verbindung mit subtilem Chrom, mit dem die 
horizontalen Linien der dezenten Griffe veredelt sind, verleihen 
dem Innenraum einen einzigartigen, eleganten Charakter.

Energy-saving LED lighting as option 
Energooszczędne oświetlenie LED w opcji

Energiesparende LED Beleuchtung als Option

Chrome-plated handles 
Chromowane uchwyty 

Verchromte Griffe 

Elegant glass on tabletop and fronts  
Eleganckie szkło na blacie i frontach 

 Elegantes Glas auf Tischplatte und Fronten

2

1

3

1 2 3
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HELIO

 Niebanalna czerń 
– do której osiągnięcia użyliśmy szkła 

mieniącego się metalicznymi refleksami 
w zależności od światła i kąta patrzenia.

Ungewöhnliches Schwarz – dafür haben  
wir Glas verwendet, das je nach Lichteinfall 

und Blickwinkel metallisch schimmert.

Remarkable black – to 
achieve this we used glass 
that sparkles with metallic 
reflections depending on 

the light and viewing angle.

 For the HELIO collection we recommend the BOURBON corner sofa
For more details, please visit our website www.bydgoskiemeble.pl/kolekcje/bourbon/ 
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji HELIO rekomendujemy narożnik BOURBON
Więcej szczegółów na
www.bydgoskiemeble.pl/kolekcje/bourbon/ 
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion HELIO empfehlen wir die Ecksofa BOURBON
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.bydgoskiemeble.pl/kolekcje/bourbon/ 
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

HELIO

CARCASS / FRONT
 black – black glass / black glass 

KORPUS / FRONT
czarny – czarne szkło / czarne szkło

KORPUS / FRONT
schwarz – schwarz Glas / schwarz Glas

24WWJW .. 



Weiss - weiss Glas / weiss Glas - 2498JW..
White - white glass / white glass - 2498JW..

Schwarz - grau Glas / grau Glas - 24WXJW..
Black - grey glass / grey glass - 24WXJW..

Schwarz-schwarz Glas / schwarz Glas - 24WWJW..
Black-black glass / black glass - 24WWJW.. 7

Haenge Vitrine 1 Trg. L/R 24WWJW08 
Hanging vitrine 1 dr. L/R 24WWJW08 

35x91x37

TV Lowboard 1 Klappe 120 cm 24WWJW41 
TV unit 1 flap 120 cm 24WWJW41 

120x50x48

Sideboard 2 Trg., 2 Schubk. 1 Nische 24WWJW25 
Chest 2 dr., 2 drawers. 1 niche 24WWJW25 

180x71x48

Haenge Vitrine 1 Trg. mit Glas L/R 24WWJW07 
Hanging vitrine 1 dr. with glass L/R 24WWJW07 

35x91x35

TV Lowboard 1 Klappe 80 cm 24WWJW39
TV unit 1 flap 80 cm 24WWJW39

80x50x48

Sideboard 2 Trg., 4 Schubk. 24WWJW26 
Chest 2 dr., 4 drawers. 24WWJW26 

160x80x48

TV Lowboard 2 Klappe 1 Schubk. 180 cm 24WWJW40 
TV unit 2 flaps 1 drawer. 180 cm 24WWJW40 

180x50x48

Haenge Vitrine 24WWJW87 
Hanging vitrine 24WWJW87 

30x110x35

TV Lowboard 2 Schubk. 50 cm 24WWJW38 
TV unit 2 drawers. 50 cm 24WWJW38 

50x50x48

Highboard 2 Trg. (1x Glas) 2 Schubk. 24WWJW44 
Highboard 2 dr. (1x glass) 2 drawers. 24WWJW44 

100x136x48

Panel mi Glas Einlegeboden 24WWJW03
Panel with glass shelves 24WWJW03

32x90x20

Couchtisch 24WWJW99 
Coffee table 24WWJW99 

110x48x60

TV Lowboard 1 Schubk. 50 cm 24WWJW37 
TV unit 1 drawer. 50 cm 24WWJW37 

50x50x48

Vitrine 1 Trg., 2 Schubk. L/R 24WWJW05
Vitrine 1 dr., 2 drawers. L/R 24WWJW05 

50x195x48

Wandboard 120 cm 24WWJW01
Shelf 120 cm 24WWJW01 

120x22x24

Tisch 24WWJW92 
Table 24WWJW92 

170-220x76x90

WOHNZIMMER / LIVINGROOMS

H
E
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IO
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Als Option/As option
Fusse 4x/ Feet 4x, 26S79C80 (for type/ fuer typ 05,37,38)
Fusse 5x/ Feet 5x, 26S79C81 (for type/ fuer typ 39,41,44)
Fusse 6x /Feet 6x, 26S79C82 (for type/ fuer typ 25,26.40)

  ≤≥
SZAFKA WISZĄCA 1D L/P
TYP 07
≥/ /
35/91/35 cm

OŚWIETLENIE TAŚMA LED DO BRYŁ PODWIESZANYCH:

ZASILACZ DO TAŚM LED
25TUSA07
36 W, 6 pkt

NÓŻKI 4x 
TYP 26S79C80
do typów:
05, 37, 38

NÓŻKI 5x 
TYP 26S79C81
do typów:
39, 41, 44

NÓŻKI 6x 
TYP 26S79C82
do typów:
25, 26, 40

 
STOLIK KAWOWY
TYP 99
≥/ /
110/48/60 cm

 
STÓŁ ROZKŁADANY
TYP 92
≥/ /
170-220/76/90 cm

 
REGAŁ WISZĄCY
TYP 87
≥/ /
30/110/35 cm

≤≥
SZAFKA WISZĄCA 1D L/P
TYP 08
≥/ /
35/91/37 cm

PANEL WISZĄCY
TYP 03
≥/ /
32/90/20 cm

TAŚMA LED DO RTV
25TABI05
1 x 450 mm, do typów: 37, 38
25TABI06
1 x 750 mm, do typu 39
25TABI07
1 x 1150 mm, do typu 41
25TABI08
1 x 1750 mm, do typu 40

www.helvet ia-meble.pl 5958   �  OŚWIETLENIE LED W OPCJI      ≤≥  �  MONTAŻ LEWO� LUB PRAWOSTRONNY

Większość elementów programu 
to bryły zamknięte, więc zapewnią 

maksymalne wykorzystanie powierzchni...

KORPUS / FRONT
biały – białe szkło / białe szkło

SYSTEM | HELIO | biały → 2498JW..

  
KOMODA TV 1S 
TYP 37 
≥/ /  
50/50/48 cm

KOMODA TV 2S 
TYP 38 
≥/ /  
50/50/48 cm

 
KOMODA TV 1K 
TYP 39 
≥/ /  
80/50/48 cm

  
KOMODA TV 2D1K 
TYP 40
≥/ /  
180/50/48 cm

 
KOMODA TV 1K 
TYP 41
≥/ /  
120/50/48 cm

  ≤≥
WITRYNA 1D2S L/P 
TYP 05 
≥/ /  
50/195/48 cm

KOMODA 2D4S 
TYP 26 
≥/ /  
160/80/48 cm

  
KOMODA 2D2S
TYP 44
≥/ /  
100/136/48 cm

  
KOMODA 2D2S 
TYP 25 
≥/ /  
180/71/48 cm

PÓŁKA 
TYP 01
≥/ /  
120/22/24 cm

OŚWIETLENIE LED
25KB0001
do typu 44
25KB0003
do typu 03
25KB0004
do typu 05
2400AO01
do typów: 07, 25, 37, 40

p

Weiss - weiss Glas / weiss Glas - 2498JW..
White - white glass / white glass - 2498JW..

Schwarz - grau Glas / grau Glas - 24WXJW..
Black - grey glass / grey glass - 24WXJW..

Schwarz-schwarz Glas / schwarz Glas - 24WWJW..
Black-black glass / black glass - 24WWJW.. 7

Haenge Vitrine 1 Trg. L/R 24WWJW08 
Hanging vitrine 1 dr. L/R 24WWJW08 

35x91x37

TV Lowboard 1 Klappe 120 cm 24WWJW41 
TV unit 1 flap 120 cm 24WWJW41 

120x50x48

Sideboard 2 Trg., 2 Schubk. 1 Nische 24WWJW25 
Chest 2 dr., 2 drawers. 1 niche 24WWJW25 

180x71x48

Haenge Vitrine 1 Trg. mit Glas L/R 24WWJW07 
Hanging vitrine 1 dr. with glass L/R 24WWJW07 

35x91x35

TV Lowboard 1 Klappe 80 cm 24WWJW39
TV unit 1 flap 80 cm 24WWJW39

80x50x48

Sideboard 2 Trg., 4 Schubk. 24WWJW26 
Chest 2 dr., 4 drawers. 24WWJW26 

160x80x48

TV Lowboard 2 Klappe 1 Schubk. 180 cm 24WWJW40 
TV unit 2 flaps 1 drawer. 180 cm 24WWJW40 

180x50x48

Haenge Vitrine 24WWJW87 
Hanging vitrine 24WWJW87 

30x110x35

TV Lowboard 2 Schubk. 50 cm 24WWJW38 
TV unit 2 drawers. 50 cm 24WWJW38 

50x50x48

Highboard 2 Trg. (1x Glas) 2 Schubk. 24WWJW44 
Highboard 2 dr. (1x glass) 2 drawers. 24WWJW44 

100x136x48

Panel mi Glas Einlegeboden 24WWJW03
Panel with glass shelves 24WWJW03

32x90x20

Couchtisch 24WWJW99 
Coffee table 24WWJW99 

110x48x60

TV Lowboard 1 Schubk. 50 cm 24WWJW37 
TV unit 1 drawer. 50 cm 24WWJW37 

50x50x48

Vitrine 1 Trg., 2 Schubk. L/R 24WWJW05
Vitrine 1 dr., 2 drawers. L/R 24WWJW05 

50x195x48

Wandboard 120 cm 24WWJW01
Shelf 120 cm 24WWJW01 

120x22x24

Tisch 24WWJW92 
Table 24WWJW92 

170-220x76x90

WOHNZIMMER / LIVINGROOMS

H
E

L
IO

 

6

Als Option/As option
Fusse 4x/ Feet 4x, 26S79C80 (for type/ fuer typ 05,37,38)
Fusse 5x/ Feet 5x, 26S79C81 (for type/ fuer typ 39,41,44)
Fusse 6x /Feet 6x, 26S79C82 (for type/ fuer typ 25,26.40)

Weiss - weiss Glas / weiss Glas - 2498JW..
White - white glass / white glass - 2498JW..

Schwarz - grau Glas / grau Glas - 24WXJW..
Black - grey glass / grey glass - 24WXJW..

Schwarz-schwarz Glas / schwarz Glas - 24WWJW..
Black-black glass / black glass - 24WWJW.. 7

Haenge Vitrine 1 Trg. L/R 24WWJW08 
Hanging vitrine 1 dr. L/R 24WWJW08 

35x91x37

TV Lowboard 1 Klappe 120 cm 24WWJW41 
TV unit 1 flap 120 cm 24WWJW41 

120x50x48

Sideboard 2 Trg., 2 Schubk. 1 Nische 24WWJW25 
Chest 2 dr., 2 drawers. 1 niche 24WWJW25 

180x71x48

Haenge Vitrine 1 Trg. mit Glas L/R 24WWJW07 
Hanging vitrine 1 dr. with glass L/R 24WWJW07 

35x91x35

TV Lowboard 1 Klappe 80 cm 24WWJW39
TV unit 1 flap 80 cm 24WWJW39

80x50x48

Sideboard 2 Trg., 4 Schubk. 24WWJW26 
Chest 2 dr., 4 drawers. 24WWJW26 

160x80x48

TV Lowboard 2 Klappe 1 Schubk. 180 cm 24WWJW40 
TV unit 2 flaps 1 drawer. 180 cm 24WWJW40 

180x50x48

Haenge Vitrine 24WWJW87 
Hanging vitrine 24WWJW87 

30x110x35

TV Lowboard 2 Schubk. 50 cm 24WWJW38 
TV unit 2 drawers. 50 cm 24WWJW38 

50x50x48

Highboard 2 Trg. (1x Glas) 2 Schubk. 24WWJW44 
Highboard 2 dr. (1x glass) 2 drawers. 24WWJW44 

100x136x48

Panel mi Glas Einlegeboden 24WWJW03
Panel with glass shelves 24WWJW03

32x90x20

Couchtisch 24WWJW99 
Coffee table 24WWJW99 

110x48x60

TV Lowboard 1 Schubk. 50 cm 24WWJW37 
TV unit 1 drawer. 50 cm 24WWJW37 

50x50x48

Vitrine 1 Trg., 2 Schubk. L/R 24WWJW05
Vitrine 1 dr., 2 drawers. L/R 24WWJW05 

50x195x48

Wandboard 120 cm 24WWJW01
Shelf 120 cm 24WWJW01 

120x22x24

Tisch 24WWJW92 
Table 24WWJW92 

170-220x76x90

WOHNZIMMER / LIVINGROOMS

H
E

L
IO

 

6

Als Option/As option
Fusse 4x/ Feet 4x, 26S79C80 (for type/ fuer typ 05,37,38)
Fusse 5x/ Feet 5x, 26S79C81 (for type/ fuer typ 39,41,44)
Fusse 6x /Feet 6x, 26S79C82 (for type/ fuer typ 25,26.40)
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1 DOOR 2 DRAWER LEFT/RIGHT 
DISPLAY CABINET 

Witryna 1D2S L/P
Vitrine 1 Tür 2 Schubladen links/rechts 

TYPE 05
50 cm / 195 cm / 48 cm

  

2 DOOR 4 DRAWER
CHEST

Komoda 2D4S
Sideboard 2 Türen 4 Schubladen 

TYPE 26
160 cm / 80 cm / 48 cm

  

1 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 1S

TV Lowboard 1 Schublade

TYPE 37
50 cm / 50 cm / 48 cm

  

2 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2S

TV Lowboard 2 Schubladen

TYPE 38
50 cm / 50 cm / 48 cm

  

1 FLIP DOWN DOOR TV UNIT
Komoda TV 1K

TV Lowboard 1 Klappe 

TYPE 39
80 cm / 50 cm / 48 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER CHEST
(1X GLASS)
Komoda 2D2S

Highboard 2 Türen 2 Schubladen 

TYPE 44
100 cm / 136 cm / 48 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER
1 NICHE CHEST

Komoda 2D2S
Sideboard 2 Türen 2 Schubladen

TYPE 25
180 cm / 71 cm /48 cm

  H
EL

IO

2 FLAP 1 DRAWER
TV UNIT

Komoda TV 2K1S 
TV Lowboard 2 Klappen 1 Schublade 

TYPE 40
180 cm / 50 cm / 48 cm

  

1 FLIP DOWN TV UNIT
Komoda TV 1K

TV Lowboard 1 Klappe 

TYPE 41
120 cm / 50 cm / 48 cm

  

WALL SHELF 
Półka

Wandboard

TYPE 01
120 cm / 22 cm / 24 cm

  

EXTENSION TABLE
Stół rozkładany

Ausziehbarer Esstisch 

TYPE 92
170-220 cm / 76 cm / 90 cm

  

1 DOOR LEFT/RIGHT  
WALL CABINET

Szafka wisząca 1D L/P
Hängeschrank 1 Tür links/rechts

TYPE 08
35 cm / 91 cm / 37 cm

  

COFFEE TABLE 
Stolik kawowy

Couchtisch 

TYPE 99
110 cm / 48 cm / 60 cm

  

HANGING UNIT  
24WWJW87
Regał wiszący
Hängepaneel 

TYPE 87
30 cm / 110 cm / 35 cm

  

1 DOOR LEFT/RIGHT WALL 
DISPLAY CABINET
Szafka wisząca 1D L/P

Hängevitrine 1 Tür links/rechts

TYPE 07
35 cm / 91 cm / 37 cm

  

LEFT AND RIGHT  
SIDE MOUNTING

Montaż lewo- lub prawostronny
Rechts – linksmontierbar

LED STRIP LIGHTING
25TABI05 1 x 450 mm, for type 37, 38
25TABI06 1 x 750 mm, for type 39
25TABI07 1 x 1150 mm, for type 41
25TABI08 1 x 1750 mm, for type 40
Taśma LED do RTV
LED-Streifenbeleuchtung für TV-Lowboard

POWER SUPPLY FOR LED STRIP
25TUSA07
36 W, 6-points
Zasilacz do taśm LED
36 W, 6 pkt
Stromversorgung für LED band 
36 W 6-punkte

SET OF 4 FEET
TYPE 26S79C80
for type 05, 37, 38

Nóżki 4x
Füsse set 4 stk

SET OF 5 FEET
TYPE 26S79C81
for type 39, 41, 44

Nóżki 5x
Füsse set 5 stk

SET OF 6 FEET
TYPE 26S79C82
for type 25, 26, 40

Nóżki 6x
Füsse set 6 stk

LED STRIP LIGHTING FOR HANGING TYPES
Oświetlenie taśma LED do brył podwieszanych / LED-BAND für hängende Typen

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte 

Typen als Option

EXTENSION TABLE
Stół rozkładany

Ausziehbarer Esstisch 

TYPE 91
130-175 cm / 76 cm / 80 cm

  

HELIO









LIGHTING OPTIONS
25KB0001 
for type 44
25KB0003 
for type 03
25KB0004 
for type 05
2400AO01 

for type 07, 25, 37, 40
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen... 
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INDIA doskonale sprawdzi się 
w pokoju dziennym. Kolekcja wyróżnia 
się bogatą gamą elementów, co 
daje szeroki wachlarz możliwości 
aranżacyjnych, pozwalając na stworzenie 
wnętrza idealnie dopasowanego do 
indywidualnych potrzeb i stylu. Spośród 
dostępnych wariantów kolorystycznych 
można tworzyć spójne zestawy, które 
doskonale wpasują się w różnorodne 
aranżacje wnętrz. 

INDIA eignet sich perfekt für den 
Wohnbereich. Die Kollektion besticht 
durch eine vielfältige Auswahl 
an Elementen, die zahlreiche 
Gestaltungsmöglichkeiten bieten und es 
ermöglichen, einen Raum zu schaffen, 
der individuell auf Bedürfnisse und Stil 
abgestimmt ist. Aus den verfügbaren 
Farbvarianten lassen sich kohärente Sets 
zusammenstellen, die sich perfekt in eine 
Vielzahl von Inneneinrichtungen einfügen.

INDIA will work perfectly in the living 
room. The collection is distinguished by 
a wide range of elements, offering many 
arrangement possibilities to create an interior 
perfectly tailored to individual needs and 
style. The available color variants allow for 
creating cohesive sets that seamlessly  
fit into various interior designs.

LED lighting type quatro RGB  
for selected types as option

Oświetlenie LED typu Quatro RGB 
do wybranych elementów w opcji
LED Beleuchtung Typ Quatro RGB  
für ausgewählte Typen als Option

2

1

1

2 colour options
2 opcje kolorystyczne 

2 Farboptionen

2



INDIA
CARCASS / FRONT

white / white gloss

KORPUS / FRONT
biały / biały połysk
KORPUS / FRONT

Weiss / weiss hochg.

2497DE .. 
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INDIA
CARCASS / FRONT
schiefer / schiefer

KORPUS / FRONT
schiefer / schiefer 
KORPUS / FRONT
Schiefer / Schiefer

24B0DE .. 

3 DOOR (2X GLASS) 1 DRAWER
DISPLAY CABINET

Barek 3 drzwi (2x szkło) 1 szuflada 
Hochkommode 3 Trg. (2x Glas) 1 Schubk.

TYPE 46
130 cm / 128 cm / 39 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2 drzwi, 3 szuflady 
Kommode 2 Trg., 3 Schubk.

TYPE 25
182 cm / 92 cm / 39 cm

  

4 DOOR SIDEBOARD (2X GLASS)
Komoda 4 drzwi (2x szkło) 
Kommode 4 Trg. (2x Glas)

TYPE 42
182 cm / 92 cm / 39 cm

  

LARGE TV UNIT
TV komoda duża 

Grosse TV Kommode

TYPE 40
200 cm / 35 cm / 40 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2 drzwi, 3 szuflady 
Kommode 2 Trg., 3 Schubk.

TYPE 26
132 cm / 92 cm / 39 cm

  

2 DOOR SIDEBOARD
Komoda 2 drzwi 
Kommode 2 Trg.

TYPE 45
91 cm / 92 cm / 39 cm

  

1 DOOR RIGHT DISPLAY CABINET
Witryna 1 drzwi PRAWA

Vitrine 1 Trg. rechts

TYPE 06
45 cm / 160 cm / 35 cm

  

1 DOOR LEFT DISPLAY CABINET
Witryna 1 drzwi LEWA

Vitrine 1 Trg. links

TYPE 05
45 cm / 160 cm / 35 cm

  

SHELVES 2 PC.
Półki 2 szt. 

2 Einlegeboden

TYPE 01
90 cm / 15 cm / 20 cm

  

WALL UNIT (I)
Meblościanka (I) 
Anbauwand (I)

TYPE 09
290 cm / - / 40 cm
  

WALL UNIT (II)
Meblościanka (II) 
Anbauwand (II)

TYPE 10
285 cm / - / 40 cm
  
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LIGHTING OPTIONS (RGB)
For type 09 select:  

23KK0004, 23KK0003, 23000004
For type 10 select:  

23000004, 2x 23KK0004
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...

LIGHTING OPTIONS (RGB)
For type 45: 2x 23000002  
For type 26: 3x 23000003  
For type 40: 4x 23000004

For type 05, 06: 4x 23KK0004
For type 46: 5x 23KK0005

Opcje oświetlenia do typu...
LED Beleuchtung für Typen...

INDIA

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED 
do wybranych elementów w opcji

 LED Beleuchtung 
für ausgewählte Typen als Option



JU
KO

N
   

Kolekcja mebli do pokoju dziennego 
JUKON to połączenie nowoczesnego 
designu z funkcjonalnością, które 
wprowadza do wnętrz unikalną 
estetykę i praktyczność. W odpowiedzi 
na współczesne trendy, meble JUKON 
charakteryzują się wielobarwnością, 
oraz głęboką matowością materiałów, 
nadając wnętrzom elegancji i subtelnej 
nowoczesności.

Die JUKON-Wohnzimmermöbelkollektion 
ist eine Kombination aus modernem Design 
und Funktionalität, die einzigartige Ästhetik 
und Praktikabilität in Innenräume bringt. Als 
Antwort auf zeitgenössische Trends zeichnen 
sich die JUKON-Möbel durch Vielseitigkeit in 
den Farben und eine tiefmatte Oberfläche der 
Materialien aus, die den Innenräumen Eleganz 
und subtile Modernität verleihen.

The JUKON living room furniture collection 
is a combination of modern design and 
functionality, bringing unique aesthetics 
and practicality to interiors. In response 
to contemporary trends, JUKON furniture 
features a variety of colors and a deep 
matte finish, giving interiors an elegant  
and subtly modern look.

1

Metal legs
Metalowe nogi

Beine aus Metall

1

"Push to open" function
"Push to open" funkcja

"Push to open" Funktion

2

2

NOW
OŚĆ / NEW

 / NEU!
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JUKON
CARCASS / FRONT

 cashmere / cashmere

KORPUS / FRONT
kaszmir / kaszmir 

KORPUS / FRONT
kaschmir / kaschmir

24KSND ..
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JUKON

CARCASS / FRONT
white supermat  
/ white supermat

KORPUS / FRONT
biały supematt 
/ biały supematt
KORPUS / FRONT
weiss supermat 
/ weiss supermat

2497ND .. 

CARCASS / FRONT
plum / plum

KORPUS / FRONT
śliwka / śliwka
KORPUS / FRONT
Pflaume / Pflaume

24SWND .. 

2 DOOR CHEST
Komoda 2D 

Hochkommode 2 Trg.

TYPE 42
114 cm / 135 cm / 40 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER CHEST
Komoda 2D3S 

Komoode 2 Trg. 3 Schubk.

TYPE 26
184 cm / 90 cm / 40 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER LOWBOARD
Komoda TV 2D2S 

TV sideboard 2 Trg. 2 Schubk.

TYPE 40
204 cm / 70 cm / 40 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER CHEST
Komoda 2D3S 

Komoode 2 Trg. 3 Schubk. 

TYPE 43
154 cm / 90 cm / 40 cm

  

4 DOOR CHEST
Komoda 4D 

Kommode 4 Trg.

TYPE 25
204 cm / 70 cm / 40 cm

  

Każdy z kolorów wprowadza  
do wnętrza nieco inny charakter, 
umożliwiając dopasowanie mebli  

do różnych stylów aranżacji.

Jede Farbe verleiht dem Innenraum 
einen etwas anderen Charakter und 

ermöglicht die Anpassung der Möbel 
an verschiedene Einrichtungsstile.

Each color brings a slightly 
different character to 

the interior, allowing the 
furniture to be matched to 
various decorating styles.
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Kolekcja LARONA w stylu landhouse to doskonały 
wybór do urządzenia pokoju dziennego. Styl 
landhouse, który czerpie inspirację z wiejskich domków 
i tradycyjnych rustykalnych wnętrz, charakteryzuje się 
ciepłem, przytulnością i naturalnymi materiałami.

Die Kollektion LARONA im Landhausstil ist die perfekte 
Wahl für die Einrichtung eines Wohnzimmers. Der 
Landhausstil, der von Landhäusern und traditionellen 
rustikalen Einrichtungen inspiriert ist, zeichnet sich durch 
Wärme, Gemütlichkeit und natürliche Materialien aus.

The LARONA collection in 
landhouse style is the perfect 
choice for furnishing a living room. 
The landhouse style, which draws 
inspiration from country cottages 
and traditional rustic interiors, is 
characterised by warmth, cosiness 
and natural materials.

LED lighting as option 
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

4 colour options 
4 opcje kolorystyczne

4 Farboptionen

2

1

1

2
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LARONA
CARCASS / FRONT

riviera light oak 
/ riviera light oak 

KORPUS / FRONT
dąb riviera jasny 

/ dąb riviera jasny
KORPUS / FRONT

Riviera hell Eiche 
/ Riviera hell Eiche

24XCDZ ..

CARCASS / FRONT
lefkas oak - touchwood
/ lefkas oak

KORPUS / FRONT 
dąb lefkas - touchwood
/ dąb lefkas
KORPUS / FRONT
Lefkas Eiche - touchwood
/ Lefkas Eiche

24L6DZ ..



LARONA

CARCASS / FRONT
sibiu larche
/ sonoma truffel

KORPUS / FRONT
sibiu larche / sonoma truffel
KORPUS / FRONT
Sibiu larche / sonoma truffel

244BDZ .. 

CARCASS / FRONT
satin nussbaum 
/ touchwood

KORPUS / FRONT
satin nussbaum / touchwood 
KORPUS / FRONT
Satin nussbaum / touchwood

24Z6DZ .. 

2 DOOR SIDEBOARD
Komoda 2 drzw., półki 

Kommode 2 Trg., Einlegebode

TYPE 26
155 cm / 85 cm / 37 cm

  

WALL SHELF
Półka długa 

Lange Einlegebode

TYPE 02
180 cm / 20 cm / 21 cm

  

1 DOOR DISPLAY CABINET
Wysoka komoda 1 drzw. szkl. 

Hochkommode 1 Glastrg.

TYPE 44
100 cm / 145 cm / 37 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2 drzw. 3 szufl. 

Kommode 2 Trg. 3 Schubk.

TYPE 25
176 cm / 85 cm / 37 cm

  

1 DOOR DISPLAY CABINET
Witryna 1 drzw. 

Vitrine 1 Trg.

TYPE 05
65 cm / 206 cm / 37 cm

  

2 DOOR DISPLAY CABINET
Barek 2 drzw., półki 

Hochkommode 2 Trg., Einlegebode

TYPE 46
155 cm / 130 cm / 37 cm

  

WALL UNIT (05+41+02+44)
Meblościanka (05+41+02+44) 
Anbauwand (05+41+02+44)

TYPE 10

2 FLAP TV UNIT
TV komoda 

TV Kommode

TYPE 41
140 cm / 49 cm / 37 cm

  

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
21000001  for type 44
21000002  for type 46
21000003  for type 05

21000004  for type 10 (05+44)
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...
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O
LI

N

OLIN doskonale wpisuje się w modny w ostatnim czasie loft. Prosta forma mebla, bez zbędnych zdobień tworzy kolekcję z charakterem. 
Kolekcja dostępna jest w ofercie w trzech wybarwieniach: dąb grand naturalny, orzech okapi oraz appenzeller.  
Fronty kolekcji zostały przełamane matową czernią. Całości dopełniają podłużne uchwyty, a także czarne nogi mebli.

OLIN passt perfekt in den aktuellen Loft-Stil. Die einfache Form der Möbel, ohne unnötige Verzierungen, schafft eine Kollektion  
mit Charakter. Die Kollektion ist in drei Farben erhältlich: Eiche Grande Natur, Nussbaum Okapi und Appenzeller. Die Fronten  
der Kollektion sind mit mattem Schwarz durchbrochen. Ergänzt wird dies durch längliche Griffe und schwarze Möbelfüße. 

OLIN matches perfectly the recently fashionable loft style. The simple 
form of the furniture, without unnecessary ornamentation creates 
a collection with character. The collection is available in three colours: 
natural grand oak, okapi walnut and apple spruce.  
The fronts of the collection have been broken with black matt.  
This is complemented by elongated handles and black furniture legs.



109Living Room | Pokój dzienny | Wohnzimmer  |

OLIN

CARCASS / FRONT
 okapi walnut laminate – black 

/ okapi walnut laminate – black supermatt

KORPUS / FRONT
 orzech okapi laminat – czarny

/ orzech okapi laminat – czarny supermat 
KORPUS / FRONT

 Okapi Nussbaum Laminat – schwarz 
/ Okapi Nussbaum Laminat – schwarz matt

24OKJC ..

 For the OLIN collection we recommend the NAYOMI corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/nayomi/  
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji OLIN rekomendujemy narożnik NAYOMI
Więcej szczegółów na 
www.etap-sofa.pl/kolekcje/nayomi/  
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion OLIN empfehlen wir die Ecksofa NAYOMI
Weitere Informationen finden Sie unter  
www.etap-sofa.pl/kolekcje/nayomi/  
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

OLIN

CARCASS / FRONT
 grand natural oak laminate – black 

– black matt MDF on legs 
/ grand natural oak laminate – black supermatt

KORPUS / FRONT
 dąb grand naturalny laminat 

– czarny – czarne nogi z MDF
/ dąb grand naturalny laminat – czarny supermat 

KORPUS / FRONT
Eiche Grand Natur Laminat 

– schwarz – schwarze MDF-Füße
/ Eiche Grand Natur Laminat – schwarz matt

24NWJC ..



CARCASS / FRONT
 appenzeller fichte – black  
– black matt MDF on legs 

/ appenzeller fichte – black supermatt

KORPUS / FRONT
świerk appenzeller – czarny – czarne nogi z MDF

/ świerk appenzeller – czarny supermat 
KORPUS / FRONT

Appenzeller Fichte – schwarz – schwarze MDF-Füße 
/ Appenzeller Fichte – schwarz matt

24ABJC ..
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OLIN

2 DOOR LEFT
DISPLAY CABINET 

Witryna 2D
Vitrine 2 Türen

TYPE 05
56 cm / 191 cm / 43 cm 

  

2 DOOR 3 DRAWER 
DISPLAY CABINET 

Witryna 2D3S
Vitrine 2 Türen 3 Schubladen

TYPE 13
101 cm / 191 cm / 43 cm 

  

4 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 4D3S

Sideboard 4 Türen 
3 Schubladen

TYPE 25
220 cm / 79 cm / 48 cm 

  

2 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 2D3S

Sideboard 2 Türen 
3 Schubladen

TYPE 26
147 cm / 79 cm / 43 cm 

  

2 DOOR TV UNIT 
Komoda RTV 2D

TV Lowboard 2 Türen

TYPE 41
147 cm / 57 cm / 43 cm 

  

3 DOOR 3 DRAWER 
DISPLAY CABINET 

Witryna 3D3S
Vitrine 3 Türen 3 Schubladen

TYPE 44
101 cm / 146 cm / 43 cm 

  

3 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 3D3S

Sideboard 3 Türen 
3 Schubladen

TYPE 47
192 cm / 79 cm / 43 cm 

  

EXTENDABLE TABLE 
Stół rozkładany

Ausziehbarer Esstisch

TYPE 92
130-175 cm / 77 cm / 85 cm 

  

TABLE* 
Stół

Esstisch

TYPE 94
180 cm / 77 cm / 95 cm 

  

1 DRAWER  
COFFEE TABLE 
Stolik kawowy 1S

Couchtisch 1 Schublade

TYPE 99
90 cm / 42 cm / 56 cm 

  

WALL SHELF 
Półka

Wandboard

TYPE 02
147 cm / 22 cm / 24 cm 

  

OLIN gives you the 
opportunity to create unique 
arrangements with the use of 
accessories which will further 

enhance the loft effect.

OLIN daje możliwość tworzenia 
niepowtarzalnych aranżacji z udziałem  
dodatków, które wzmocnią efekt loftu.

OLIN gibt Ihnen die Möglichkeit, einzigartige 
Arrangements zu erstellen,  

die den Loft-Effekt noch verstärken. 

LIGHTING OPTIONS
25PCBI15

Lighting options LED (cold white) for type 05, 13, 44
2x LED profil (białe zimne) do typu 05, 13, 44

Beleuchtung als Option LED (kaltes weiß) zu TYPE 05, 13, 44 

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

OLIN *Table - available only in 24ABJC colour
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RO
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ER
 

Kolekcja ROGER to doskonałe rozwiązanie dla 
tych, którzy cenią sobie funkcjonalne wnętrza. 
Dzięki szerokiej gamie mebli każdy znajdzie coś, 
co idealnie wpasuje się w jego styl i potrzeby. 
Kolekcja dostępna jest w wyjątkowym wariancie 
kolorystycznym, który łączy elegancję z 
uniwersalnością. ROGER oferuje funkcjonalne 
i estetyczne meblościanki, które posiadają miejsce na 
telewizor, półki na książki i dekoracje oraz zamknięte 
szafki do przechowywania, a także pojedyncze 
meble: komody, szafki RTV i witryny, które można 
dowolnie komponować w różnych częściach domu. 

Die Kollektion ROGER ist die perfekte Lösung für alle, 
die funktionale Wohnraume schätzen. Dank der großen 
Auswahl an Möbeln findet jeder etwas, das perfekt zu 
seinem Stil und seinen Bedürfnissen passt. Die Kollektion 
ist in einer einzigartigen Farbvariante erhältlich, die Eleganz 
mit Vielseitigkeit verbindet. ROGER bietet funktionelle und 
ästhetische Hängeelemente mit Platz für einen Fernseher, 
Regale für Bücher und Dekorationen und geschlossene 
Schränke zur Aufbewahrung sowie einzelne Möbelstücke: 
Kommoden, RTV-Schränke und Vitrinen, die in verschiedenen 
Bereichen des Hauses frei kombiniert werden können.

The ROGER collection is the perfect solution for those who 
appreciate functional interiors. With a wide range of furniture, 
everyone can find something that perfectly suits their style and 
needs. The collection is available in a unique color that combines 
elegance with versatility. ROGER offers functional and stylish wall 
units that include space for a TV, shelves for books and decorations, 
and closed storage cabinets.The collection also features individual 
pieces such as chests of drawers, TV cabinets, and display cabinets, 
which can be freely arranged in various parts of the house.

2

3

Modularity 
Modularność
Modularität

1

1

Ergonomics
Ergonomia
Ergonomie

2

Design
Wzornictwo

Entwurf

3



2 FLAP TV UNIT WITH WALL SHELF
TV komoda mała, półka 

Kleine TV Kommode, Einlegebode

TYPE 41
140 cm / 35 cm / 40 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER TV UNIT
TV komoda 2 drzwi 2 szuflady 
TV Kommode 2 Trg. 2 Schubk.

TYPE 70
182 cm / 60 cm / 40 cm

  

ROGER
CARCASS / FRONT
satin nussbaum 
/ touchwood - satin nussbaum

KORPUS / FRONT
satin nussbaum 
/ touchwood - satin nussbaum 
KORPUS / FRONT
Satin nussbaum 
/ touchwood - satin nussbaum

226ZZH ..

1 DOOR LEFT DISPLAY CABINET
Witryna lewa
Vitrine - links

TYPE 05
55 cm / 160 cm / 35 cm

  

1 DOOR RIGHT DISPLAY CABINET
Witryna prawa 
Vitrine - rechts

TYPE 06
55 cm / 160 cm / 35 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2 drzwi 3 szuflady 
Kommode 2 Trg. 3 Schubk.

TYPE 25
182 cm / 92 cm / 39 cm

  

2 DOOR 4 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2 drzwi 4 szuflady 
Kommode 2TRG. 4 Schubk. 

TYPE 26
132 cm / 92 cm / 39 cm

  

4 DOOR SIDEBOARD
Komoda 4 drzwi 

Kommode 4 Trag.

TYPE 28
182 cm / 92 cm / 39 cm

  

1 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
komoda 1 drzwi 3 szuflady 
Kommode 1 Trg. 3 Schubk.

TYPE 47
119 cm / 92 cm / 39 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2 drzwi 3 szuflady 

Kommode 2 Trg. 3 Schubk. (132 cm)

TYPE 43
132 cm / 92 cm / 39 cm

  

WALL UNIT
Meblościanka 
Anbauwand

TYPE 11

WALL UNIT (I)
Meblościanka (I) 
Anbauwand (I)

TYPE 10
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LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
23KK0002  for type 05, 06, 26 

23KK0002, 23KK0001  for type 10, 11
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...
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Kolekcja SERIO to elegancja i funkcjonalność w jednym miejscu. Meble te łączą 
klasyczny design z nowoczesnym stylem, dzięki czemu doskonale wpasowują się 
w różne aranżacje wnętrz. Dzięki meblom SERIO możesz stworzyć swój idealny 
salon, który będzie nie tylko piękny, ale także praktyczny.

Die SERIO-Kollektion vereint Eleganz und Funktionalität an einem Ort. Diese 
Möbelstücke verbinden klassisches Design mit modernem Stil und passen somit 
perfekt zu verschiedenen Einrichtungsstilen. Mit den SERIO-Möbeln können Sie 
Ihr ideales Wohnzimmer gestalten, das nicht nur schön, sondern auch praktisch ist.

The SERIO collection combines elegance and 
functionality in one place. These pieces of furniture 
blend classic design with modern style, making them 
a perfect fit for various interior arrangements. With 
SERIO furniture, you can create your ideal living 
room that is not only beautiful but also practical.

1

LED lighting as an option
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

1

NOW
OŚĆ / NEW

 / NEU!
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SERIO 
CARCASS / FRONT

congo-anthracite-black / congo 

KORPUS / FRONT
 congo-antracyt-czarny / congo

KORPUS / FRONT
congo-anthrazitt-schwarz / congo

24CJNI ..

4 DOOR SIDEBOARD
Komoda 4D 

Sideboard 4 Trg.

TYPE 43
153 cm / 84 cm / 40 cm

  

WALL UNIT
Meblościanka 
Wohnwand

TYPE 09
270 cm / 162 cm / 40 cm

  

COFFEE TABLE 
Stolik kawowy

Couchtisch

TYPE 99
100 cm / 45 cm / 60 cm

  

1 DOOR LEFT/RIGHT DISPLAY CABINET 
Witryna 1D P/L 

Vitrine 1 Trg. R/L

TYPE 05
55 cm / 180 cm / 36 cm

  
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LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte 

Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
25PCBI20
for type 05 

25MTBI51, 25MTBI65
for type 09
25MTBI66
for type 43

Opcje oświetlenia do typu...
LED Beleuchtung für Typen...
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Kolekcja SILKE to idealny wybór dla miłośników 
nowoczesnych aranżacji o eleganckim charakterze. 
Kolekcja ta  wyróżnia się minimalistycznymi formami 
o oryginalnym wykończeniu. Wchodzące w jej skład 
meble staną się podstawą wyposażenia, a zarazem 
stylową wizytówką salonu czy pokoju dziennego.

Die Kollektion SILKE ist die ideale Wahl für Liebhaber 
moderner Einrichtung mit elegantem Charakter. Diese 
Kollektion zeichnet sich durch minimalistische Formen 
und eine einzigartige Ausführung aus. Die Möbel bieten 
praktische Stauflächen und werden gleichzeitig zum 
stilvollen Aushängeschild jedes Wohnzimmers.

The SILKE collection is an ideal 
choice for lovers of modern 
collections with an elegant 
character. It is distinguished by 
minimalist forms with an original 
finish. Furniture included in it will 
become the basis of equipment 
furniture and at the same time 
a stylish showcase of a living 
room or a lounge.

Energy-saving LED lighting as option 
Energooszczędne oświetlenie LED w opcji

Energiesparende LED Beleuchtung als Option

"Push to open" function
"Push to open" funkcja

"Push to open" Funktion

Tempered glass ensures safe use
Hartowane szkło zapewni  

bezpieczeństwo użytkowania
Gehärtetes Glas gewährleistet sichere Verwendung

1

3

1 2 3

2
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SILKE

Universal colors 
combination will work 

ideally in bold and 
modern arrangements.

Uniwersalne zestawienia kolorystyczne 
sprawdzą sięidealnie w odważnych 

i nowoczesnych aranżacjach.

Zeitlose Farbkombinationen für elegante 
und moderne Einrichtungen.

CARCASS / FRONT
white laminate – wotan oak 

/ white gloss – wotan oak 

KORPUS / FRONT
biały laminat – dąb wotan 

/ biały połysk – dąb wotan
KORPUS / FRONT

weiß Laminat – Wotan Eiche 
/ weiß Hochglanz – Wotan Eiche

247JGY ..

CARCASS / FRONT
matera laminate – wotan oak 

/ matera laminate – wotan oak 

KORPUS / FRONT
matera laminat – dab wotan 

/ matera laminat – dąb wotan
KORPUS / FRONT

Matera Laminat – Wotan Eiche 
/ Matera Laminat – Wotan Eiche

241NGY ..

 For the SILKE collection we recommend the AUSTIN corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/austin/
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji SILKE rekomendujemy narożnik AUSTIN
Więcej szczegółów na
www.etap-sofa.pl/kolekcje/austin/ 
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion SILKE empfehlen wir die Ecksofa AUSTIN
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.etap-sofa.pl/kolekcje/austin/ 
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

SILKE
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2 DOOR LEFT  
DISPLAY CABINET

Witryna 2D L
Vitrine 2 Türen links 

TYPE 12
80 cm / 207 cm / 40 cm

  

2 DOOR LEFT  
DISPLAY CABINET

Komoda 2D L
Vitrine 2 Türen links

TYPE 42
80 cm / 139 cm / 40 cm

  

3 DOOR 1 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 3D1S

Sideboard 3 Türen 1 Schublade

TYPE 43
150 cm / 85 cm / 40 cm

  

1 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD 
Komoda 1D3S

Sideboard 1 Tür 3 Schubladen

TYPE 47
169 cm / 85 cm / 40 cm

  

2 DRAWER 1 FLAP
TV UNIT

Komoda TV 2S1K
TV Lowboard 2 Schubladen 1 Klappe

TYPE 41
160 cm / 54 cm / 50 cm

  

2 DOOR RIGHT  
DISPLAY CABINET

Komoda 2D P
Vitrine 2 Türen rechts

TYPE 44
80 cm / 139 cm / 40 cm

  

4 DOOR 2 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 4D2S

Sideboard 4 Türen 2 Schubladen

TYPE 25
219 cm / 85 cm / 40 cm

  

 2 DOOR RIGHT  
DISPLAY CABINET

Witryna 2D P
Vitrine 2 Türen rechts

TYPE 13
80 cm / 207 cm / 40 cm

  

3 DOOR  
DISPLAY CABINET

Komoda 3D
Highboard 3 Türen

TYPE 46
130 cm / 139 cm / 40 cm

  SI
LK

E
6 DRAWER TV UNIT

Komoda TV 6S
TV Lowboard 6 Schubladen

TYPE 40
206 cm / 54 cm / 50 cm

  

LIGHTING OPTIONS
2400AO01

for type 12, 13, 46, 
42, 44, 47, 41 

Opcje oświetlenia do typu...
LED Beleuchtung für Typen...

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte 

Typen als Option

„PUSH TO OPEN” FUNCTION 
Otwieranie dotykowe 

„Push to open” Funktion

SILKE
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SINTRA is a practical and 
interesting proposition.  
What distinguishes it from 
our other collections? 
SINTRA offers the possibility 
of pulling out the TV unit 
and coffee table to individual 
dimensions, which allows  
you to adjust the collection 
to any interior and needs.

SINTRA to praktyczna i interesująca propozycja. Co ją 
wyróżnia na tle innych naszych kolekcji? SINTRA daje 
możliwość rozsunięcia komody RTV oraz stolika kawowego 
do indywidualnych wymiarów, co pozwala na odpowiednie 
dopasowanie kolekcji do każdego wnętrza i potrzeb.

SINTRA ist ein praktisches und interessantes Programm.  
Was unterscheidet sie von unseren anderen Kollektionen?  
Sintra bietet die Möglichkeit, die RTV-Kommode und den 
Couchtisch auf individuelle Masse zu erweitern, so dass sich  
die Möbel an jede Einrichtung anpassen lassen.

Edges of the shelves  
are covered on all 4 sides 

Krawędzie półek oklejane z 4 stron
Einlegebodenkanten von 4 Seiten verklebt

„Push to open” function
System otwierania „Push to open” 

„Push to open” Funktion

Coffee table and TV unit  
with pull-out function 

Stolik kawowy i komoda TV z funkcją rozsuwania 
Couchtisch und TV Lowboard mit Ausziehfunktion

3

3

2
1

1 2 3
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SINTRA

1 DOOR DISPLAY CABINET
Witryna 1D 
Vitrina 1 Tür

TYPE 05
67 cm / 200 cm / 40 cm

  

3 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 3D3S

Sideboard 3 Türen 3 Schubladen 

TYPE 25
200 cm / 86 cm / 40 cm

  

3 DOOR 
SIDEBOARD

Komoda 3d
Sideboard 3 Türen 

TYPE 43
220 cm / 86 cm / 40 cm

  

2 FLAP TV UNIT
with pull-out function: 200-242 cm*

TV komoda 2K*
z funkcją rozsuwania: 200-242 cm

TV Lowboard 2 Klappen* 
mit Ausziehfunktion: 200-242 cm

TYPE 40
200-242 cm / 43 cm / 40 cm

  

CARCASS / FRONT
 white laminate – samdal oak 

/ samdal oak – white gloss 

KORPUS / FRONT
biały laminat – dąb samdal 

/ dąb samdal – biały połysk 
KORPUS / FRONT

 weiß Laminat – Samdal Eiche
/ Samdal Eiche – weiß Hochglanz

24BSKS .. 

3 DOOR SIDEBOARD
Komoda 3D 

Sideboard 3 Türen 

TYPE 47
180 cm / 86 cm / 40 cm

  

2 DOOR 2 FLAP
HIGHBOARD

Komoda wysoka 2D2K
Highboard 2 Türen 2 Klappen

TYPE 45
151 cm / 128 cm / 40 cm

  

COFFEE TABLE 
with pull-out function: 120-154 cm*

Stolik kawowy* 
z funkcją rozsuwania: 120-154 cm

Couchtisch* 
mit Ausziehfunktion: 120-154 cm

TYPE 99
120-154 cm / 44 cm / 60 cm

  

WALL SHELF 
Półka

Wandboard

TYPE 02
180 cm / 28 cm / 22 cm

  

 For the SINTRA collection we recommend the NILS corner sofa
For more details, please visit our website www.etap-sofa.pl/kolekcje/nils/ 
or call the following number  +48 52 555 11 45

Do kolekcji SINTRA rekomendujemy narożnik NILS
Więcej szczegółów na
www.etap-sofa.pl/kolekcje/nils/ 
oraz pod nr telefonu  +48 52 555 11 45

Für die Kollektion SINTRA empfehlen wir die Ecksofa NILS
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.etap-sofa.pl/kolekcje/nils/ 
und unter der Rufnummer  +48 52 555 11 45

SINTRA
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Poznaj kolekcję TANA, która łączy nowoczesność z praktycznymi rozwiązaniami, oferując meble 
dostosowane do codziennego życia. Dostępna w dwóch atrakcyjnych wybarwieniach – dąb 
wotan oraz kongo, kolekcja ta jest stworzona dla tych, którzy cenią wygodę, prostotę i wysoką 
funkcjonalność. To doskonały wybór do każdego wnętrza, gdzie liczy się harmonia i porządek.
Meblościanka TANA to prawdziwe centrum multimedialne, które organizuje przestrzeń Twojego 
salonu w sposób przemyślany i funkcjonalny. 

Lernen Sie die Kollektion TANA kennen, die Modernität mit praktischen Lösungen verbindet und 
alltagstaugliche Möbel bietet. Erhältlich in zwei attraktiven Farben - Eiche wotan und kongo - wurde 
diese Kollektion für alle geschaffen, die Komfort, Schlichtheit und hohe Funktionalität schätzen. Sie 
ist eine ausgezeichnete Wahl für jede Einrichtung, in der Harmonie und Ordnung wichtig sind.
Die Schrankwand TANA ist ein echtes Medienzentrum, das den Raum Ihres Wohnzimmers auf 
durchdachte und funktionelle Weise organisiert.

Discover the TANA collection, which combines modernity with 
practical solutions, offering furniture adapted to everyday life. 
Available in two attractive colourways - oak wotan and kongo 
- this collection was created for people who value comfort, 
simplicity and high functionality. It is an excellent choice for 
any interior where harmony and order are important.
The TANA wall unit is a real media centre, which organises the 
living room space in a thoughtful and functional manner. 

1

Energy-saving LED lighting as option 
Energooszczędne oświetlenie LED w opcji 

Energiesparende LED Beleuchtung als Option

1

131Living Room | Pokój dzienny | Wohnzimmer  | TANA 
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LIGHTING OPTIONS
21000003 for type 26

21000002 for type 09 for 2 door sideboard
21000004 for type 09 for TV unit

Opcje oświetlenia do typu...
LED Beleuchtung für Typen... 

TANA 

TANA
CARCASS / FRONT
congo / congo

KORPUS / FRONT
congo / congo
KORPUS / FRONT
Congo / Congo

24CONS ..  

CARCASS / FRONT
wotan oak / wotan oak

KORPUS / FRONT
dąb wotan / dąb wotan
KORPUS / FRONT
Wotan Eiche / Wotan Eiche

24N0NS ..  

WALL UNIT
Meblościanka 
Wohnwand

TYPE 09

2 DOOR 3 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2D3S 

Sideboard 2 Trg. 3 Schubk.

TYPE 26
132 cm / 91 cm / 35 cm

  

LED LIGHTING 
for selected types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte 

Typen als Option
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TO
LE

D
O

TOLEDO is a range distinguished 
by an extremely modernistic 
design. Fronts made of MDF 
board, finished with high gloss 
membrane foil. They combine 
durability with contemporary 
design. Gently rounded edges 
wonderfully match the simple and 
minimalist form of the furniture.

TOLEDO to propozycja wyróżniająca się niezwykle 
modernistycznym designem.Fronty wykonane z płyty 
MDF, wykończonej folią membranową o wysokim połysku 
tworzą połączenie trwałości z aktualnym designem. 
Delikatnie zaokrąglone krawędzie wspaniale komponują się 
z prostą i minimalistyczną formą mebla.

TOLEDO ist ein Programm, das sich durch ein extrem 
modernes Design auszeichnet. Fronten aus MDF veredelt 
mit einer hochglänzender Membranfolie, schaffen eine 
Kombination aus Langlebigkeit und aktuellem Design. 
Sanft abgerundete Kanten fügen sich perfekt in die 
schlichte und minimalistische Form der Möbel ein.

Discreet energy-saving 
LED lighting as option

Dyskretne, energooszczędne  
oświetlenie LED w opcji

Energiesparende 
LED Beleuchtung als Option

Full extension of drawers facilitates 
easy access to the interior 

Funkcja pełnego wysuwu szuflad  
ułatwia dostęp do wnętrza 

Vollauszug System erleichtert 
den Zugang zum Innenraum

The quality membrane film on the 
fronts provides durability for years.
Wysokiej jakości folia membranowa na 

frontach zapewnia trwałość na lata. 
Hochwertige Membranfolie auf der 

Vorderseite sorgt für jahrelange 
Haltbarkeit.

Tempered glass ensures safe use 
Hartowane szkło zapewni 

bezpieczeństwo użytkowania 
Gehärtetes Glas gewährleistet  

sichere Verwendung

4

2

1

3

1 2 3 4
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TOLEDO
CARCASS / FRONT

 white laminate / white gloss [membrene]

KORPUS / FRONT
biały laminat / biały połysk [membrana] 

KORPUS / FRONT
weiß Laminat / weiß Hochglanz [Membran]

2498DW ..

TOLEDO
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TOLEDO

TOLEDO

CARCASS / FRONT
san remo oak laminate – white laminate
/ san remo oak [membrane] – white gloss [membrane] 

KORPUS / FRONT
dąb san remo laminat – biały laminat 
/ dąb san remo [membrana] – biały połysk [membrana]
KORPUS / FRONT
Eiche San Remo Laminat – weiß Laminat 
/ Eiche San Remo [Membran] – weiß Hochglanz [Membran] 

2494DW ..

Dostępne w ramach programu TOLEDO meble to różnej wielkości witryny, pakowne 
komody, półki, stolik kawowy. Wyposażenie komód w mechanizm otwierania 

dotykowego gwarantujewygodę użytkowania na co dzień.

Die Möbel der Kollektion TOLEDO umfassen Vitrinen in verschiedenen Größen,
geräumige Kommoden, Wandboard und einen Couchtisch. 

Die Ausstattung von Kommoden mit “Push to open”  
garantiert den Komfort des täglichen Gebrauchs.

The furniture available within the TOLEDO range 
includes display cabinets of various sizes, spacious 

chests of drawers, shelves and a coffee table.  Equipping 
the chests of drawers with a „Push to open” function 

guarantees the convenience of everyday use.

CARCASS / FRONT
anthracite laminate – grandson oak 
/ anthracite gloss [membrane] – grandson oak [membrane]  

KORPUS / FRONT
antracyt laminat – dąb grandson  
/ antracyt połysk [membrana] – dąb grandson [membrana]
KORPUS / FRONT
Anthrazit Laminat – Eiche Grandson  
/ Anthrazit Hochglanz [Membran] – Eiche Grandson [Membran]

24JKDW ..
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1 DOOR LEFT/RIGHT  
DISPLAY CABINET

Witryna 1D L/P
Vitrine 1 Tür links/rechts

TYPE 05
60 cm / 204 cm / 39 cm

  

2 DOOR HIGHBOARD 
Komoda 2D

Highboard 2 Türen 

TYPE 42
122 cm / 152 cm / 39 cm

  

3 DOOR 1 DRAWER  
HIGHBOARD 
Komoda 3D1S

Highboard 3 Türen 1 Schublade 

TYPE 46
147 cm / 132 cm / 39 cm

  

3 DOOR 1 DRAWER  
HIGHBOARD 
Komoda 3D1S

Highboard 3 Türen 1 Schublade 

TYPE 76
147 cm / 131 cm / 39 cm

  

4 DOOR 1 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 4D1S

Sideboard 4 Türen 1 Schublade 

TYPE 25
208 cm / 82 cm / 39 cm

  

3 DOOR 1 DARWER  
SIDEBOARD
Komoda 3D1S

Sideboard 3 Türen 1 Schublade

TYPE 26
159 cm / 82 cm / 39 cm

  

1 DOOR LEFT/RIGHT
HANGING CHEST

Witryna wisząca 1D L/P
Hängevitrine 1 Tür links/rechts

TYPE 07
53 cm / 159 cm / 39 cm

  

HANGING
DISPLAY CABINET

Witryna wisząca pozioma
Hängevitrine

TYPE 08
131 cm / 45 / 37 cm

  

WALL MOUNTED BOOKCASE 
Regał wiszący

Hängeregal

TYPE 88
32 cm / 159 cm / 25 cm

  

TO
LE

D
O

WALL SHELF 
Półka

Wandboard

TYPE 02
169 cm / 21 cm / 19 cm

  

2 DOOR 4 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2D4S

TV Lowboard 2 Türen 4 Schubladen

TYPE 40
208 cm / 47 cm / 39 cm

  

2 DOOR 2 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2D2S

TV Lowboard 2 Türen 2 Schubladen

TYPE 41
159 cm / 47 cm / 39 cm

  

1 DRAWER COFFEE TABLE
Stolik 1S

Couchtisch 1 Schublade

TYPE 99
110 cm / 39 cm / 60 cm

  

LIGHTING OPTIONS
2400AO01

for type 05, 07, 26, 41
2400AO02

for type 40, 42, 46
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen... 

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte 

Typen als Option

LEFT AND RIGHT  
SIDE MOUNTING

Montaż lewo- lub prawostronny
Rechts – links montierbar

„PUSH TO OPEN” FUNCTION 
Otwieranie dotykowe

„Push to open” Funktion

TOLEDO

 


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TU
LS

A

The TULSA collection of 
lounge furniture is a modern 
solution ideal for those 
looking for practical and at 
the same time extraordinary 
solutions. The furniture is 
ideal for modern, luxuriously 
furnished interiors as well as 
classic ones. 

Kolekcja mebli do salonu TULSA to nowoczesne 
rozwiązanie idealne dla osób poszukujących praktycznych, 
a przy tym nietuzinkowych rozwiązań. Meble idealnie 
sprawdzą się we wnętrzach nowoczesnych, luksusowo 
urządzonych, jak i klasycznych. 

Das Design des Programms TULSA schafft eine besondere, 
behagliche Atmosphäre – Originalität und das Aussehen 
gewinnen, ohne Diskussion. Tulsa ist also ein ideales 
Programm, nicht nur für klassische Räume, sondern auch  
für moderne Wohnbereiche.

Energy-saving 
LED lighting as option 

Energooszczędne  
oświetlenie LED w opcji

Energiesparende 
LED Beleuchtung als Option

Full extension of drawers 
facilitates easy access 

to the interior
Funkcja pełnego wysuwu 

szuflad ułatwia dostęp  
do wnętrza

Vollauszug System erleichtert 
den Zugang zum Innenraum

High-quality of mambrane 
foil on fronts 

Wysokiej jakości folia 
membranowa na frontach

Hochwertige Membranfolie  
auf der Front

Rounded edges  
for safe use

Zaokrąglone krawędzie ułatwia-
ją bezpieczne użytkowanie 

Abgerundete Kanten 
für sicheren Gebrauch 

1

1

3

2

4

Soft close 
Cichy domyk

Soft Close

2 3 4 5

5
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TULSA

Chcesz stworzyć nowoczesny a zarazem 
pełen ciepła salon? Kolekcja TULSA 

sprawdzi się idealnie!

Möchten Sie ein modernes und doch 
gemütliches Wohnzimmer?  

Die TULSA – Kollektion wird perfekt sein!

Do you want to create 
a modern and yet full  

of warmth living room?  
The TULSA collection is 

perfect for it!

CARCASS / FRONT
 white laminate / white gloss [membrane] 

KORPUS / FRONT
biały laminat / biały połysk [membrana] 

KORPUS / FRONT
 weiß Laminat / weiß Hochglanz [Membran]

2497FJ .. 

CARCASS / FRONT
 grandson oak laminate 

/ grandson oak [membrane] 

KORPUS / FRONT
dąb grandson laminat 

/ dąb grandson [membrana] 
KORPUS / FRONT

 Eiche Grandson Laminat 
/ Eiche Grandson [Membran]

24KZFJ .. 

TULSA
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TU
LS

A

LIGHTING OPTIONS
2400AO01

for type 05, 42
2400AO02

for type 28, 40, 41
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen... 

LED LIGHTING 
for selected 

types as option
Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

LEFT AND RIGHT  
SIDE MOUNTING

Montaż lewo- lub prawostronny
Rechts – links montierbar

1 DOOR LEFT/RIGHT  
DISPLAY CABINET

Witryna 1D L/P
Vitrine 1 Tür links/rechts

TYPE 05
60 cm / 204 cm / 39 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER 
 DISPLAY SIDEBOARD 

Komoda 2D3S
Sideboard 2 Türen 3 Schubladen 

TYPE 28
180 cm / 103 cm / 39 cm

  

2 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2S

TV Lowboard 2 Schubladen

TYPE 40
160 cm / 52 cm / 50 cm

  

2 DOOR HIGHBOARD 
Komoda 2D

Highboard 2 Türen

TYPE 42
90 cm / 136 cm / 39 cm

  

2 DRAWER TV UNIT
Komoda TV 2S

TV Lowboard 2 Schubladen

TYPE 41
140 cm / 52 cm / 50 cm

  

2 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD 
Komoda 2D3S

Sideboard 2 Türen 3 Schubladen 

TYPE 26
180 cm / 86 cm / 39 cm

  

WALL SHELF
Półka 

Wandboard

TYPE 01
160 cm / 22 cm / 23 cm

  

WALL SHELF
Półka

Wandboard

TYPE 02
180 cm / 22 cm / 23 cm

  

1 DOOR 3 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 1D3S

 Sideboard 1 Tür 3 Schubladen

TYPE 45
120 cm / 86 cm / 39 cm

  

COFFEE TABLE 
Stolik

Couchtisch

TYPE 99
110 cm / 44 cm / 60 cm

  

TULSA




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D
ES

KS

Desk is a piece of furniture that accompanies us both at work and at home. 
We use while we are working on the computer, studying or working with 
a veriety of documents. A desk is useful at any home and becomes an 
indispensable piece of furniture, especially if there are school-age children. 
We offer a wide range of desks in different styles - with drawers and closed 
cabinets as well as open compartments. Thanks to their availability of 
a wide range of colours and variety of design we are sure they will  
satisfy the needs of the most demanding interiors.

Biurko jest meblem towarzyszącym nam zarówno w pracy, jak i w domu. Pracujemy na nim przy komputerze, uczymy się, zajmujemy się dokumentami. 
Biurko przydaje się w każdym domu i staje się wręcz niezbędnym elementem jego wyposażenia, a tym bardziej, jeśli są w nim dzieci w wieku szkolnym. 
W naszej ofercie dostępne są biurka w różnym stylu - zarówno z szufladami i zamykanymi szafkami, jak i z otwartymi przegrodami. Dzięki dostępności 
w szerokiej kolorystyce i różnorodności zaspokoją potrzeby najbardziej wymagających wnętrz.

Der Schreibtisch ist ein Möbelstück, das uns sowohl bei der Arbeit als auch zu Hause begleitet. Wir nutzen ihn, um am Computer zu arbeiten,  
zu lernen und Dokumente zu bearbeiten. Ein Schreibtisch ist in jedem Haushalt nützlich und wird zu einem unverzichtbaren Möbelstück, erst recht, 
wenn schulpflichtige Kinder im Haus sind. Wir bieten Schreibtische in verschiedenen Ausführungen an – ob mit Schubladen und abschließbaren 
Türen oder mit offenen Fächern. Dank ihrer Verfügbarkeit in einer breiten Farbpalette und Vielfalt werden sie auch den Anforderungen der 
anspruchsvollsten Innenräume gerecht.
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CARCASS / FRONT 
grand natural oak laminate 
/ grand natural oak laminate

KORPUS / FRONT 
dąb grand naturalny laminat 
/ dąb grand naturalny laminat
KORPUS / FRONT 
Eiche Grand Natur Laminat 
/ Eiche Grand Natur Laminat

24N3LZ ..

DESK
Biurko

Schreibtisch

TYPE 03
130 cm / 75 cm / 50 cm 

  

DESK WITH UNIVERSAL CABINET* 
Biurko z kontenerkiem 

Shreibtisch mit Rollcontainer 

24WNLZ07
130 cm / 75 cm / 50 cm 

  

1 DRAWER 1 DOOR BOOKCASE
Regał 1S1D 

Aktenschrank 1 Schubk. 1 Trg.

TYPE 85
90 cm / 89 cm / 35 cm

  

1 DOOR 1 DRAWER BOOKCASE
Regał 1D1S 

Aktenschrank 1 Trg. 1 Schubk.

TYPE 84
65 cm / 89 cm / 35 cm

  

2 DOOR CHEST
Komoda 2D 

Kommode 2 Trg.

TYPE 45
65 cm / 89 cm / 35 cm

  

2 DRAWER UNIVERSAL CABINET
Kontenerek 2S

Rollcontainer 2 Schubladen

TYPE 00
40 cm / 62 cm / 40 cm 

  

*Desk - black Onyks laminateAGAPI

AGAPI
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CARCASS / FRONT 
white laminate 

/ white laminate

KORPUS / FRONT 
biały laminat 

/ biały laminat
KORPUS / FRONT 

weiß Laminat 
/ weiß Laminat

2497LZ ..

CARCASS / FRONT 
black Onyks / black Onyks

KORPUS / FRONT 
czarny Onyks / czarny Onyks
KORPUS / FRONT 
schwarz Onyks 
/ schwarz Onyks 

24W3LZ ..

*Desk - grand natural oak laminateAGAPI

AGAPI

DESK
Biurko

Schreibtisch

TYPE 03
130 cm / 75 cm / 50 cm 

  

DESK
Biurko

Schreibtisch

TYPE 03
130 cm / 75 cm / 50 cm 

  

DESK WITH UNIVERSAL CABINET 
Biurko z kontenerkiem 

Shreibtisch mit Rollcontainer 

2497LZ07
130 cm / 75 cm / 50 cm 

  

DESK WITH UNIVERSAL CABINET* 
Biurko z kontenerkiem 

Shreibtisch mit Rollcontainer 

24NWLZ07
130 cm / 75 cm / 50 cm 

  

1 DRAWER 1 DOOR BOOKCASE
Regał 1S1D 

Aktenschrank 1 Schubk. 1 Trg.

TYPE 85
90 cm / 89 cm / 35 cm

  

1 DRAWER 1 DOOR BOOKCASE
Regał 1S1D 

Aktenschrank 1 Schubk. 1 Trg.

TYPE 85
90 cm / 89 cm / 35 cm

  

1 DOOR 1 DRAWER BOOKCASE
Regał 1D1S 

Aktenschrank 1 Trg. 1 Schubk.

TYPE 84
65 cm / 89 cm / 35 cm

  

1 DOOR 1 DRAWER BOOKCASE
Regał 1D1S 

Aktenschrank 1 Trg. 1 Schubk.

TYPE 84
65 cm / 89 cm / 35 cm

  

2 DOOR CHEST
Komoda 2D 

Kommode 2 Trg.

TYPE 45
65 cm / 89 cm / 35 cm

  

2 DOOR CHEST
Komoda 2D 

Kommode 2 Trg.

TYPE 45
65 cm / 89 cm / 35 cm

  

2 DRAWER UNIVERSAL CABINET
Kontenerek 2S

Rollcontainer 2 Schubladen

TYPE 00
40 cm / 62 cm / 40 cm 

  

2 DRAWER UNIVERSAL CABINET
Kontenerek 2S

Rollcontainer 2 Schubladen

TYPE 00
40 cm / 62 cm / 40 cm 

  
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CORNER

CARCASS / FRONT 
wotan oak laminate / 

wotan oak laminate 
– black onyx laminate

KORPUS / FRONT 
dąb wotan laminat / dąb wotan laminat  

– czarny onyks laminat
KORPUS / FRONT 

Eiche Wotan Laminat / Eiche Wotan Laminat  
– schwarz Onyx Laminat

24N2LU ..

CARCASS / FRONT 
white laminate / white laminate

KORPUS / FRONT 
biały laminat / biały laminat

KORPUS / FRONT 
weiß Laminat / weiß Laminat

2497LU ..

1 DRAWER CORNER DESK
Biurko narożne 1S

Eckschreibtisch 1 Schublade

TYPE 03
155 cm / 75 cm / 125 cm 

  

1 DRAWER CORNER DESK
Biurko narożne 1S

Eckschreibtisch 1 Schublade

TYPE 03
155 cm / 75 cm / 125 cm 

  
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RINO
CARCASS / FRONT 

white laminate 
/ white laminate

KORPUS / FRONT 
biały laminat 

/ biały laminat
KORPUS / FRONT 

weiß Laminat 
/ weiß Laminat

2497LY ..

CORNER DESK
Biurko narożne
Eckschreibtisch

TYPE 03
80 cm / 73 cm / 80 cm

  

CARCASS / FRONT 
sonoma oak laminate 

/ sonoma oak laminate

KORPUS / FRONT 
dąb sonoma laminat 

/ dąb sonoma laminat
KORPUS / FRONT 

Sonoma Eiche Laminat 
/ Sonoma Eiche Laminat

24F0LY ..

CORNER DESK
Biurko narożne
Eckschreibtisch

TYPE 03
80 cm / 73 cm / 80 cm

  

CARCASS / FRONT 
black onyx laminate

 / black onyx laminate

KORPUS / FRONT 
czarny onyks laminat 

/ czarny onyks laminat
KORPUS / FRONT 

schwarz Onyx Laminat 
/ schwarz Onyx Laminat

24W3LY ..



CARCASS / FRONT 
white laminate 

/ white laminate

KORPUS / FRONT 
biały laminat 

/ biały laminat
KORPUS / FRONT 

weiß Laminat 
/ weiß Laminat

2497LV ..

CARCASS / FRONT 
okapi walnut laminate 

/ okapi walnut laminate

KORPUS / FRONT 
orzech okapi laminat 

/ orzech okapi laminat 
KORPUS / FRONT 

Okapi Nussbaum Laminat 
/ Okapi Nussbaum Laminat

24OKLV ..

CARCASS / FRONT 
grand natural oak laminate 

/ grand natural oak laminate

KORPUS / FRONT 
dąb grand naturalny laminat

/ dąb grand naturalny laminat
KORPUS / FRONT 

Eiche Grand Natur Laminat 
/ Eiche Grand Natur Laminat

24N3LV ..

PULL-OUT DESK 
Biurko rozsuwane

Ausziehbarer Schreibtisch

TYPE 03
60 cm / 75 cm / 41-132 cm 

  

PULL-OUT DESK 
Biurko rozsuwane

Ausziehbarer Schreibtisch

TYPE 03
60 cm / 75 cm / 41-132 cm 

  

PULL-OUT DESK 
Biurko rozsuwane

Ausziehbarer Schreibtisch

TYPE 03
60 cm / 75 cm / 41-132 cm 

  

163Desks | Biurka | Schreibtische | SMART

SMART

CARCASS / FRONT 
wotan oak laminate

/ wotan oak laminate

KORPUS / FRONT 
dąb wotan laminat 

/ dąb wotan laminat
KORPUS / FRONT 

Eiche Wotan Laminat 
/ Eiche Wotan Laminat

24N0LV ..

PULL-OUT DESK 
Biurko rozsuwane

Ausziehbarer Schreibtisch

TYPE 03
60 cm / 75 cm / 41-132 cm 

  



CARCASS / FRONT 
white / white

KORPUS / FRONT 
biały / biały

KORPUS / FRONT 
weiss / weiss

2497ME ..

165Desks | Biurka | Schreibtische | WHITBY

WHITBY

DESK WITH SHELVES 
Biurko z regałem 

Schreibtische mit regal

TYPE 03
120 cm / 121 cm / 52 cm 

  

IRIS II

3 DRAWER DESK
Biurko 3S

Schreibtisch 3 Schubladen

TYPE 03
120 cm / 76 cm / 50 cm 

  

CARCASS / FRONT 
white laminate / white gloss

KORPUS / FRONT 
biały laminat / biały połysk

KORPUS / FRONT 
weiß Laminat / weiß Hochglanz

2497MA ..
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171Bedroom | Sypialnia | Schlafzimmer | BETA

BE
TA

A bedroom that will delight 
lovers of practical solutions  
hidden under a distinctive 
design. BETA furniture is 
a very well thought-out, it is 
a combination of functionality 
and innovative trends, at the 
same time delighting with  
its timelessness.

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem.  
Meble BETA stanowią bardzo przemyślane połączenie 
funkcjonalności z nowatorskimi trendami, zachwycającymi 
jednocześnie swoją ponadczasowością.

BETA ist eine geschmackvolle Schlafzimmerserie, in denen 
sich praktische Lösungen unter einem originellen Design 
verbergen. Die Kollektion zeichnet sich durch eine durchdachte 
Kombination aus Funktionalität und den neuesten Trends  
in der Innenarchitektur aus. 

Practical storage drawer
Praktyczna szuflada na pościel

Praktische Schubladen für Bettzeug

Bed frame for easier getting up
Wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie 
 Höhere Bettkästen zum leichteren Aufstehen

Optional – silent closing system  
for wardrobes 

Opcjonalnie – funkcja cichego domykania w szafach  
Optional – Soft Close in Schränken

3

2

1

1 2 3



2 SLIDING DOOR 2 DRAWER 
WARDROBE WITH MIRROR*

Szafa 2 drzwi przesuwnych 1 lustro, 2 szuflady 
Schwebetuerenschrank 2 Trg. mit Spiegel 2 Schubk.

22MA1662
180 cm / 209 cm / 61 cm 

  

*22MA16 - CARCASS & FRONT: mauvella oak 173Bedroom | Sypialnia | Schlafzimmer |

2 SLIDING DOOR 2 DRAWER
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuwnych 1 lustro, 2 szuflady 
Schwebetuerenschrank 2 Trg. mit Spiegel 2 Schubk.

TYPE 61
150 cm / 209 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR 4 DRAWER
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuwnych 1 lustro, 4 szuflady 
Schwebetuerenschrank 2 Trg. mit Spiegel 4 Schubk.

TYPE 63
200 cm / 209 cm / 61 cm 

  

BETA

4 DRAWER CHEST
Komoda 4S

Kommode 4 Schubk.

TYPE 27
91 cm / 92 cm / 40 cm 

  

3 DRAWER BEDSIDE 
TABLE

Stolik nocny 3S
Nachtkommode 

3 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 56 cm / 41 cm 

  

CARCASS / FRONT
mauvella oak / mauvella oak - black

KORPUS / FRONT
dąb mauvella / dąb mauvella - czarny
KORPUS / FRONT
Mauvella Eiche / Mauvella Eiche - schwarz

22MW16 ..

FLEX FRAME FOR BED 160, 180
Stelaż Flex do łóżka 160, 180

Lattenrost für das Bett 160, 180

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

BED WITH DRAWER 160, 180
Łóżko z szufladą 160, 180

Bettgestell mit Schubladen 160, 180

TYPE 91, 92
166, 186 cm / 90 cm / 205 cm 

  

SILENT CLOSING SYSTEM
(for type 61, 63)
TYPE 26S79C92 
System cichy domyk (do typu 61, 63) 
Soft Close System (für TYPE 61, 63)

FITS MATTRESS 160, 180
Dopasowane do materaca 160, 180
Angepasst an die Matratze 160, 180

BETA
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BETA

TYPE 54
120 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 55
150 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 56
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 58
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 DOOR 4 DRAWER 
SIDEBOARD
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen 
4 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 93 cm / 38 cm 

  

3 DRAWER 
BEDSIDE TABLE

Stolik nocny 3S
Nachtkommode 

3 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 55 cm / 41 cm 

  

CARCASS / FRONT
white / white

KORPUS / FRONT
biały / biały

KORPUS / FRONT
weiß / weiß

229716 ..

Sypialnia BETA to propozycja trzech kolorów 
– głębi dębu monastery połączonego  

z klasyczną czernią, jasnego dębu 
w połączeniu z bielą oraz bieli.

Das BETA Schlafzimmer ist ein Vorschlag 
von drei Farben – Monastery Eiche 

kombiniert mit klassischem Schwarz,  
helle Eiche kombiniert mit weiß  

und komplett weiß.

BETA bedroom is a proposal 
of three colors – deep oak 
monastery combined with 

classic black, light oak 
complemented by pure 

white and all white.

BED WITH DRAWERS 160, 180
Łóżko z szufladami 160, 180

Bettgestell mit Schubladen 160, 180

TYPE 51, 52
166, 186 cm / 92 cm / 218 cm 

  

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

BETA

FLEX FRAME FOR BED 160, 180
Stelaż Flex do łóżka 160, 180

Lattenrost für das Bett 160, 180

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

FITS MATTRESS 160, 180
Dopasowane do materaca 160, 180
Angepasst an die Matratze 160, 180

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl 4746

 
KOMODA TV 2S
TYP 40
≥/ /
160/52/50 cm

 
KOMODA TV 2S 
TYP 41
≥/ /
140/52/50 cm

STOLIK
TYP 99
≥/ /
110/44/60 cm

OŚWIETLENIE LED 
2400AO02
do typów: 28, 40, 41

OŚWIETLENIE LED 
2400AO01
do typów: 05,42

SYSTEM | TULSA | dąb grandson → 24KZFJ..

Chcesz stworzyć nowoczesny 
a zarazem pełen ciepła salon? 

Kolekcja TULSA 
sprawdzi się idealnie!

Szeroki wybór brył, 
atrakcyjnych zarówno pod 

względem wizualnym jak 
i funkcjonalnym pozwoli Ci na 
komfortowe przechowywanie 

różnego rodzaju akcesoriów 
i wyeksponowanie dodatków, 

stanowiących element 
dekoracyjny salonu. Szeroki 
wybór komód, szafek, półek 
pozwoli wybrać odpowiedni 

wariant, dopasowany 
do indywidualnych potrzeb 

i warunków wnętrza!

KORPUS / FRONT
dąb grandson / dąb grandson [membrana]

  �  OŚWIETLENIE LED W OPCJI      ≤≥  �  MONTAŻ LEWO� LUB PRAWOSTRONNY   

SZAFA 2D 
TYP 18 
≥/ /  
90/204/60 cm

 ≤≥
WITRYNA 1D L/P 
TYP 05
≥/ /
60/204/39 cm

STÓŁ 
TYP 24KZGG92
≥/ /
142-222/77/90 cm

KOMODA 2D3S
TYP 26
≥/ /
180/86/39 cm

 
KOMODA 2D3S
TYP 28
≥/ /
180/103/39 cm

 
KOMODA 2D
TYP 42
≥/ /
90/136/39 cm

KOMODA 1D3S 
TYP 45
≥/ /
120/86/39 cm

PÓŁKA 
TYP 01
≥/ /
160/22/23 cm

PÓŁKA 
TYP 02
≥/ /
180/22/23 cm
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BETA

2 DOOR 4 DRAWER 
SIDEBOARD
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen 
4 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 93 cm / 38 cm 

  

3 DRAWER 
BEDSIDE TABLE

Stolik nocny 3S
Nachtkommode 

3 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 55 cm / 41 cm 

  

CARCASS / FRONT
monastery oak / monastery oak – black

KORPUS / FRONT
dąb monastery / dąb monastery – czarny
KORPUS / FRONT
Monastery Eiche / Monastery Eiche – schwarz 

22ZB16 ..

BED WITH DRAWER 160, 180
Łóżko z szufladą 160, 180

Bettgestell mit Schublade 160, 180

TYPE 91, 92
166, 186 cm / 90 cm / 205 cm 

  

BETA

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl 4746

 
KOMODA TV 2S
TYP 40
≥/ /
160/52/50 cm

 
KOMODA TV 2S 
TYP 41
≥/ /
140/52/50 cm

STOLIK
TYP 99
≥/ /
110/44/60 cm

OŚWIETLENIE LED 
2400AO02
do typów: 28, 40, 41

OŚWIETLENIE LED 
2400AO01
do typów: 05,42

SYSTEM | TULSA | dąb grandson → 24KZFJ..

Chcesz stworzyć nowoczesny 
a zarazem pełen ciepła salon? 

Kolekcja TULSA 
sprawdzi się idealnie!

Szeroki wybór brył, 
atrakcyjnych zarówno pod 

względem wizualnym jak 
i funkcjonalnym pozwoli Ci na 
komfortowe przechowywanie 

różnego rodzaju akcesoriów 
i wyeksponowanie dodatków, 

stanowiących element 
dekoracyjny salonu. Szeroki 
wybór komód, szafek, półek 
pozwoli wybrać odpowiedni 

wariant, dopasowany 
do indywidualnych potrzeb 

i warunków wnętrza!

KORPUS / FRONT
dąb grandson / dąb grandson [membrana]

  �  OŚWIETLENIE LED W OPCJI      ≤≥  �  MONTAŻ LEWO� LUB PRAWOSTRONNY   

SZAFA 2D 
TYP 18 
≥/ /  
90/204/60 cm

 ≤≥
WITRYNA 1D L/P 
TYP 05
≥/ /
60/204/39 cm

STÓŁ 
TYP 24KZGG92
≥/ /
142-222/77/90 cm

KOMODA 2D3S
TYP 26
≥/ /
180/86/39 cm

 
KOMODA 2D3S
TYP 28
≥/ /
180/103/39 cm

 
KOMODA 2D
TYP 42
≥/ /
90/136/39 cm

KOMODA 1D3S 
TYP 45
≥/ /
120/86/39 cm

PÓŁKA 
TYP 01
≥/ /
160/22/23 cm

PÓŁKA 
TYP 02
≥/ /
180/22/23 cm

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

TYPE 76
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 55
150 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 54
120 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 77
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 78
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...
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2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2
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180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
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≥/ /
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ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm
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do łóżka 160 
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160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 
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2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

FLEX FRAME FOR BED 160, 180
Stelaż Flex do łóżka 160, 180

Lattenrost für das Bett 160, 180

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

FITS MATTRESS 160, 180
Dopasowane do materaca 160, 180
Angepasst an die Matratze 160, 180
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BETA

TYPE 56
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

CARCASS / FRONT
light san remo oak laminate 

/ light san remo oak laminate – white

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat

/ dąb san remo jasny laminat – biały
KORPUS / FRONT

San Remo Eiche hell Laminat
/ San Remo Eiche hell Laminat – weiß

22AE16 ..

 Ciekawym elementem kolekcji jest 
szafa z lustrzaną powierzchnią i drzwiami 

przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

Die Kollektion mit verspiegeltem 
Kleiderschrank eignet sich perfekt für kleine 

Räume und die Schwebetüren sorgen  
für zusätzliche Platzersparnis.

An interesting element of 
the collection is a mirrored 
sliding wardrobes it is ideal 

for small bedrooms.

BED WITH DRAWERS 160, 180
Łóżko z szufladami 160, 180

Bettgestell mit Schubladen 160, 180

TYPE 51, 52
166, 186 cm / 92 cm / 205 cm 

  

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 58
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

2 DOOR 4 DRAWER 
SIDEBOARD
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen 
4 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 93 cm / 38 cm 

  

3 DRAWER 
BEDSIDE TABLE

Stolik nocny 3S
Nachtkommode 

3 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 55 cm / 41 cm 

  

BETA

FLEX FRAME FOR BED 160, 180
Stelaż Flex do łóżka 160, 180

Lattenrost für das Bett 160, 180

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

FITS MATTRESS 160, 180
Dopasowane do materaca 160, 180
Angepasst an die Matratze 160, 180

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...
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3
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160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
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TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm
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Meble z kolekcji CROSS to idealne 
połączenie funkcjonalności 
z nowoczesnym designem. 
Minimalistyczne, ale eleganckie 
formy sprawiają, że meble te są 
uniwersalne i pasują do różnych 
typów wnętrz. Pojemne szafy, 
szuflady i łóżko z pojemnikiem 
zapewniają dużo miejsca do 
przechowywania, co ułatwia 
utrzymanie porządku w sypialni.

Die Möbel der Kollektion CROSS sind die 
perfekte Kombination aus Funktionalität 
und modernem Design. Minimalistische, 
aber elegante Formen machen die Möbel 
universell und passen in verschiedene Arten 
von Innenräumen. Geräumige Schränke, 
Schubladen und ein Bett mit Container 
bieten viel Stauraum und machen es einfach, 
das Schlafzimmer aufgeräumt zu halten.

Furniture from the CROSS collection is 
the perfect combination of functionality 
and modern design. Minimalist but elegant 
forms make the furniture universal and fit 
into various types of interiors. Spacious 
wardrobes, drawers and a bed with 
a container provide plenty of storage space, 
making it easy to keep the bedroom tidy.

Roofed door - without handle
Dachowane drzwi - bez uchwytu
Ggrifflos  - Tür mit Ueberdachung

Lift up storage bed - type 51, 52 
Łóżko z pojemnikiem - typ 51, 52 

Stauraumbett - Typ 51, 52

1

1 2

2
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CROSS S
CARCASS / FRONT

white / white-black 

KORPUS / FRONT
biały / biały-czarny
KORPUS / FRONT

Weiss / Weiss-schwarz

249WMY ..

CARCASS / FRONT
wotan oak

/ wotan oak-black 

KORPUS / FRONT
dąb wotan 

/ dąb wotan-czarny
KORPUS / FRONT

Eiche wotan 
/ Eiche wotan-schwarz

24N6MY ..
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4 DRAWER CHEST
Komoda 4S 

Kommode 4 Schubk.

TYPE 28
80 cm / 85 cm / 40 cm

  

CROSS S

CROSS S
CARCASS / FRONT
congo / congo-black

KORPUS / FRONT
congo / congo-czarny

KORPUS / FRONT
Congo / Congo-schwarz

24CWMY .. 

2 DRAWER BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 2S 
Nako 2 Schubk.

TYPE 22
55 cm / 40 cm / 40 cm

  

BED 160, 180
Łóżko 160, 180

Bettgestell 160, 180

TYPE 31, 32
164, 184 cm / 91 cm / 205 cm 

  

LIFT UP STORAGE BED 160, 180 
Łóżko z pojemnikiem 160, 180 

Stauraumbett 160, 180

TYPE 51, 52
164, 184 cm / 91 cm / 205 cm 

  

FLEX FRAME 
FOR BED 31, 32

Stelaż Flex do łóżka 31, 32
Lattenrost für das Bett 31, 32

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

2 DOOR 1 DRAWER  
LINEN CABINET

Bieliźniarka 2D1S 
Drehtürenschrank 2 Trg. 1 Schubk.

TYPE 38
89 cm / 150 cm / 40 cm

  

4 DOOR 2 DRAWER WARDROBE
Szafa 4D2S

Drehturenschrank 4 Trg. 2 Schub.

TYPE 20
180 cm / 210 cm / 60 cm

  

2 DOOR 1 DRAWER WARDROBE
Szafa 2D1S

Drehturenschrank 2 Trg. 1 Schub.

TYPE 18
89 cm / 210 cm / 60 cm

  
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EVORA – a classic, conservative, 
elegant bedroom, it comes in 
two different colours that match 
any style: stylish dark green and 
timeless white, combined with 
characteristic wood decor of 
lefkas oak and subtle handles 
in the color of old gold.

EVORA – klasyczna, zachowawcza, elegancka sypialnia, która 
została zaprojektowana w dwóch wersjach kolorystycznych: 
stylowej ciemnej zieleni oraz w bieli, a wspólnym motywem jest 
charakterystyczny dla Evory dekor drewna wieńca górnego – 
dąb lefkas oraz subtelne uchwyty w kolorze starego złota.

EVORA – ein klassisches, elegantes Schlafzimmer,  
das in zwei Farbvarianten entworfen wurde: elegantes 
Dunkelgrün und Weiß. Das gemeinsame Thema ist  
das charakteristische Evora-Holzdekor des oberen  
Kranzes – Eiche Lefkas und dezente Griffe in  
der Farbe von Altgold. 

Stylish metal handles
Stylowe metalowe uchwyty

Stilvolle Metallgriffe

1

Soft close 
Cichy domyk

Soft Close

2

Bottom mount guide for stability 
Prowadnica dolnego montażu zapewniająca stabilizację

 Unten liegende Führung für Stabilität

3

1

2

3
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EVORA

Szeroki wachlarz rozmiarów szaf 
oraz łóżek pozwoli na umeblowanie 

sypialni każdego metrażu.

Eine breite Palette von Schrank  
und Bettgrößen ermöglicht es Ihnen,  

ein Schlafzimmer jeder Größe einzurichten. 

A wide range of chests 
and bed sizes will allow 

you to furnish a bedroom 
of any size.

CARCASS / FRONT
 green – lefkas oak laminate / green 

KORPUS / FRONT
zielony – dąb lefkas laminat / zielony

KORPUS / FRONT
dunkelgrün – Lefkas Eiche Laminat / dunkelgrün

24ZRJU .. 

CARCASS / FRONT
abisko ash – lefkas oak laminate / abisko ash 

KORPUS / FRONT
abisko ash – dąb lefkas laminat  / abisko ash 

KORPUS / FRONT
 Abisko ash – Lefkas Eiche Laminat / Abisko ash

247DJU .. 

EVORA
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EV
O

RA
2 DOOR WARDROBE

Szafa 2D
Drehtürenschrank 2 Türen

TYPE 18
108 cm / 216 cm / 62 cm 

  

2 DARWER BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 2S 

Nachtkommode 2 Schubladen 

TYPE 22
52 cm / 54 cm / 42 cm 

  

4 DRAWER CHEST
Komoda 4S 

Sideboard 4 Schubladen

TYPE 27
90 cm / 81 cm / 42 cm 

  

6 DRAWER CHEST
Komoda wysoka 6S

Highboard 6 Schubladen

TYPE 45
90 cm / 113 cm / 42 cm 

  

5 DOOR WARDROBE
WITH  MIRROR
Szafa 5D 3 lustra 

Drehtürenschrank 5 Türen
mit Spiegel

TYPE 21
246 cm / 216 cm / 62 cm 

  

3 DOOR 2 DRAWER
WARDROBE WITH  MIRROR

Szafa 3D2S 1 lustro
Drehtürenschrank 

mit Spiegel 3 Türen 2 Schubladen

TYPE 19
154 cm / 216 cm / 62 cm 

  

4 DOOR WARDROBE
WITH  MIRROR
Szafa 4D 2 lustra 

Drehtürenschrank 4 Türen mit Spiegel

TYPE 20
200 cm / 216 cm / 62 cm 

  

BED 140, 160, 180
Łóżko

Bettgestell

TYPE 30, 31, 32
150, 171, 191 cm / 89 cm / 211 cm

  

FLEX FRAME FOR BED 140
Stelaż Flex do łóżka 140

Lattenrost für das Bett 140

TYPE ST140-01
140 cm / 4 cm / 200 cm 

  

FLEX FRAME FOR BED 160
Stelaż Flex do łóżka 160

Lattenrost für das Bett 160

TYPE ST160-01
160 cm / 4 cm / 200 cm 

  

FLEX FRAME FOR BED 180
Stelaż Flex do łóżka 180

Lattenrost für das Bett 180

TYPE ST180-01
180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

EVORA
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G
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The GALAXY bedroom 
is a trendy design based 
on the latest trends. The 
modern bedroom is now 
also available in the trendy 
oak carbon decor with 
a natural grain pattern in an 
unusual graphite colouring.

Sypialnia GALAXY to modna stylistyka, bazująca na 
najnowszych trendach. Nowoczesna sypialnia dostępna 
teraz również w modnym dekorze dąb carbon o naturalnym 
rysunku słoi w nietypowym, grafitowym wybarwieniu.

Das Schlafzimmer GALAXY ist ein trendiges Design, das sich 
an den neuesten Trends orientiert. Das moderne Schlafzimmer 
ist jetzt auch im trendigen Eiche-Carbon-Dekor mit natürlicher 
Maserung in einer außergewöhnlichen Graphitfärbung erhältlich.

Practical drawer in the bed
Praktyczna szuflada w bryle łóżka

Praktische Bettschubkasten

Beds in 3 different widths to choose from 
Łóżka w 3 różnych szerokościach do wyboru 

Betgestelle in 3 Breiten wählbar

Wardrobes with sliding doors  
with the option of a silent closing system

Szafy z przesuwnymi drzwiami 
z opcją cichego domyku 

Kleiderschränke mit durchgehenden Schiebetüren  
mit Soft-Close-Funktion Optzionell

3

2

1

1 2 3
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2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa przesuwna 2D 

Schwebetuerenschrank 2 Trg.

TYPE 67
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa przesuwna 2D 

Schwebetuerenschrank 2 Trg.

TYPE 68
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa przesuwna 2D 

Schwebetuerenschrank 2 Trg.

TYPE 69
270 cm / 210 cm / 61 cm 

  

GALAXY

2 DOOR 4 DRAWER 
SIDEBOARD
Komoda 3D2S

Kommode 3 Trg., 2 Schubk.

TYPE 26
132 cm / 93 cm / 38 cm 

  

3 DRAWER
BEDSIDE TABLE

Stolik nocny 3S
Nachtkommode 

3 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 56 cm / 41 cm 

  

CARCASS / FRONT
carbon oak / carbon oak

KORPUS / FRONT
dąb carbon / dąb carbon
KORPUS / FRONT
carbon Eiche / carbon Eiche

24CBEA ..

FLEX FRAME FOR BED 
140, 160, 180

Stelaż Flex do łóżka 140, 160, 180
Lattenrost für das Bett 140, 160, 180

TYPE ST140-01, ST160-01, ST180-01
140, 160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

BED WITH DRAWER 140, 160, 180
Łóżko z szufladą 140, 160, 180

Bettgestell mit Schublade 140, 160, 180

TYPE 50, 51, 52
146, 166, 186 cm / 94 cm / 205 cm 

  

SILENT CLOSING SYSTEM
(for type 67, 68, 69)
TYPE 26S79C92 
System cichy domyk (do typu 67, 68, 69) 
Soft Close System (für TYPE 67, 68, 69)

FITS MATTRESS 140, 160, 180
Dopasowane do materaca 140, 160, 180
Angepasst an die Matratze 140, 160, 180

GALAXY
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GALAXY

* glass only in the wardrobe, in other furniture polygloss board
* szkło tylko w szafie, w pozostałych meblach płyta polygloss
* Glas nur im Kleiderschrank, Polygloss in anderen Typen

CARCASS / FRONT
monastery oak / 
monastery oak – black glass*  

KORPUS / FRONT
dąb monastery / dąb monastery – czarne szkło*
KORPUS / FRONT
Monastery Eiche / Monastery Eiche – schwarz Glas* 

24ZBEA ..

CARCASS / FRONT
abisko ash / abisko ash – mirror 

KORPUS / FRONT
abisko ash / abisko ash – lustro
KORPUS / FRONT
Abisko ash / Abisko ash – Spiegel

24AAEA .. 

TYPE 67
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 68
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

3 DRAWER BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 3S

Nachtkommode 3 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 56 cm / 41 cm 

  

TYPE 69
270 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 DOOR 4 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen 4 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 93 cm / 38 cm

  

BED WITH A DRAWER 140, 160, 180
Łóżko z szufladą 140, 160, 180

Bettgestell mit Schublade 140, 160, 180

TYPE 50, 51, 52
146, 166, 186 cm / 94 cm / 205 cm 

  

FLEX FRAME FOR BED 
140, 160, 180

Stelaż Flex do łóżka 140, 160, 180
Lattenrost für das Bett 140, 160, 180

TYPE ST140-01, ST160-01, ST180-
01

140, 160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 
  

FITS MATTRESS 140, 160, 180
Dopasowane do materaca 140, 160, 180
Angepasst an die Matratze 140, 160, 180

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92  
System cichy domyk / Soft Close System

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa przesuwna 2D

 Schwebetürenschrank 2 Türen

GALAXY

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl84

GALAXY        SYPIALNIA

1   praktyczna szu ada w bryle łóżka

2   łóżka w 3 różnych szerokościach do wyboru

3   szafy z przesuwnymi drzwiami z opcją cichego domyku

Sypialnia GALAXY to modna stylistyka, bazująca na najnowszych 
trendach. To nowoczesna sypialnia, której znakiem szczególnym 
jest nieco awangardowe połączenie ciemnej monastery oraz 
czarnej, połyskującej powierzchni. Wyraźnie zarysowany rysunek 
drewna, nawiązujący do klasycznej naturalności skontrastowano 
z pełnym blasku, ciemnym szkłem. Prosta forma i geometryczne 
kształty mebli doskonale odzwierciedlają współczesne trendy 
wnętrzarskie. Zestaw umożliwia kompletne wyposażenie sypialni.

1

3

KORPUS / FRONT
dąb monastery / dąb monastery – czarne szkło*

Efektowne połączenie imitacji 
naturalnego drewna z nowoczesną 

szklaną powierzchnią w kolorze czarnym...

85

2

SZAFA 2D 
TYP 67, 68 
≥/ /  
200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S 
TYP 26 
≥/ /  
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/56/41 cm

 
ŁÓŻKO Z SZUFLADĄ 
TYP 50, 51, 52
≥/ /
146, 166, 186/94/205 cm

SYPIALNIA | GALAXY | dąb monastery – czarne szkło* → 24ZBEA..

dopasowane 
do materaca 
140, 160  lub 
180 cm

* SZKŁO TYLKO W SZAFIE, W POZOSTAŁYCH MEBLACH PŁYTA POLYGLOSS   

SZAFA 2D 
TYP 69 
≥/ /  
270/210/61 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 140 
TYP ST140�01 
≥/ /  
140/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl84

GALAXY        SYPIALNIA

1   praktyczna szu ada w bryle łóżka

2   łóżka w 3 różnych szerokościach do wyboru

3   szafy z przesuwnymi drzwiami z opcją cichego domyku

Sypialnia GALAXY to modna stylistyka, bazująca na najnowszych 
trendach. To nowoczesna sypialnia, której znakiem szczególnym 
jest nieco awangardowe połączenie ciemnej monastery oraz 
czarnej, połyskującej powierzchni. Wyraźnie zarysowany rysunek 
drewna, nawiązujący do klasycznej naturalności skontrastowano 
z pełnym blasku, ciemnym szkłem. Prosta forma i geometryczne 
kształty mebli doskonale odzwierciedlają współczesne trendy 
wnętrzarskie. Zestaw umożliwia kompletne wyposażenie sypialni.

1

3

KORPUS / FRONT
dąb monastery / dąb monastery – czarne szkło*

Efektowne połączenie imitacji 
naturalnego drewna z nowoczesną 

szklaną powierzchnią w kolorze czarnym...

85

2

SZAFA 2D 
TYP 67, 68 
≥/ /  
200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S 
TYP 26 
≥/ /  
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/56/41 cm

 
ŁÓŻKO Z SZUFLADĄ 
TYP 50, 51, 52
≥/ /
146, 166, 186/94/205 cm

SYPIALNIA | GALAXY | dąb monastery – czarne szkło* → 24ZBEA..

dopasowane 
do materaca 
140, 160  lub 
180 cm

* SZKŁO TYLKO W SZAFIE, W POZOSTAŁYCH MEBLACH PŁYTA POLYGLOSS   

SZAFA 2D 
TYP 69 
≥/ /  
270/210/61 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 140 
TYP ST140�01 
≥/ /  
140/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 
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Sypialnia HALLE w loftowym klimacie to idealne 
połączenie surowości i elegancji, które tworzy przestrzeń 
sprzyjającą relaksowi i wyciszeniu, a jednocześnie 
wyróżnia się unikalnym, nowoczesnym stylem.

Das Schlafzimmer HALLE mit seiner Loft-Atmosphäre ist die 
perfekte Kombination aus Rohheit und Eleganz, um einen 
Raum zu schaffen, der Entspannung und Ruhe fördert und sich 
gleichzeitig durch einen einzigartigen, modernen Stil auszeichnet.

With a loft vibe, the HALLE 
bedroom is the perfect 
combination of rawness and 
elegance to create a space 
conducive to relaxation and 
tranquillity, while standing out 
with a unique, modern style.

Lift up storage bed - type 50, 51, 52 
Łóżko z pojemnikiem - typ 50, 51, 52 

Stauraumbett - Typ 50, 51, 52

Stable construction
Stabilna konstrukcja
Stabile Konstruktion

Metal handles
Metalowe uchwyty

Beine aus Metall

1

3

1 2 3

2

NOW
OŚĆ / NEW

 / NEU!
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HALLE S  
CARCASS / FRONT 

wotan oak / wotan oak-black

KORPUS / FRONT 
dąb wotan / dąb wotan-czarny

KORPUS / FRONT 
Wotan Eiche / Wotan Eiche-schwarz 

24N0NG...

1 DRAWER BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 1S 
Nako 1 Schubk.

TYPE 22
55 cm / 49 cm / 45 cm

  

4 DOOR 2 DRAWER
WARDROBE

Szafa 4D2S 
Schrank 4 Trg. 2 Schubk. 

TYPE 20
191 cm / 210 cm / 60 cm

  

3 DOOR 2 DRAWER
WARDROBE

Szafa 3D2S 
Schrank 3 Trg. 4 Schubk. 

TYPE 19
145 cm / 210 cm / 60 cm

  

3 DRAWER CHEST
Komoda 3S 

Kommode 3 Schubk.

TYPE 27
99 cm / 83 cm / 45 cm

  

BED 140, 160, 180
Łóżko 140, 160, 180

Bettgestell 140, 160, 180

TYPE 30, 31, 32
148, 168, 188 cm / 94 cm / 209 cm 

  

LIFT UP STORAGE BED  
140, 160, 180 

Łóżko z pojemnikiem 140, 160, 180 
Stauraumbett 140, 160, 180

TYPE 50, 51, 52
148, 168, 188 cm / 94 cm / 209 cm

  

FLEX FRAME 
FOR BED 30, 31, 32

Stelaż Flex do łóżka 30, 31, 32
Lattenrost für das Bett 30, 31, 32

TYPE ST140-01, ST160-01, ST180-01
140, 160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  
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Sypialnia IMPRESSIO w połączeniu 
dąb mauvella z congo to elegancka, a 
zarazem przytulna przestrzeń,  
która łączy nowoczesny design 
z naturalnym ciepłem drewna.  
Jest to idealne rozwiązanie dla osób 
szukających harmonii i wyrafinowanego 
stylu w swojej sypialni.

Das Schlafzimmer IMPRESSIO in einer 
Kombination aus Mauvella-Eiche und 
Congo ist ein eleganter und zugleich 
gemütlicher Raum, der modernes Design 
mit der natürlichen Wärme von Holz 
verbindet. Es ist ideal für alle, die Harmonie 
und einen anspruchsvollen Stil für ihr 
Schlafzimmer suchen.

The IMPRESSIO bedroom in a combination 
of mauvella oak and congo is an elegant 
yet cosy space that combines modern 
design with the natural warmth of wood. 
It is ideal for those looking for harmony 
and sophisticated style in their bedroom.

LED lighting as an option
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

Bed with spacious drawers as an option
Łóżko z pojemnymi szufladami w opcji

Bett mit geräumigen Schubladen als Option

1

1 2

2
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FLEX FRAME 
FOR BED 140, 160

Stelaż Flex do łóżka 140, 160
Lattenrost für das Bett 140, 160

TYPE ST140-01, ST160-01
140, 160 cm / 4 cm / 200 cm 

  

IMPRESSIO 

IMPRESSIO 
CARCASS / FRONT 

mauvella oak / mauvella oak-congo

KORPUS / FRONT 
mauvella dąb / dąb mauvella-congo

KORPUS / FRONT 
Mauvella Eiche / Mauvella Eiche-congo 

24MCNJ ..

2 DRAWER
BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 2 szufl. 

Nako 2 Schubk.

TYPE 23
46 cm / 45 cm / 41 cm

  

DRAWER 2 PCS.
Szuflada 2 szt. 
2 Schubladen

TYPE 83
125 cm / 19 cm / 62 cm

  

2 SLIDING DOOR 2 DRAWER
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuw. 2 szufl. 
Schwebetürenschrank 2 Türen 

mit Spiegel 2 Schbladen

TYPE 61
159 cm / 219 cm / 63 cm

  

2 SLIDING DOOR 2 DRAWER 
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuw. 2 szufl. 
Schwebetürenschrank 2 Türen 

mit Spiegel 2 Schbladen

TYPE 63
209 cm / 219 cm / 63 cm

  

4 DRAWER CHEST
Komoda 4 szufl. 

Kommode 4 Schubk.

TYPE 27
100 cm / 91 cm / 41 cm

  

BED 140, 160
Łóżko 140, 160

Bettgestell 140, 160

TYPE 30, 31
150, 170 cm / 101 cm / 204 cm 

  

BED WITH 2 DRAWERS 140, 160
Łóżko z szufladami 140, 160

Bettgestell mit Schubladen 140, 160

TYPE 90, 91
150, 170 cm / 101 cm / 204 cm 

  

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED  
do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte  

Typen als Option

LIGHTING OPTIONS 
25TABI09  for type 30
25TABI10  for type 31
25MTBI67  for type 61
25MTBI68  for type 63
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...

SILENT CLOSING SYSTEM 
26S79C95  for type 61, 63
System cichy domyk do typu...
Soft Close System für Typen...
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SIGMA is a furniture system 
designed for arranging a bedroom, 
distinguished by its original design 
and functional use. The minimalist 
design and the composition of 
subdued colors make it an ideal 
proposition for modern interiors. 
The Sigma program includes 
a comfortable bed, practical 
bedside tables with deep drawers, 
the style of which corresponds 
perfectly to the aesthetics  
of the bed, a functional chest  
of drawers and a spacious 
wardrobe with mirror door.

SIGMA to system mebli przeznaczony do aranżacji 
sypialni, wyróżniający się oryginalnym wzornictwem 
i funkcjonalnym zastosowaniem. Minimalistyczny design 
oraz kompozycja stonowanych kolorów sprawiają, że jest 
to idealna propozycja do nowoczesnych wnętrz. Program 
Sigma obejmuje m.in. komfortowe łóżko, praktyczne 
szafki nocne z głębokimi szufladami, których styl 
koresponduje doskonale z estetyką łóżka, funkcjonalną 
komodę oraz pojemną szafę z lustrem na froncie.

SIGMA ist ein Möbelsystem für die Einrichtung von 
Schlafzimmern, das sich durch sein originelles Design und 
seinen funktionellen Nutzen auszeichnet. Das minimalistische 
Design und die Komposition aus gedeckten Farben machen 
ihn zu einer perfekten Wahl für moderne Innenräume.  
Das Sigma-Programm umfasst unter anderem ein bequemes 
Bett, praktische Nachttische mit tiefen Schubladen, deren 
Stil perfekt mit der Ästhetik des Bettes korrespondiert, 
eine funktionelle Kommode und einen geräumigen 
Kleiderschrank mit einem Spiegel auf der Vorderseite.

Eco-leather headboard 
Zagłówek z ekoskóry 

Kopfstütze in ökologischem Leder

Lift up storage bed - type 50, 51, 52
Łóżko z pojemnikiem - typ 50, 51, 52

Stauraumbett - Typ 50, 51, 52

4-sided edge banding 
 Krawędzie oklejane z 4 stron  

Kanten 4-seitig verklebt

3

1

2

1 2 3
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SIGMA
CARCASS / FRONT / HEADBOARD

flagstaff oak with silver ornament
/ flagstaff oak with silver ornament – black supermatt

/ black eco-leather

KORPUS / FRONT / ZAGŁOWIE 
dąb flagstaff srebrna nitka

 / dąb flagstaff srebrna nitka – czarny supermat 
/ czarna ekoskóra

KORPUS / FRONT 
Flagstaff Eiche (Silberfaden) 

/ Flagstaff Eiche (Silberfaden) – schwarz matt
/ schwarz Öko-Leder

24FSLI ..

SIGMA

CARCASS / FRONT / HEADBOARD
 artisan oak / artisan oak – black supermatt 

/ black eco-leather

KORPUS / FRONT / ZAGŁOWIE
dąb artisan / dąb artisan – czarny supermat

/ czarna ekoskóra
KORPUS / FRONT / KOPFTEIL

Artisan Eiche / Artisan Eiche – schwarz super matt 
/ schwarz Öko-Leder

24RCLI ..
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SIGMA

Dla miłośników jaśniejszych tonacji, 
proponujemy zestawienie czarnego 

matu z dębem Artisan.

Für Liebhaber hellerer Töne empfehlen  
wir eine Kombination aus schwarzem  

Matt und Eiche Artisan.

For lovers of lighter tones, 
we suggest the 

combination of black matt 
with Artisan oak.

2 SLIDING DOOR WARDROBE 
WITH MIRROR

Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem
Schwebetürenschrank 

2 Türen mit Spiegel 

TYPE 18
200 cm / 213 cm / 64 cm 

  

2 DRAWER BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 2S

Nachtkommode 2 Schubladen

TYPE 22
46 cm / 37 cm / 40 cm

  

2 DOOR 4 DRAWER  
SIDEBOARD
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen 4 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 94 cm / 40 cm

  

BED 140, 160, 180
Łóżko 140, 160, 180

Bettgestell 140, 160, 180

TYPE 30, 31, 32
146, 166, 186 cm / 90 cm / 205 cm 

  

LIFT UP STORAGE BED  140, 160, 180
Łóżko z pojemnikiem  140, 160, 180

Stauraumbett  140, 160, 180

TYPE 50, 51, 52
146, 166, 186 cm / 90 cm / 205 cm

  

SHELVES FOR SLIDING WARDROBE 
3 PCS. 

Półki do szafy przesuwnej, 3 szt.
Einlegeboden für Schwebetürenschrank, 3 St.

TYPE 02
98 cm / 2 cm / 54 cm 

  

FLEX FRAME FOR BED 140, 160, 180
Stelaż Flex do łóżka 140, 160, 160

Lattenrost für das Bett 140, 160, 180

TYPE ST140-01, ST160-01, ST180-01
140, 160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

SILENT CLOSING SYSTEM  
TYPE 26S79C92
System cichy domyk
Soft Close System

SIGMA

CARCASS / FRONT / HEADBOARD
 dark flagstaff oak with copper-coloured ornament 

/ dark flagstaff oak with copper-coloured ornament  
– black supermatt 

/ black eco-leather 

KORPUS / FRONT / ZAGŁOWIE 
dąb flagstaff miedziana nitka

/ dąb flagstaff miedziana nitka – czarny supermat 
/ czarna ekoskóra

KORPUS / FRONT / KOPFTEIL
Flagstaff Eiche (Kupferfaden)

/ Flagstaff Eiche (Kupferfaden) – schwarz matt
/ schwarz Öko-Leder

24FWLI ..
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The VERA bedroom is a combination of 
modern design and trends in production.  
The collection includes an extremely 
spacious wardrobe, chest of drawers and 
beds in two sizes sold together with a pair 
of bedside tables. Two bedside tables are 
an inseparable part of the set and cannot 
be purchased separately. 

Sypialnia VERA to połączenie 
nowoczesnego designu i trendów 
w produkcji. W kolekcji do wyboru jest 
wyjątkowo pojemna szafa, komoda 
oraz łóżka w dwóch wymiarach 
sprzedawane łącznie z parą szafek 
nocnych. Dwie szafki nocne są 
nierozłączną częścią zestawu i nie 
mogą zostać zakupione oddzielnie.

Das Schlafzimmer VERA ist eine Kombination 
aus modernem Design und Produktionstrends. 
Die Kollektion umfasst einen außergewöhnlich 
geräumigen Kleiderschrank, eine Kommode 
und Betten in zwei Größen, die zusammen  
mit einem Paar Nachttischen verkauft  
werden. Zwei Nachttische sind ein wesentlicher 
Bestandteil des Sets und können nicht  
separat erworben werden. 

Bed and bedside tables  
sold as a set 

łóżko i szafki i nocne 
sprzedawane jako zestaw
Bett und Nachtkommode  

– im Set verkauft

Symmetry of the furniture 
emphasizes the coherent 
character of the collection 

Symetria mebli podkreśla 
spójny charakter kolekcji 
Die Symmetrie der Möbel 

unterstreicht den kohärenten 
Charakter der Kollektion

Spacious wardrobe  
will help you to keep  
your bedroom tidy 
Pojemna szafa zapewni 

porządek w Twojej sypialni 
Geräumige Kleiderschränke sorgen 
für Ordnung in Ihrem Schlafzimmer

3

2

1

1 2 3
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CARCASS / FRONT 
monastery oak / monastery oak – black

KORPUS / FRONT 
dąb monastery / dąb monastery – czarny 

KORPUS / FRONT 
Monastery Eiche / Monastery Eiche – schwarz

22ZBDH ..

VERA

CARCASS / FRONT 
light arctic pine  

/ light arctic pine – dark arctic pine

KORPUS / FRONT 
arctic pine jasny 

/ arctic pine jasny – arctic pine ciemny 
KORPUS / FRONT 

Arctic Pine hell / Arctic Pine hell – Arctic Pine dunkel

224ZDH .. 

4 DOOR WARDROBE 
Szafa 4D 

Drehtürenschrank 4 Türen

TYPE 20
228 cm / 214 cm / 57 cm 

  

2 DOOR 4 DRAWER 
SIDEBOARD
Komoda 2D4S

Sideboard 2 Türen  
4 Schubladen

TYPE 26
132 cm / 92 cm / 38 cm 

  

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl92

VERA SYPIALNIA

1  łóżko i sza� i nocne sprzedawane jako zestaw

2  symetria mebli podkreśla spójny charakter kolekcji

3  pojemna szafa zapewni porządek w Twojej sypialni 

Sypialnia VERA to połączenie nowoczesnego designu i trendów 
w produkcji. W kolekcji do wyboru jest wyjątkowo pojemna szafa, 
komoda oraz łóżka w dwóch wymiarach sprzedawane łącznie z parą 
szafek nocnych. Dwie sza� i nocne są nierozłączną częścią zestawu 
i nie mogą zostać zakupione oddzielnie. Ze względu na konstrukcję 
łóżka z programu VERA polecamy zastosowanie stelaża na ramie 
wraz z miękkim materacem lub materaca na stelażu. W tej chwili 
Klienci mogą wybierać z siedmiu propozycji kolorystycznych.

1

93

2

3

KORPUS / FRONT
dąb artisan / dąb artisan – czarny 

SYPIALNIA | VERA | dąb artisan – czarny → 22RCDH..

SZAFA 3D 
TYP 19 
≥/ /  
147/215/59 cm

SZAFA 4D 
TYP 20 
≥/ /  
228/214/57 cm

 KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 SZUFLADA 2 SZT.
TYP 83
≥/ /
116/17/69 cm

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

ŁÓŻKO I + 2 STOLIKI 
TYP 51, 52

/
85/205 cm

 
≥ /ze stolikami/
259, 279 cm

ateraca
cm lub 
cm

 
≥ /bez stolików/
166, 186 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 NOWY KOLOR 

 
ŁÓŻKO II /opcja SZUFLADY/ + 2 STOLIKI 
TYP 80, 81, 82

/
85/205 cm

 
≥ /ze stolikami/
240, 260, 280 cm

 
≥ /bez stolików/
146, 166, 186 cmNowoczesna konstrukcja łóżka 

oparta na bazie wysokiej jakości 
płyty meblowej o grubości 16 mm, 
zapewnia komfortowy sen...

STELAŻ FLEX
do łóżka 140 
TYP ST140�01 
≥/ /  
140/4/200 cm

 
TYP 22CZDH84 
– do łóżka 140
≥/ /  
117/40/6 cm

 

TYP 22CZDH85 
– do łóżka 160
≥/ /  
137/40/6 cm

 

TYP 22CZDH86 
– do łóżka 180
≥/ /  
157/40/6 cm

ZAGŁÓWEK TAPICEROWANY /czarny nubuk/

 
LISTWY 3 szt. pod stelaż do łóżka standardowego typ 51, 52 – w opcji*  
TYP 22LIDH87 

STOLIKI

dopasowane 
do materaca 
140, 160 cm 
lub 180 cm

*  BEZ LISTEW ŁÓŻKO WYMAGA MATERACA NA STELAŻU BĄDŹ STELAŻA NA RAMIE   

UPHOLSTERED 
HEADREST 

(BLACK NUBUCK) 
FOR BED 160, 180 
Zagłówek tapicerowany 

(czarny nubuk) 
do łóżka 160, 180

Gepolsterter Kopfstütze 
(schwarzes Nubuk)  

für das Grösse 160, 180

TYPE 22CZDH85
TYPE 22CZDH86

137, 157 cm / 40 cm / 6 cm 
  

BED 160, 180 + 2 BEDSIDE TABLES
Łóżko 160, 180 + 2 Stoliki

Schlafzimmer-Set: Bettgestell 160, 180 + 2 Nachttische

TYPE 51, 52
85 cm / 205 cm 

 

WITHOUT 
BEDSIDE TABLES

bez stolików
nur Bett

 166, 186 cm 

WITH 
BEDSIDE TABLES

ze stolikami
mit Nachtkommode 
 259, 279 cm 

FITS MATTRESS 160, 180 
Dopasowane do materaca 160, 180
 Angepasst an die Matratze 160, 180

DUE TO THE CONSTRUCTION  
OF THE VERA BED, WE 

RECOMMEND THE USE OF 
A FRAME TOGETHER WITH 

A SOFT MATTRESS OR 
A MATTRESS ON A FRAME. 

Ze względu na konstrukcję  
łóżka TYP 51, 52 z programu VERA 

polecamy zastosowanie stelaża  
na ramie wraz z miękkim materacem 

lub materaca na stelażu. 

Aufgrund der Struktur des Bettes aus 
dem VERA-Programm empfehlen wir 

die Verwendung eines Gestells auf 
einem Rahmen zusammen mit einer 

weichen Matratze oder einer Matratze  
auf einem Rahmen.

VERA
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Lift up storage bed - type 51, 52 
Łóżko z pojemnikiem - typ 51, 52 

Stauraumbett - Typ 51, 52

1

1

Elegancka i nowoczesna sypialnia VERTINA, łączy w sobie naturalne piękno dzikiego dębu z subtelnymi 
wstawkami w beżu pisakowym. Kolekcja oferuje dwie szerokości łóżek i szaf, co umożliwia optymalne 
zagospodarowanie przestrzeni. Praktyczna komoda i funkcjonalne stoliki nocne dopełniają całości, 
oferując miejsce na lampkę nocną, książki czy inne drobiazgi. Dodatkowym atutem kolekcji jest ławka 
z możliwością przechowywania, która posiada tapicerowane siedzisko. To nie tylko elegancki element 
dekoracyjny, ale też praktyczne rozwiązanie, a jednocześnie wygodne miejsce do siedzenia.

Das elegante und moderne Schlafzimmer VERTINA verbindet die natürliche Schönheit der Wildeiche mit 
subtilen Akzenten in Sandbeige. Die Kollektion bietet zwei Breiten von Betten und Schränken, was eine 
optimale Raumnutzung ermöglicht. Eine praktische Kommode und funktionale Nachttische vervollständigen 
das Ensemble und bieten Platz für eine Nachttischlampe, Bücher oder andere Kleinigkeiten. Ein zusätzlicher 
Vorteil der Kollektion ist die Bank mit Stauraum, die über einen gepolsterten Sitz verfügt. Sie ist nicht nur ein 
elegantes dekoratives Element, sondern auch eine praktische Lösung und gleichzeitig ein bequemer Sitzplatz.

Elegant and modern, the VERTINA bedroom combines the natural beauty 
of wild oak with subtle inserts in sandy beige. The collection offers two 
widths of beds and wardrobes, allowing for optimal space management. 
A practical chest of drawers and functional nightstands complete the 
ensemble, providing space for a night lamp, books, or other small items.  
An additional advantage of the collection is the bench with storage 
capability, featuring an upholstered seat. It is not only an elegant decorative 
element but also a practical solution, offering a comfortable place to sit.



219Bedroom | Sypialnia | Schlafzimmer | VERTINA 

VERTINA 
CARCASS / FRONT 

wild oak / wild oak-beige

KORPUS / FRONT 
dąb dziki / dąb dziki-beż piaskowy

KORPUS / FRONT 
wild Eiche / wild Eiche-beige 

24DBNH ..

2 DRAWER
BEDSIDE TABLE
Stolik nocny 2 szufl. 

Nako 2 Schubk.

TYPE 22
46 cm / 45 cm / 41 cm

  

4 DOOR (2X MIRRORS)
WARDROBE

Szafa 4 drzwi (2xlustro)
Schrank 4 Trg. (2x spiegel)

TYPE 20
228 cm / 215 cm / 59 cm

  

3 DOOR (1X MIRROR)
WARDROBE

Szafa 3 drzwi (1xlustro)
Schrank 3 Trg. (1x spiegel)

TYPE 19
179 cm / 215 cm / 59 cm

  

PASSEPARTOUT 
FOR TYPE 20

Listwa okalająca do typu 20 
Passepartout fur 20

TYPE 04
232 cm / 216 cm / 19 cm

  

PASSEPARTOUT 
FOR TYPE 19

Listwa okalająca do typu 19 
Passepartout fur 19

TYPE 03
184 cm / 216 cm / 19 cm

  

4 DRAWER CHEST
Komoda 4 szufl. 

Kommode 4 Schubk.

TYPE 27
100 cm / 91 cm / 41 cm

  

BED 160, 180
Łóżko 160, 180

Bettgestell 160, 180

TYPE 31, 32
164, 184 cm / 86 cm / 205 cm 

  

LIFT UP STORAGE BED 160, 180 
Łóżko z pojemnikiem 160, 180 

Stauraumbett 160, 180

TYPE 51, 52
164, 184 cm / 86 cm / 205 cm 

  

STORAGE BENCH 160 CM
Ławka 160 cm

Sitzbank 160 cm

TYPE 89
160 cm / 48 cm / 40 cm

  

FLEX FRAME 
FOR BED 31, 32

Stelaż Flex do łóżka 160, 160
Lattenrost für das Bett 160, 180

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  
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Sypialnia VIOLLA to elegancka i nowoczesna 
linia mebli, która łączy funkcjonalność z estetyką. 
Jest dostępna w ciepłym, naturalnym odcieniu 
dębu olejowanego, który wprowadza do wnętrza 
przytulność i elegancję. Charakterystycznym 
elementem sypialni są stylowe czarne uchwyty, 
które dodają jej wyjątkowego charakteru.

Das Schlafzimmer VIOLLA ist eine elegante und 
moderne Möbelserie, die Funktionalität mit Ästhetik 
verbindet. Es ist in einem warmen, natürlichen Farbton 
aus geölter Eiche erhältlich, der Gemütlichkeit und 
Eleganz in das Raum bringt. Ein charakteristisches 
Element des Schlafzimmers sind die stilvollen 
schwarzen Griffe, die ihm einen einzigartigen 
Charakter verleihen.

The VIOLLA bedroom is an elegant and modern 
furniture line that combines functionality with 
aesthetics. It is available in a warm, natural oiled 
oak shade, which brings coziness and elegance to 
the interior. A distinctive feature of this bedroom 
collection is the stylish black handles, which add 
a unique character to the design.

1

Capacious wardrobes available in two options: with sliding doors  
and a traditional opening option with mirrors on the front.

Pojemne szafy dostępne w dwóch opcjach: z drzwiami przesuwnymi  
oraz w opcji tradycyjnie otwieranej z lustrami na froncie. 

Geräumige Schränke, die in zwei Varianten erhältlich sind: mit Schiebetüren und 
traditionell zu öffnenden Schränken mit Spiegeln auf der Vorderseite.

1
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VIOLLA 
CARCASS / FRONT 
oiled oak / oiled oak-black

KORPUS / FRONT 
dąb olejowany 
/ dąb olejowany - czarny
KORPUS / FRONT 
Geölte Eiche 
/ geölte Eiche - schwarz 

24DOLP ..

2 DRAWER
BEDSIDE LEFT

Stolik nocny 2S 
(uchwyty po lewej stronie) 
Nachtkommode 2 Schubk. 
- Griffe auf der linken Seite

TYPE 23
45 cm / 49 cm / 40 cm

  

2 DRAWER
BEDSIDE RIGHT

Stolik nocny 2S 
(uchwyty po prawej  stronie) 
Nachtkommode 2 Schubk. 

- Griffe auf der rechten Seite

TYPE 22
45 cm / 49 cm / 40 cm

  

2 SLIDING DOOR
WARDROBE

Szafa przesuwna 2D 
Schwebetuerenschrank 2 Trg.

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm

  

5 DOOR WARDROBE
(3X MIRRORS)

Szafa 5D (3x lustro)
Schrank 5 Trg, (3x Spiegel)

TYPE 21
225 cm / 210 cm / 59 cm

  

4 DRAWER CHEST
Komoda 4S 

Kommode 4 Schubk.

TYPE 27
45 cm / 94 cm / 40 cm

  

2 DOOR 4 DRAWER CHEST
Komoda 2D 4S 

Kommode 2 Trg. 4 Schubk.

TYPE 45
134 cm / 94 cm / 40 cm

  

BED 160, 180
Łóżko 160, 180

Bettgestell 160, 180

TYPE 30, 31
166, 186 cm / 89 cm / 217 cm 

  

FLEX FRAME FOR BED 160, 180
Stelaż Flex do łóżka 160, 180

Lattenrost für das Bett 160, 180

TYPE ST160-01, ST180-01
160, 180 cm / 4 cm / 200 cm 

  

SILENT CLOSING SYSTEM
(for type 57)
TYPE 22S79C99 
System cichy domyk (do typu 57) 
Soft Close System (für TYPE 57)
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Energy-saving LED lighting 
Energooszczędne oświetlenie LED
Energieeffiziente LED Beleuchtung

Decorative handles 
Dekoracyjne uchwyty 

Dekorative Griffe

Spacious drawers
Pojemne szuflady 

Geräumige Schubladen

3 DRAWER DRESSING TABLE
Toaletka 3S

Schminktisch 3 Schubladen

TYPE 2497KB49
120 cm / 136 cm / 40 cm

  

1 DRAWER DRESSING TABLE 
Toaletka 1S

Schminktisch 1 Schublade

TYPE 2497KF49
120 cm / 136 cm / 40 cm

  

13
6 

cm

13
6 

cm

76
 c

m

76
 c

m

120 cm
120 cm

2497KB49 2497KF49

CARCASS / FRONT 
white laminate / white gloss – mirror

KORPUS / FRONT 
biały laminat / biały połysk – lustro

KORPUS / FRONT 
Laminat weiß / weiß Hochglanz – Spiegel

CARCASS / FRONT 
white laminate / white gloss – mirror

KORPUS / FRONT 
biały laminat / biały połysk – lustro

KORPUS / FRONT 
Laminat weiß / weiß Hochglanz – Spiegel

DIVA ARIA

A dressing table is 
the ideal solution for 
organising women's 
cosmetics and trinkets. 
Stylish dressing tables 
with a mirror and practical 
drawers, enhanced with 
energy-saving LED 
lighting, can become 
a great and tasteful  
make-up centre for 
women.

Toaletka to idealne rozwiązanie dla uporządkowania 
damskich kosmetyków i drobiazgów. Stylowe toaletki 
z lustrem i praktycznymi szufladami, wzbogacone 
energooszczędnym oświetleniem LED, mogą stać się 
świetnym i gustownym centrum makijażu kobiet.

Ein Schminktisch ist die ideale Lösung für die Organisation 
von Kosmetika und Schmuckstücken für Frauen. Stilvolle 
Schminktische mit einem Spiegel und praktischen 
Schubladen, die mit energiesparender LED-Beleuchtung 
ausgestattet sind, können zu einem großartigen und 
geschmackvollen Schminkzentrum für Frauen werden.

1

1

2

2

3

3
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EVA 
CARCASS / FRONT 

white / white 

KORPUS / FRONT 
biały / biały 

KORPUS / FRONT 
Weiss / weiss 

2497NX ..

CARCASS / FRONT 
wotan oak / wotan oak 

KORPUS / FRONT 
dąb wotan / dąb wotan
KORPUS / FRONT 
Eiche Wotan / Eiche Wotan 

24N0NX ..

1 DRAWER DRESSING TABLE 
Toaletka 1S

Schminktisch 1 Schublade

TYPE 49
118 cm / 135 cm / 42 cm

  

13
5 

cm

75
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m

118 cm
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Kolekcja EVORA łączy nowoczesny design 
z funkcjonalnością, co sprawia, że idealnie nadaje się 
do każdego przedpokoju, nadając mu elegancki wygląd 
i zapewniając maksymalne wykorzystanie przestrzeni.

Die EVORA-Kollektion verbindet modernes Design 
mit Funktionalität und ist damit ideal für jeden Flur. 
Sie verleiht ihm ein elegantes Aussehen und sorgt 
für eine optimale Raumnutzung.

The EVORA collection 
combines modern design 
with functionality, making 
it ideal for any hallway, 
giving it an elegant look 
and ensuring maximum 
use of space.

1

3 2

Stylish metal handles
Stylowe metalowe uchwyty

Stilvolle Metallgriffe

1

Soft close 
Cichy domyk

Soft Close

2

Bottom mount guide for stability 
Prowadnica dolnego montażu zapewniająca stabilizację

 Unten liegende Führung für Stabilität

3



EVORA

1 FLAP SHOE CABINET
Komoda 1K  

Schuhbank 1 Kl.

TYPE 38
71 cm / 55 cm / 42 cm

  

WALL PANEL WITH HOOKS 
Panel z wieszakami 
Garderobenpaneel 

TYPE 89
71 cm / 105 cm / 4 cm

  

2 FLAP 1 DRAWER SIDEBOARD
Komoda 2K1S 

Kommode 2 Kl. 1 Schubk.

TYPE 28
71 cm / 113 cm / 42 cm

  

MIRROR
Lustro 
Spiegel

TYPE 04
71 cm / 60 cm / 4 cm

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR 
Szafa przesuwna 2D z lustrem  

Schrank 2 Schwebetuere

TYPE 54
120 cm / 216 cm / 50 cm

  

CARCASS / FRONT
green – lefkas oak laminate / green 

KORPUS / FRONT
zielony – dąb lefkas laminat / zielony
KORPUS / FRONT
dunkelgrün – Lefkas Eiche Laminat / dunkelgrün

24ZRJU .. 

CARCASS / FRONT
abisko ash – lefkas oak laminate / abisko ash 

KORPUS / FRONT
abisko ash – dąb lefkas laminat / abisko ash 
KORPUS / FRONT
Abisko ash – Lefkas Eiche Laminat / Abisko ash

247DJU .. 

235Hallway | Przedpokój | Flur | EVORA
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Kolekcja mebli do przedpokoju LARONA 
to zestaw, który idealnie wpisuje się 
w styl landhouse, charakteryzujący się 
ciepłem, przytulnością i nawiązaniem do 
rustykalnych, wiejskich wnętrz. Kolekcja 
LARONA dostępna jest w trzech wersjach 
kolorystycznych, co pozwala na dopasowanie 
mebli do różnych gustów i aranżacji wnętrz.

Die LARONA-Kollektion von 
Dielenmöbeln ist ein Set, das perfekt 
zum Landhausstil passt, der sich 
durch Wärme, Gemütlichkeit und 
eine Anlehnung an rustikale, ländliche 
Innenräume auszeichnet. Die LARONA-
Kollektion ist in drei Farbvarianten 
erhältlich, die es Ihnen ermöglichen, die 
Möbel an unterschiedliche Geschmäcker 
und Einrichtungsstile anzupassen.

The LARONA collection of hallway furniture 
is a set that perfectly matches the landhouse 
style, characterised by warmth, cosiness 
and a reference to rustic, country interiors. 
The LARONA collection is available in three 
colour versions, which allows you to match the 
furniture to different tastes and interior design.

Compact units
Kompaktowe bryły
Kompakte Körper

Wide colour range
Szeroka oferta kolorystyczna

Breite Palette von Farben

1

1 2

2



LARONA
CARCASS / FRONT

sibiu larche / sonoma truffel

KORPUS / FRONT
 sibiu larche / sonoma truffel

KORPUS / FRONT
Sibiu larche / sonoma truffel

244BDZ ..
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CARCASS / FRONT
satin nussbaum / touchwood

KORPUS / FRONT
satin nussbaum / touchwood 
KORPUS / FRONT
Satin nussbaum / touchwood 

24Z6DZ .. 

CARCASS / FRONT
riviera light oak 
/ riviera light oak

KORPUS / FRONT
dąb riviera jasny 
/ dąb riviera jasny
KORPUS / FRONT
Riviera hell Eiche  
/ Riviera hell Eiche 

24XCDZ .. 

WALL PANEL WITH HOOKS 
Panel wąski z wieszakami 

Garderobenpaneel

TYPE 03
50 cm / 140 cm / 30 cm

  

HALLWAY SET II  
Garderoba II z komodą 

Gaderoben-set II mit kommode

TYPE 15

WALL PANEL WITH HOOKS 
Panel szeroki z wieszakami 

Garderobenpaneel

TYPE 89
84 cm / 79 cm / 30 cm

  

HALLWAY SET I
Garderoba I 

Gaderoben-set I

TYPE 14
84 cm / 190 cm / 34 cm

  

MIRROR
Lustro 
Spiegel

TYPE 04
84 cm / 50 cm / 2 cm

  

1 DOOR SHOE STORAGE CABINET 
Szafa (Półki) 1D 

Schunschrank 1 Trg. 

TYPE 88
65 cm / 190 cm / 34 cm

  

1 DOOR 1 DRAWER
SHOE STORAGE CABINET 

Szafa (Półki) 1D 1S 
Schunschrank 1 Trg. 1 Schubk.

TYPE 87
80 cm / 190 cm / 34 cm

  

1 FLAP SHOE CABINET
Komoda 1K

Schunbank 1 Kl.

TYPE 38
84 cm / 44 cm / 34 cm

  

2 DOOR SIDEBOARD
Komoda 2D 

Kommode 2 Trg.

TYPE 27
84 cm / 85 cm / 34 cm

  

LARONA
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EN
Z

O

Kolekcja mebli łazienkowych ENZO to eleganckie i nowoczesne 
rozwiązanie, które wniesie do łazienki styl i funkcjonalność. Meble te 
wyróżniają się wysokiej jakości materiałami oraz starannym wykonaniem, 
co sprawia, że są one nie tylko praktyczne, ale także estetyczne.

Die Badmöbelkollektion ENZO ist eine elegante und moderne Lösung, 
die Stil und Funktionalität in Ihr Bad bringt. Die Möbel zeichnen sich durch 
hochwertige Materialien und sorgfältige Verarbeitung aus, wodurch sie 
nicht nur praktisch, sondern auch ästhetisch ansprechend sind.

The ENZO bathroom furniture collection is 
an elegant and modern solution. It will bring 
style and functionality to your bathroom. 
The furniture is distinguished by high-quality 
materials and careful workmanship, making it 
not only practical but also aesthetically pleasing.

Black metal handle
Czarny metalowy uchwyt

Schwarzer Metallgriff

2

LED lighting as an option
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

1

Towel hanger
Wieszak na ręcznik

Handtuchbügel

3

The quality membrane film on the fronts 
provides durability for years.

Wysokiej jakości folia membranowa na 
frontach zapewnia trwałość na lata. 
Hochwertige Membranfolie auf der 

Vorderseite sorgt für jahrelange Haltbarkeit.

4

4

2

3

1



Stylowe frezowania, które nadają  
meblom wyjątkowego charakteru

Stilvolle Leisten, die den Möbeln einen einzigartigen 
Charakter verleihen

Stylish mouldings that give furniture  
a unique character

ENZO
CARCASS / FRONT
black onyks / catania mdf 

KORPUS / FRONT
czarny onyks / catania mdf
KORPUS / FRONT
schwarz Onyks / Catania MDF

30WTNN ..

LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

26000022  for type 03, 07
Oświetlenie LED do typu...

LED Beleuchtung für Typen...

2 DOOR WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET R/L

Szafka wisząca 2D P/L
Hängeschrank 2 Trg. R/L

TYPE 07
33 cm / 133 cm / 35 cm

  

2 DRAWER WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET R/L

Szafka pod umywalkę 2S P/L
Waschbeckenunterschrank 2 Schubk. R/L

TYPE 37, 38
63, 81 cm / 40 cm / 48 cm

  

1 DOOR WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET R/L

Szafka wisząca 1D P/L
Hängeschrank 1 Trg. R/L

TYPE 03
33 cm / 81 cm / 35 cm

  
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Die Badmöbelkollektion FARGO ist die 
perfekte Lösung für kleine Räume und 
verbindet Funktionalität mit modernem 
Design. Die Möbel dieser Kollektion sind 
so konzipiert, dass sie den verfügbaren 
Platz optimal ausnutzen und 
gleichzeitig eine stilvolle und praktische 
Badausstattung bieten.

FA
RG

O
 

The FARGO bathroom 
furniture collection is 
the perfect solution for 
small spaces. It combines 
functionality with modern 
design. This furniture is 
designed to make the most 
of the available space, 
while offering stylish and 
practical bathroom fittings.

Kolekcja mebli łazienkowych FARGO 
to doskonałe rozwiązanie dla małych 
pomieszczeń, łączące funkcjonalność 
z nowoczesnym designem. Meble 
z tej kolekcji są zaprojektowane 
tak, aby maksymalnie wykorzystać 
dostępną przestrzeń, jednocześnie 
oferując stylowe i praktyczne 
elementy wyposażenia łazienki.

LED lighting as an option
Oświetlenie LED w opcji
LED Beleuchtung als Option

1

Metal handles
Metalowe uchwyty

Beine aus Metall

3

3

2

1

The quality membrane film on the fronts 
and top provides durability for years.

Wysokiej jakości folia membranowa na frontach 
i blatach zapewnia trwałość na lata. 

Hochwertige Membranfolie auf der Vorderseite 
und auf der Tischplatte sorgt für eine 

langjährige Haltbarkeit.

2



FARGO

2 DOOR BATHROOM VANITY
Szafka pod umywalkę 2D 

Waschbeckenunterschrank 2 Trg.

TYPE 47
61 cm / 74 cm / 34 cm

  

2 DOOR BATHROOM  
MIRRORED CABINET

Szafka wisząca 2D z lustrem 
Spiegelschrank 2 Trg.

TYPE 21
61 cm / 84 cm / 21 cm

  

CARCASS / FRONT
white - gold harbor oak
/ white gloss - gold harbor oak 

KORPUS / FRONT
biały - dąb złoty harbor
/ biały połysk - dąb złoty harbor
KORPUS / FRONT
white - gold Harbor Eiche
/ white hoch. - gold Harbor Eiche

308HNL ..

2 DOOR FREESTANDING  
BATHROOM CABINET R/L

Słupek stojący 2D P/L
Hochschrank 2 Trg. R/L

TYPE 17
35 cm / 195 cm / 30 cm

  

1 DOOR FREESTANDING  
BATHROOM CABINET R/L

Szafka stojąca 1D P/L
Unterschrank 1 Trg. R/L

TYPE 09
35 cm / 86 cm / 30 cm

  

1 DOOR WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET R/L

Szafka wisząca 1D P/L
Hängeschrank 1 Trg. R/L

TYPE 03
35 cm / 84 cm / 22 cm

  
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LED LIGHTING 
for selected types as option
Oświetlenie LED do wybranych 

elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte  

Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
26000023  for type 21
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...



1
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Die Badmöbelkollektion IRVINE ist die perfekte Wahl für alle, die 
Eleganz, Modernität und Funktionalität schätzen. Die verfügbaren 
Farbvarianten - Congo und Weiß mit schwarzen Akzenten - ermöglichen 
es, die Möbel an verschiedene Einrichtungsstile anzupassen.

IR
V

IN
E 

The IRVINE bathroom furniture collection is 
the perfect choice for those who appreciate 
elegance, modernity and functionality. The 
available colour variants - congo and white, 
with black trim accents - allow the furniture 
to match different interior styles.

Kolekcja mebli łazienkowych IRVINE to doskonały wybór 
dla osób, które cenią sobie elegancję, nowoczesność 
i funkcjonalność. Dostępne warianty kolorystyczne - congo 
i biel, z czarnymi akcentami wykończenia, pozwalają na 
dopasowanie mebli do różnych stylów wnętrz.

LED lighting as an option
Oświetlenie LED w opcji

LED Beleuchtung als Option

1

The quality membrane film on the 
fronts provides durability for years.
Wysokiej jakości folia membranowa na 

frontach zapewnia trwałość na lata. 
Hochwertige Membranfolie auf der 

Vorderseite sorgt für jahrelange Haltbarkeit.

2

2



1 DOOR BATHROOM MIRRORED 
CABINET

Szafka wisząca 1D z lustrem 
Spiegelschrank 1 Trg.

TYPE 20
78 cm / 71 cm / 18 cm

  

2 DOOR WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET 
Szafka pod umywalkę 2D  

Waschbeckenunterschrank 2 Trg.

TYPE 58
78 cm / 51 cm / 48 cm

  

2 DOOR WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET WITH SHELVES

Szafka pod umywalkę 2D + regał 
Waschbeckenunterschrank 2 Trg. mit regal

TYPE 60
120 cm / 51 cm / 48 cm

  

IRVINE 
CARCASS / FRONT

white - black / white gloss 

KORPUS / FRONT
biały - czarny / biały połysk

KORPUS / FRONT
weiss - schwarz / weiss hoch.

309WNP ..

CARCASS / FRONT
congo - black / congo 

KORPUS / FRONT
congo - czarny / congo
KORPUS / FRONT
congo - schwarz / congo

30CWNP ..

1 DOOR WALL MOUNTED  
BATHROOM CABINET R/L

Szafka wisząca 1D P/L
NHängeschrank 1 Trg. R/L

TYPE 03
35 cm / 72 cm / 30 cm

  

2 DOOR WALL MOUNTED 
BATHROOM CABINET R/L

Szafka wisząca 2D P/L
Hängeschrank 2 Trg. R/L

TYPE 07
35 cm / 172 cm / 30 cm

  
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LED LIGHTING 
for selected types as option

Oświetlenie LED do wybranych elementów w opcji
 LED Beleuchtung für ausgewählte Typen als Option

LIGHTING OPTIONS
26000023  for type 20
Opcje oświetlenia do typu...

LED Beleuchtung für Typen...
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LA
U

RA
 

Kolekcja mebli łazienkowych LAURA to elegancka i wyrafinowana propozycja 
dla miłośników stylu glamour. Meble te wyróżniają się luksusowym designem, 
który łączy w sobie nowoczesność z klasyczną elegancją, tworząc przestrzeń 
pełną blasku i wyjątkowego charakteru. Kolekcja LAURA dostępna jest 
w dwóch kolorach: białym i czarnym, a całość dopełniają złote uchwyty.

The LAURA bathroom furniture collection 
is an elegant and sophisticated proposition 
for lovers of glamour style. This furniture 
stands out for its luxurious design, which 
combines modernity with classic elegance. 
It creates a space full of glamour and 
unique character. The LAURA collection is 
available in two colours: white and black, 
all complemented by gold handles.

Wall/standing option
Bryły w opcji wiszącej/stojącej 

Klumpen in der Option Hängen/Stehen

Gold metal handle
Złoty metalowy uchwyt
Goldfarbener Metallgriff

The quality membrane film on the fronts 
provides durability for years.

Wysokiej jakości folia membranowa na 
frontach zapewnia trwałość na lata. 
Hochwertige Membranfolie auf der 

Vorderseite sorgt für jahrelange Haltbarkeit.

1 2 3

Die Badmöbelkollektion LAURA ist ein elegantes und anspruchsvolles Angebot 
für Liebhaber des Glamour-Stils. Diese Möbel zeichnen sich durch ihr luxuriöses 
Design aus, das Modernität mit klassischer Eleganz verbindet und einen Raum voller 
Glamour und einzigartigem Charakter schafft. Die LAURA-Kollektion ist in zwei 
Farben erhältlich: Weiß und Schwarz, die durch goldene Griffe ergänzt werden.

3

2

1



CARCASS / FRONT
black onyx 

/ black MDF

KORPUS / FRONT
czarny onyks / czarny MDF

KORPUS / FRONT
schwarz Onyks / black MDF

30W3NM ..

LAURA 

2 DRAWER WALL MOUNTED/
STAND BATHROOM CABINET

Szafka pod umywalkę 2S 
NWaschbeckenunterschrank 2 Schubk.

TYPE 48
80 cm / 63 cm / 49 cm

  

2 DRAWER WALL MOUNTED/
STAND BATHROOM CABINET

Szafka pod umywalkę 2S 
NWaschbeckenunterschrank 2 Schubk.

TYPE 47
60 cm / 63 cm / 49 cm

  

SET OF 4 FEET 
Nóżki 4 szt. 

Füsse set 4 stk

TYPE 80
16 cm / 12 cm / 16 cm

  

CARCASS / FRONT
white / white MDF 

KORPUS / FRONT
biały / biały MDF
KORPUS / FRONT
weiss / weiss MDF

3097NM ..

1 DOOR WALL MOUNTED/
STAND BATHROOM CABINET R/L 

Słupek wiszący 1D P/L
Hängeschrank 1 Trg. R/L

TYPE 17
35 cm / 186 cm / 35 cm

  
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RO
SA

 

Kolekcja mebli ROSA to eleganckie 
i funkcjonalne rozwiązanie do zabudowy pralki 
i suszarki, zaprojektowane z myślą o estetyce 
i praktyczności w nowoczesnych łazienkach 
oraz pralniach. Kolekcja ta umożliwia skuteczne 
ukrycie urządzeń pralniczych, tworząc spójną 
i schludną przestrzeń. Dodatkowo, meble ROSA 
oferują praktyczne miejsce na przechowywanie 
oraz segregację bielizny, dzięki specjalnemu 
regałowi z koszem na bieliznę.

The ROSA furniture collection is an elegant and 
functional solution for built-in washing machines and 
dryers. It is designed for aesthetics and practicality in 
modern bathrooms and laundry rooms. The collection 
enables laundry appliances to be effectively concealed, 
creating a cohesive and tidy space. ROSA furniture 
offers a practical place to store and segregate laundry, 
thanks to a special rack with a laundry basket.

Die Möbelkollektion ROSA ist eine elegante und 
funktionelle Lösung für Einbauwaschmaschinen und 
-trockner, die für moderne Bäder und Waschküchen in 
ästhetischer und praktischer Hinsicht entwickelt wurde. 
Die Kollektion ermöglicht es, die Wäschereigeräte 
effektiv zu verbergen und einen zusammenhängenden 
und aufgeräumten Raum zu schaffen. Darüber 
hinaus bieten die ROSA-Möbel dank eines speziellen 
Regals mit Wäschekorb einen praktischen Platz zum 
Aufbewahren und Trennen der Wäsche.

Laundry basket
Kosz na bieliznę

Wäschekorb

Black metal handle
Czarny metalowy uchwyt

Schwarzer Metallgriff

1 2

2

1



ROSA
KORPUS / FRONT
congo / congo - dąb olejowany 

CARCASS / FRONT
congo - oiled oak / congo
KORPUS / FRONT
congo-eiche/congo

30CDNO ..

1 DRAWER WASHING
MACHINE/DRYER CUPBOARD

Zabudowa na pralkę/suszarkę 1S 
Waschmaschinenumbauschrank 1 Schubk.

TYPE 64
67 cm / 117 cm / 67 cm

  

2 DRAWER WASHING
MACHINE/DRYER CUPBOARD

Zabudowa na pralkę i suszarkę 2S 
Waschmaschinenumbauschrank 2 Schubk.

TYPE 65
132 cm / 117 cm / 67 cm

  

1 DRAWER 1 DOOR CABINET
Regał 1D1S 

Hochschrank 1 Trg. (mit Wäschekorb) 1 Schuk.

TYPE 66
40 cm / 197 cm / 40 cm

  
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Functionality is creativity and the ability to manage space while maintaining 
order. The BETA wardrobes perfectly meet these requirements. They are 
equipped with sliding doors that conceal two symmetrical compartments:  
one with a fixed structural shelf and a hanging rail, and the other with one 
fixed and three adjustable shelves. The wardrobes are suitable for both large 
and small spaces. They are available in five colors: from cool white, through 
the depth of monastery oak, to classic black.

Funkcjonalność to pomysłowość i umiejętność zagospodarowania przestrzeni, przy jednoczesnym dbaniu o porządek. Szafy BETA doskonale 
spełniają te warunki. Wyposażone są w przesuwne drzwi, za którymi ukryto dwie symetryczne przestrzenie: jedną – ze stałą półką konstrukcyjną 
i drążkiem na wieszaki oraz drugą – z jedną stałą i trzema regulowanymi półkami. Szafy sprawdzą się w dużych i małych pomieszczeniach. 
Dostępne są w 5 kolorach: od chłodnej bieli, przez głębię dębu monastery, po klasyczną czerń.

Bei der Funktionalität geht es um Einfallsreichtum und die Fähigkeit, den Raum zu nutzen und gleichzeitig Ordnung zu halten. Die Kleiderschränke BETA 
erfüllen diese Bedingungen perfekt. Sie sind mit Schiebetüren ausgestattet, hinter denen sich zwei symmetrische Räume verbergen: einer mit einem festen 
Fachboden und einer Kleiderstange, der andere mit einem festen und drei verstellbaren Fachböden. Die Schränke eignen sich sowohl für große als auch für 
kleine Räume. Sie sind in 5 Farben erhältlich: von kühlem Weiß über die Tiefe von Klostereiche bis hin zu klassischem Schwarz.

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl 4746

 
KOMODA TV 2S
TYP 40
≥/ /
160/52/50 cm

 
KOMODA TV 2S 
TYP 41
≥/ /
140/52/50 cm

STOLIK
TYP 99
≥/ /
110/44/60 cm

OŚWIETLENIE LED 
2400AO02
do typów: 28, 40, 41

OŚWIETLENIE LED 
2400AO01
do typów: 05,42

SYSTEM | TULSA | dąb grandson → 24KZFJ..

Chcesz stworzyć nowoczesny 
a zarazem pełen ciepła salon? 

Kolekcja TULSA 
sprawdzi się idealnie!

Szeroki wybór brył, 
atrakcyjnych zarówno pod 

względem wizualnym jak 
i funkcjonalnym pozwoli Ci na 
komfortowe przechowywanie 

różnego rodzaju akcesoriów 
i wyeksponowanie dodatków, 

stanowiących element 
dekoracyjny salonu. Szeroki 
wybór komód, szafek, półek 
pozwoli wybrać odpowiedni 

wariant, dopasowany 
do indywidualnych potrzeb 

i warunków wnętrza!

KORPUS / FRONT
dąb grandson / dąb grandson [membrana]

  �  OŚWIETLENIE LED W OPCJI      ≤≥  �  MONTAŻ LEWO� LUB PRAWOSTRONNY   

SZAFA 2D 
TYP 18 
≥/ /  
90/204/60 cm

 ≤≥
WITRYNA 1D L/P 
TYP 05
≥/ /
60/204/39 cm

STÓŁ 
TYP 24KZGG92
≥/ /
142-222/77/90 cm

KOMODA 2D3S
TYP 26
≥/ /
180/86/39 cm

 
KOMODA 2D3S
TYP 28
≥/ /
180/103/39 cm

 
KOMODA 2D
TYP 42
≥/ /
90/136/39 cm

KOMODA 1D3S 
TYP 45
≥/ /
120/86/39 cm

PÓŁKA 
TYP 01
≥/ /
160/22/23 cm

PÓŁKA 
TYP 02
≥/ /
180/22/23 cm

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

TYPE 76
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 55
150 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 54
120 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 77
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 78
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

CARCASS / FRONT
monastery oak 

/ monastery oak – mirror

KORPUS / FRONT
dąb monastery 

/ dąb monastery – lustro
KORPUS / FRONT

Monastery Eiche 
/ Monastery Eiche – Spiegel

22ZB16 ..

   POSSIBLE COMBINATIONS OF FRONTS:
Możliwe kombinacje frontów:

Mögliche Frontkkombinationen:

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...
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2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 
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 GALAXY 1918 GALAXY

229816.. /56, 57, 58/ 24M0EA.. /57, 58, 59/   

24ZBEA.. /67, 68,69/   

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..57/
220 x 210 x 61 cm /..58/

270 x 210 x 61 cm /..59/  


KORPUS: san remo ciemne
FRONT: san remo ciemne – lustro
CARCASS: san remo dark  
FRONT: san remo dark – mirror
KORPUS: San Remo dunkel  
FRONT: San Remo dunkel – Spiegel

KORPUS: dąb monastery   
FRONT: dąb monastery – czarne szkło
CARCASS: monastery oak  
FRONT: monastery oak – black glass
KORPUS: Monastery Eiche  
FRONT: Monastery Eiche – Spiegel



możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

24M0EA..         24ZBEA.. 

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..67/
220 x 210 x 61 cm /..68/

270 x 210 x 61 cm /..69/  

BETA



CARCASS / FRONT
mauvella oak / mauvella oak - black

KORPUS / FRONT
dąb mauvella / dąb mauvella - czarny

KORPUS / FRONT
Mauvella Eiche / Mauvella Eiche - schwarz 

22MW16 ..

CARCASS / FRONT
mauvella oak / mauvella oak 

KORPUS / FRONT
dąb mauvella / dąb mauvella

KORPUS / FRONT
Mauvella Eiche / Mauvella Eiche  

22MA16 ..

SILENT CLOSING SYSTEM 
TYPE 26S79C92 

System cichy domyk (do typu 63) 
Soft Close System (für TYPE 63)

2 SLIDING DOOR 2 DRAWER 
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuwnych 1 lustro, 2 szuflady 
Schwebetuerenschrank 2 Trg. mit Spiegel 2 Schubk.

TYPE 62
180 cm / 209 cm / 61 cm 

  

Pojemna szafa z praktycznymi szufladami

Geräumiger Schwebeturenschrank mit 
praktischen Schubladen

Spacious wardrobe  
with practical drawers
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BETA

SILENT CLOSING SYSTEM
TYPE 26S79C92 

System cichy domyk (do typu 63) 
Soft Close System (für TYPE 63)

2 SLIDING DOOR 2 DRAWER
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuwnych 1 lustro, 2 szuflady 
Schwebetuerenschrank 2 Trg. mit Spiegel 2 Schubk.

TYPE 61
150 cm / 209 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR 4 DRAWER
WARDROBE WITH MIRROR

Szafa 2 drzwi przesuwnych 1 lustro, 4 szuflady 
Schwebetuerenschrank 2 Trg. mit Spiegel 4 Schubk.

TYPE 63
200 cm / 209 cm / 61 cm 

  
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BETA    POSSIBLE COMBINATIONS OF FRONTS:
Możliwe kombinacje frontów:

Mögliche Frontkkombinationen:

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92  System cichy domyk / Soft Close System SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

CARCASS / FRONT
white / white – mirror

KORPUS / FRONT
biały / biały – lustro
KORPUS / FRONT
weiß / weiß – Spiegel

229716 ..

TYPE 54
120 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 54
120 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 55
150 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 55
150 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 56
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 58
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

TYPE 56
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 58
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

CARCASS / FRONT 
black / black – mirror

KORPUS / FRONT 
czarny / czarny – lustro

KORPUS / FRONT 
schwarz / schwarz – Spiegel

22W016 ..

BETA

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...
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KOMODA TV 2S
TYP 40
≥/ /
160/52/50 cm

 
KOMODA TV 2S 
TYP 41
≥/ /
140/52/50 cm

STOLIK
TYP 99
≥/ /
110/44/60 cm

OŚWIETLENIE LED 
2400AO02
do typów: 28, 40, 41

OŚWIETLENIE LED 
2400AO01
do typów: 05,42

SYSTEM | TULSA | dąb grandson → 24KZFJ..

Chcesz stworzyć nowoczesny 
a zarazem pełen ciepła salon? 

Kolekcja TULSA 
sprawdzi się idealnie!

Szeroki wybór brył, 
atrakcyjnych zarówno pod 

względem wizualnym jak 
i funkcjonalnym pozwoli Ci na 
komfortowe przechowywanie 

różnego rodzaju akcesoriów 
i wyeksponowanie dodatków, 

stanowiących element 
dekoracyjny salonu. Szeroki 
wybór komód, szafek, półek 
pozwoli wybrać odpowiedni 

wariant, dopasowany 
do indywidualnych potrzeb 

i warunków wnętrza!

KORPUS / FRONT
dąb grandson / dąb grandson [membrana]

  �  OŚWIETLENIE LED W OPCJI      ≤≥  �  MONTAŻ LEWO� LUB PRAWOSTRONNY   

SZAFA 2D 
TYP 18 
≥/ /  
90/204/60 cm

 ≤≥
WITRYNA 1D L/P 
TYP 05
≥/ /
60/204/39 cm

STÓŁ 
TYP 24KZGG92
≥/ /
142-222/77/90 cm

KOMODA 2D3S
TYP 26
≥/ /
180/86/39 cm

 
KOMODA 2D3S
TYP 28
≥/ /
180/103/39 cm

 
KOMODA 2D
TYP 42
≥/ /
90/136/39 cm

KOMODA 1D3S 
TYP 45
≥/ /
120/86/39 cm

PÓŁKA 
TYP 01
≥/ /
160/22/23 cm

PÓŁKA 
TYP 02
≥/ /
180/22/23 cm
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sprawdzi się idealnie!

Szeroki wybór brył, 
atrakcyjnych zarówno pod 

względem wizualnym jak 
i funkcjonalnym pozwoli Ci na 
komfortowe przechowywanie 

różnego rodzaju akcesoriów 
i wyeksponowanie dodatków, 

stanowiących element 
dekoracyjny salonu. Szeroki 
wybór komód, szafek, półek 
pozwoli wybrać odpowiedni 

wariant, dopasowany 
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i warunków wnętrza!

KORPUS / FRONT
dąb grandson / dąb grandson [membrana]

  �  OŚWIETLENIE LED W OPCJI      ≤≥  �  MONTAŻ LEWO� LUB PRAWOSTRONNY   

SZAFA 2D 
TYP 18 
≥/ /  
90/204/60 cm

 ≤≥
WITRYNA 1D L/P 
TYP 05
≥/ /
60/204/39 cm

STÓŁ 
TYP 24KZGG92
≥/ /
142-222/77/90 cm

KOMODA 2D3S
TYP 26
≥/ /
180/86/39 cm

 
KOMODA 2D3S
TYP 28
≥/ /
180/103/39 cm

 
KOMODA 2D
TYP 42
≥/ /
90/136/39 cm

KOMODA 1D3S 
TYP 45
≥/ /
120/86/39 cm

PÓŁKA 
TYP 01
≥/ /
160/22/23 cm

PÓŁKA 
TYP 02
≥/ /
180/22/23 cm

 GALAXY 1918 GALAXY

229816.. /56, 57, 58/ 24M0EA.. /57, 58, 59/   

24ZBEA.. /67, 68,69/   

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..57/
220 x 210 x 61 cm /..58/

270 x 210 x 61 cm /..59/  


KORPUS: san remo ciemne
FRONT: san remo ciemne – lustro
CARCASS: san remo dark  
FRONT: san remo dark – mirror
KORPUS: San Remo dunkel  
FRONT: San Remo dunkel – Spiegel

KORPUS: dąb monastery   
FRONT: dąb monastery – czarne szkło
CARCASS: monastery oak  
FRONT: monastery oak – black glass
KORPUS: Monastery Eiche  
FRONT: Monastery Eiche – Spiegel



możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

24M0EA..         24ZBEA.. 

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..67/
220 x 210 x 61 cm /..68/

270 x 210 x 61 cm /..69/  
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BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 
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1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
≥/ /
132/93/38 cm

 
STOLIK 3S
TYP 22
≥/ /
46/55/41 cm

 
ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 160 
TYP ST160�01 
≥/ /  
160/4/200 cm

STELAŻ FLEX
do łóżka 180 
TYP ST180�01 
≥/ /  
180/4/200 cm

 
SYSTEM 
CICHY DOMYK 
TYP 26S79C99 

www.helvet ia-meble.pl86

BETA SYPIALNIA

1  praktyczne szu ady na pościel

2  wyższa skrzynia łóżka ułatwiająca wstawanie (wys. 45 cm)

3  opcjonalnie – funkcja cichego domykania 

Sypialnia, która zachwyci miłośników praktycznych rozwiązań 
ukrytych pod charakternym designem. Meble BETA stanowią bardzo 
przemyślane połączenie funkcjonalności z nowatorskimi trendami, 
zachwycającymi jednocześnie swoją ponadczasowością. Sypialnia 
BETA to propozycja dwóch kolorów – głębi dębu monastery 
połączonego z klasyczną czernią oraz jasnego dębu uzupełnionego 
o czystą biel. Ciekawym elementem kolekcji jest szafa z lustrzaną 
powierzchnią z drzwiami przesuwnymi – idealna do małych sypialni.

1

KORPUS / FRONT
dąb san remo jasny laminat 

/ dąb san remo jasny laminat – biały 

Dzięki kilkuelementowemu 
zestawowi oraz dwóm 

ciekawym wariantom kolorystycznym 
z łatwością zaaranżujesz sypialnię 
zgodnie ze swoimi potrzebami...

87

2

3

SZAFA 2D 
TYP 56, 57, 58 
≥/ /  
180, 200, 221/210/61 cm

 
KOMODA 2D4S
TYP 26
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ŁÓŻKO z szufladami
TYP 51, 52
≥/ /
166, 186/92/205 cm

SYPIALNIA | BETA | dąb san remo jasny – biały → 22AE16..

dopasowane 
do materaca 
160 cm lub 
180 cm

STELAŻ FLEX
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277Wardrobes | Szafy | Kleiderschränke |

BETA

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

TYPE 56
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 58
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

CARCASS / FRONT
white / white gloss – mirror

KORPUS / FRONT
biały / biały połysk – lustro

KORPUS / FRONT
weiß / weiß Hochglanz – Spiegel

229816 ..

   POSSIBLE COMBINATIONS OF FRONTS:
Możliwe kombinacje frontów:

Mögliche Frontkkombinationen:

BETA

SILENT CLOSING SYSTEM, TYPE 26S79C92 System cichy domyk / Soft Close System

TYPE 56
180 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 57
200 cm / 210 cm / 61 cm 

  

TYPE 58
221 cm / 210 cm / 61 cm 

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE WITH MIRROR
Szafa 2D przesuwne drzwi z lustrem

Schwebetürenschrank 2 Türen

CARCASS / FRONT 
light san remo oak / white – mirror

KORPUS / FRONT 
dąb san remo jasne / biały – lustro
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22AE16 ..
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 GALAXY 1918 GALAXY

229816.. /56, 57, 58/ 24M0EA.. /57, 58, 59/   

24ZBEA.. /67, 68,69/   

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..57/
220 x 210 x 61 cm /..58/

270 x 210 x 61 cm /..59/  


KORPUS: san remo ciemne
FRONT: san remo ciemne – lustro
CARCASS: san remo dark  
FRONT: san remo dark – mirror
KORPUS: San Remo dunkel  
FRONT: San Remo dunkel – Spiegel

KORPUS: dąb monastery   
FRONT: dąb monastery – czarne szkło
CARCASS: monastery oak  
FRONT: monastery oak – black glass
KORPUS: Monastery Eiche  
FRONT: Monastery Eiche – Spiegel



możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

24M0EA..         24ZBEA.. 

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..67/
220 x 210 x 61 cm /..68/

270 x 210 x 61 cm /..69/  
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EA
SY

Stylish and functional, EASY wardrobes 
are perfect for both small rooms and 
hallways. They feature a modern, 
minimalist design and a compact width 
of 120 cm, making them easy to fit into 
a variety of spaces. They are ideal for 
organising clothes, shoes and accessories, 
offering a roomy interior that allows you 
to keep things tidy even in small spaces.

Stylowe i funkcjonalne szafy 
EASY, doskonale sprawdzą się 
zarówno w małych pokojach, jak i w 
przedpokojach. Charakteryzują się 
nowoczesnym, minimalistycznym 
designem oraz kompaktową szerokością 
120 cm, dzięki czemu łatwo dopasować 
je do różnych przestrzeni. Idealnie nadają 
się do organizacji ubrań, obuwia oraz 
akcesoriów, oferując pojemne wnętrze, 
które umożliwia utrzymanie porządku 
nawet w niewielkich pomieszczeniach. 

Die stilvollen und funktionellen EASY-Schränke 
eignen sich perfekt für kleine Räume und 
Flure. Sie zeichnen sich durch ein modernes, 
minimalistisches Design und eine kompakte 
Breite von 120 cm aus, wodurch sie leicht in eine 
Vielzahl von Räumen integriert werden können. 
Sie sind ideal für die Organisation von Kleidung, 
Schuhen und Accessoires und bieten ein 
geräumiges Inneres, um auch in kleinen Räumen 
für Ordnung zu sorgen. 

Compact wardrobe
Szafa o kompaktowych wymiarach

Kompakter Kleiderschrank

Practical shelves optional
Praktyczne półki w opcji  

Praktische Einlegeböden optional

1

2

1 2



TYPE 54
120 cm / 211 cm / 64 cm

  

24LINW01
58 cm / 2 cm / 54 cm

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa 2D przesuwne drzwi

Schwebetürenschrank 2 Türen

SHELVES 3 PCS*
FOR TYPE 54

Półki do szafy 3 szt., do typu 54
Einlegeböden 3-er Set für TYPE 54

*Schelves in linen 281Wardrobes | Szafy | Kleiderschränke |

EASY

CARCASS / FRONT 
black Lead II / black Lead II

KORPUS / FRONT 
czarny ołów / czarny ołów
KORPUS / FRONT 
schwarz Blei / schwarz Blei

24WLNW ..

CARCASS / FRONT 
white / white

KORPUS / FRONT 
biały / biały
KORPUS / FRONT 
weiss / weiss

2497NW ..

CARCASS / FRONT 
wotan oak / wotan oak

KORPUS / FRONT 
dąb wotan / dąb wotan

KORPUS / FRONT 
Eiche wotan / Eiche wotan

24N0NW ..

EASY
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Modern in every aspect! The GALAXY wardrobes have been taking 
into account current trends and customer expectations in terms of 
functionality. It is a very large storage space for clothes, accessories, 
and other household essentials, ensuring flexibility in organizing space in 
the bedroom, wardrobe, or hallway. The wardrobes are available in four 
color variants. They feature sliding doors mounted on solid mechanisms, 
providing a smooth opening and closing that allows to save space.  
This will be surely appreciated by the owners of small apartments. 

Nowoczesne w każdym aspekcie! Szafy GALAXY zostały zaprojektowane z uwzględnieniem bieżących trendów i oczekiwań 
klientów w kategorii funkcjonalności. To bardzo duża przestrzeń do przechowywania ubrań, akcesoriów i innych rzeczy niezbędnych 
w domu. Zapewni ona swobodę zagospodarowania miejsca w sypialni, garderobie czy przedpokoju. Szafy występują w 4 wariantach 
kolorystycznych. Wyposażone zostały w przesuwne drzwi zamontowane na solidnych prowadnicach. Taki sposób otwierania 
i zamykania pozwala oszczędzić miejsce, co na pewno docenią właściciele małych mieszkań. 

Modern in jeder Hinsicht! Die GALAXY-Schränke wurden unter Berücksichtigung der aktuellen Trends und der Kundenerwartungen in Bezug auf die 
Funktionalität entwickelt. Es handelt sich um einen sehr großen Raum für die Aufbewahrung von Kleidung, Accessoires und anderen Dingen, die zu 
Hause benötigt werden. Er sorgt für eine freie Raumeinteilung im Schlafzimmer, in der Garderobe oder im Flur. Die Schränke sind in 4 Farbvarianten 
erhältlich. Sie sind mit Schiebetüren ausgestattet, die auf massiven Laufschienen montiert sind. Diese Art des Öffnens und Schließens ermöglicht es, 
Platz zu sparen, was Besitzer kleiner Wohnungen sicher zu schätzen wissen.

G
A

LA
X

Y



285Wardrobes | Szafy | Kleiderschränke |

GALAXY

CARCASS / FRONT
carbon oak / carbon oak - mirror

KORPUS / FRONT
dąb carbon / dąb carbon - lustro

KORPUS / FRONT
Eiche Carbon / Eiche Carbon - Spiegel 

24CBEA ..

TYPE 67
200 cm / 210 cm / 61 cm

  

TYPE 68
221 cm / 210 cm / 61 cm

  

TYPE 69
270 cm / 210 cm / 61 cm

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa 2D przesuwne drzwi

Schwebetürenschrank 2 Türen

SILENT CLOSING SYSTEM (set for 2 doors), TYPE 26S79C92 System cichy domyk (komplet na 2 drzwi) / Soft Close System (Set für 2 Türen)

GALAXY

   POSSIBLE COMBINATIONS OF FRONTS:
Możliwe kombinacje frontów:

Mögliche Frontkkombinationen:

Fronty szaf mają niezwykle oryginalny wzór, są połączeniem kilku 
materiałów i kolorów. Każda z szaf ma różne kombinacje frontów do 

wyboru. W szafie znajduje się drążek na wieszaki oraz praktyczne półki.

Die Fronten der Schränke haben ein ungewöhnlich originelles Muster, 
sie sind eine Kombination aus verschiedenen Materialien und Farben. 

Jeder Schrank hat verschiedene Kombinationen  
von Fronten zur Auswahl. Der Kleiderschrank verfügt  
über eine Kleiderstange und praktische Einlegeböden.

Fronts of the wardrobes have 
unusually original pattern, they are 
a combination of several materials 

and colors. Each wardrobe has 
different combinations of fronts to 

choose from. In the wardrobe there is 
a a hanging rail and practical shelves.

Fronty poruszają się płynnie i bez wysiłku. Ciesz się maksymalnym 
komfortem otwierania i zamykania dzięki systemowi Silent System.

Die Fronten bewegen sich sanft und mühelos. Genießen Sie 
maximalen Öffnungs- und Schließkomfort mit dem Silent System.

The fronts move smoothly and 
effortlessly. Enjoy maximum opening and 
closing comfort with the Silent System.

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/
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GALAXY

CARCASS / FRONT 
dark san remo oak 

/ dark san remo oak – mirror 

KORPUS / FRONT 
dąb san remo ciemne / dąb san remo ciemne – lustro

KORPUS / FRONT 
San Remo dunkel / San Remo dunkel – Spiegel

24M0EA ..
TYPE 59

270 cm / 210 cm / 61 cm
  

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa 2D przesuwne drzwi

Schwebetürenschrank 2 Türen

SILENT CLOSING SYSTEM (set for 2 doors), TYPE 26S79C92 System cichy domyk (komplet na 2 drzwi) / Soft Close System (Set für 2 Türen)

CARCASS / FRONT 
monastery oak 

/ monastery oak – black glass

KORPUS / FRONT 
dąb monastery / dąb monastery – czarne szkło

KORPUS / FRONT 
Monastery Eiche / Monastery Eiche – schwarz Glas

24ZBEA ..
TYPE 67

200 cm / 210 cm / 61 cm
  

TYPE 68
221 cm / 210 cm / 61 cm

  

TYPE 69
270 cm / 210 cm / 61 cm

  

SILENT CLOSING SYSTEM (set for 2 doors), TYPE 26S79C92 System cichy domyk (komplet na 2 drzwi) / Soft Close System (Set für 2 Türen)

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa 2D przesuwne drzwi

Schwebetürenschrank 2 Türen

GALAXY

   POSSIBLE COMBINATIONS OF FRONTS:
Możliwe kombinacje frontów:

Mögliche Frontkkombinationen:

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/

 GALAXY 1918 GALAXY

229816.. /56, 57, 58/ 24M0EA.. /57, 58, 59/   

24ZBEA.. /67, 68,69/   

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..57/
220 x 210 x 61 cm /..58/

270 x 210 x 61 cm /..59/  


KORPUS: san remo ciemne
FRONT: san remo ciemne – lustro
CARCASS: san remo dark  
FRONT: san remo dark – mirror
KORPUS: San Remo dunkel  
FRONT: San Remo dunkel – Spiegel

KORPUS: dąb monastery   
FRONT: dąb monastery – czarne szkło
CARCASS: monastery oak  
FRONT: monastery oak – black glass
KORPUS: Monastery Eiche  
FRONT: Monastery Eiche – Spiegel



możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

24M0EA..         24ZBEA.. 

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..67/
220 x 210 x 61 cm /..68/

270 x 210 x 61 cm /..69/  

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
22ZB16.. → dąb monastery – lustro
22AE16.. → san remo jasne / biały – lustro
229716.. → biały – lustro
22FA1618 → dąb sonoma jasny – biały

system cichy domyk:
26S79C99 

229816.. /56, 57, 58/ 2493EA.. /17, 18, 19/   

możliwe kombinacje frontów:
possible combinations of fronts:
mögliche Frontkkombinationen:

2493EA..

  dostępne w kolorach: | colours available: | in folgenden Farben erhältlich:
2493EA.. → biały – dąb beaufort | white – beaufort oak | weiß – Beaufort Eiche 
24M0EA.. → san remo ciemne – lustro | san remo dark – mirror | San Remo dunkel – Spiegel
24ZBEA.. → dąb monastery – czarne szkło | monastery oak – black glass | Monastery Eiche – schwarz Glass

system CICHY DOMYK | SOFT CLOSE system | SILENT System 

26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
SCHWEBETÜRENSCHRANK – 2 Türen

200 x 210 x 61 cm /..17/
220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/
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GALAXY

CARCASS / FRONT 
abisko ash / abisko ash – mirror 

KORPUS / FRONT
abisko ash / abisko ash – lustro

KORPUS / FRONT
Abisko ash / Abisko ash – Spiegel

24AAEA ..

TYPE 67
200 cm / 210 cm / 61 cm

  

TYPE 68
221 cm / 210 cm / 61 cm

  

TYPE 69
270 cm / 210 cm / 61 cm

  

SILENT CLOSING SYSTEM (set for 2 doors), TYPE 26S79C92 System cichy domyk (komplet na 2 drzwi) / Soft Close System (Set für 2 Türen)

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa 2D przesuwne drzwi

Schwebetürenschrank 2 Türen

GALAXY

CARCASS / FRONT 
white / white – beaufort oak

KORPUS / FRONT 
biały / biały – dąb beaufort

KORPUS / FRONT 
weiß / weiß – Beaufort Eiche

2493EA ..
TYPE 17

200 cm / 210 cm / 61 cm
  

TYPE 18
221 cm / 210 cm / 61 cm

  

TYPE 19
270 cm / 210 cm / 61 cm

  

2 SLIDING DOOR WARDROBE
Szafa 2D przesuwne drzwi

Schwebetürenschrank 2 Türen

SILENT CLOSING SYSTEM (set for 2 doors), TYPE 26S79C92 System cichy domyk (komplet na 2 drzwi) / Soft Close System (Set für 2 Türen)

   POSSIBLE COMBINATIONS OF FRONTS:
Możliwe kombinacje frontów:

Mögliche Frontkkombinationen:

16 GALAXY  GALAXY 17

GALAXY  KORPUS: biały 
FRONT: biały – dąb beaufort
CARCASS: white  
FRONT: white – beaufort oak
KORPUS: weiß  
FRONT: weiß – Beaufort Eiche

  dostępne w kolorach:
229816.. → biały połysk – lustro 
22W016.. → czarny – lustro
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26S79C99

SZAFA 2D
2 door WARDROBE
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220 x 210 x 61 cm /..18/    | 270 x 210 x 61 cm /..19/
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A

Looking for an idea to make 
use of free space? OPTIMA 
will fit your needs perfectly. 
It is an extremely functional 
and spacious piece of furniture 
for a bedroom. The selection 
of several units from this 
collection will easily allow  
you to build in empty niches  
or hard to position corners.

Szukasz pomysłu na wykorzystanie wolnej przestrzeni? 
OPTIMA idealnie wpasuje się w Twoje potrzeby. 
To niezwykle funkcjonalny i pojemny mebel do sypialni, 
przedpokoju czy też garderoby. Wybór kilku brył z tej 
kolekcji bez problemu umożliwi zabudo-wanie wolnych 
wnęk czy też nieustawnych narożników.

Suchen Sie nach einer Idee für die Nutzung Ihres freien 
Platzes? OPTIMA wird Ihre Bedürfnisse perfekt erfüllen. 
Es ist ein äußerst funktionelles und geräumiges Möbelstück 
für ein Schlafzimmer, einen Flur oder eine Garderobe. 
Die Auswahl verschiedener Typen aus dieser Kollektion 
ermöglicht es Ihnen, leere Nischen oder ungünstige Ecken 
problemlos auszufüllen. 

Soft close system in doors
System cichy domyk w drzwiach 

Soft-Close-Funktion bei Türen

Soft close system on drawers 
 Szufady z funkcją cichego domyku  
Schubladen mit Soft-Close-Funktion

Full-extension ball bearing slide for drawers 
Prowadnica kulkowa z pełnym wysuwem 

Schubladen mit Kugelführungen und Vollauszug

1

3

2

1 2 3
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OPTIMA
CARCASS / FRONT 

white laminat / white gloss – mirror

KORPUS / FRONT 
biały laminat / biały połysk – lustro

KORPUS / FRONT 
weiß Laminat / weiß Hochglanz – Spiegel

2497KL ..

OPTIMA
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BOOKCASE
Regał
Regal

TYPE 15
35 cm / 217 cm / 63 cm 

  

2 DOOR WARDROBE
Szafa 2D

Schrank 2 Türen

TYPE 18
90 cm / 217 cm / 63 cm 

  

2 DOOR 3 DRAWER 
WARDROBE

Szafa 2D3S
Schrank 2 Türen 3 Schubladen

TYPE 68
80 cm / 217 cm / 63 cm 

  

2 DOOR CORNER  
WARDROBE

Szafa narożna 2D
Eckschränk 2 Türen

TYPE 16
109 cm / 217 cm / 63 cm 

  

1 DOOR LEFT/RIGHT
WITH A MIRROR WARDROBE

Szafa 1D lustro L/P 
Schrank 1 Tür mit Spiegel links/rechts

TYPE 57
45 cm / 217 cm / 63 cm 

  

1 DOOR LEFT/RIGHT  
WARDROBE

Szafa 1D L/P
Schrank 1 Tür links/rechts

TYPE 17
45 cm / 217 cm / 63 cm 

  

SIDE MOULDINGS L + R
Listwy boczne L + P
Seiten Panelle L + R

TYPE 03
22 cm / 216 cm / 2 cm 

  

2 DOOR WITH A MIRROR 
WARDROBE
Szafa 2D lustro

Schrank 2 Türen mit Spiegel

TYPE 58
90 cm / 217 cm / 63 cm 

  

SHELVES 3 PCS 
for type 18, 58

Półki do szafy 3 szt., do typu 18, 58, 
Einlegeböden 3-er Set für TYPE 18, 58

TYPE 02
87 cm / 2 cm / 56 cm 

  

SHELVES 3 PCS 
for type 68

Półki do szafy 3 szt., do typu 68 
Einlegeböden 3-er Set für TYPE 68

TYPE 01
77 cm / 2 cm / 56 cm 

  

LED LIGHTING (NEUTRAL COLOR)
26000020 – 1 POINT 

for type 15, 17, 57
Oświetlenie LED (kolor neutralny) 1 punktowe 

do typu 15, 17, 57
LED Beleuchtung (neutrale Farbe) 1 Punkt 

für Typen 15, 17, 57

LED LIGHTING (NEUTRAL COLOR)
26000021 – 2 POINT 
for type 16, 18, 58, 68

Oświetlenie LED (kolor neutralny) 2 punktowe 
do typu  16, 18, 58, 68 

LED Beleuchtung (neutrale Farbe) 2 Punkte 
für Typen 16, 18, 58, 68

LIGHTING (NEUTRAL) AS OPTION 
Oświetlenie (neutralne) w opcji

Beleuchtung (neutral) als Option

LEFT AND RIGHT SIDE MOUNTING
Montaż lewo- lub prawostronny

Rechts – links montierbar

OPTIMA

36 OPTIMA  OPTIMA 37

 

  

KORPUS: dąb artisan
FRONT: biały połysk – lustro
CARCASS: artisan oak
FRONT: white gloss – mirror 
KORPUS: Artisan Eiche
FRONT: weiß Hochglanz 
– Spiegel..57 SZAFA 1D LUSTRO L/P

1 door WARDROBE mirror L/R
DREHTÜRENSCHRANK
– 1 Tür mit Spiegel L/R

45/216/64 cm

..15 REGAŁ
BOOKCASE
REGAL

35/216/64 cm

..17 SZAFA 1D L/P
1 door WARDROBE L/R 
DREHTÜRENSCHRANK 
– 1 Tür L/R

45/216/64 cm

..03 LISTWY BOCZNE L+P
SIDE PANELE L+R
SEITEN PANELLE L + R

2/216/22 cm

249AKL.. /03, 15, 16, 17, 18, 58, 68/ 

..18 SZAFA 2D
2 door WARDROBE
DREHTÜRENSCHRANK 
– 2 Türen

90/216/64 cm

..58 SZAFA 2D LUSTRO
2 door WARDROBE mirror
DREHTÜRENSCHRANK 
– 2 Türen mit Spiegel

90/216/64 cm

..68 SZAFA 2D 3S
2 door WARDROBE with 3 drawers
DREHTÜRENSCHRANK
– 2 Türen und 3 Schubkasten 

80/216/64 cm

..16 SZAFA NAROŻNA 2D
2 door CORNER WARDROBE
ECKKLEIDERSCHRÄNKE 
– 2 Türen

109/216/64 cm

260000..  

OŚWIETLENIE (neutralne) /w opcji/
1-punktowe /..20/ do typu: 15, 17, 57
2-punktowe /..21/ do typu: 16, 18, 58, 68

LIGHTING (neutral) /as an option/
1-point /..20/ for type: 15, 17, 57
2-point /..21/ for type: 16, 18, 58, 68

BELEUCHTUNG (neutral) /als Option/ 
1-Punkte /..20/ für Typen: 15, 17, 57
2-Punkte /..21/ für Typen: 16, 18, 58, 68
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1 door WARDROBE mirror L/R
DREHTÜRENSCHRANK
– 1 Tür mit Spiegel L/R

45/216/64 cm

..15 REGAŁ
BOOKCASE
REGAL

35/216/64 cm

..17 SZAFA 1D L/P
1 door WARDROBE L/R 
DREHTÜRENSCHRANK 
– 1 Tür L/R

45/216/64 cm

..03 LISTWY BOCZNE L+P
SIDE PANELE L+R
SEITEN PANELLE L + R

2/216/22 cm

249AKL.. /03, 15, 16, 17, 18, 58, 68/ 

..18 SZAFA 2D
2 door WARDROBE
DREHTÜRENSCHRANK 
– 2 Türen

90/216/64 cm

..58 SZAFA 2D LUSTRO
2 door WARDROBE mirror
DREHTÜRENSCHRANK 
– 2 Türen mit Spiegel

90/216/64 cm

..68 SZAFA 2D 3S
2 door WARDROBE with 3 drawers
DREHTÜRENSCHRANK
– 2 Türen und 3 Schubkasten 

80/216/64 cm

..16 SZAFA NAROŻNA 2D
2 door CORNER WARDROBE
ECKKLEIDERSCHRÄNKE 
– 2 Türen

109/216/64 cm

260000..  

OŚWIETLENIE (neutralne) /w opcji/
1-punktowe /..20/ do typu: 15, 17, 57
2-punktowe /..21/ do typu: 16, 18, 58, 68

LIGHTING (neutral) /as an option/
1-point /..20/ for type: 15, 17, 57
2-point /..21/ for type: 16, 18, 58, 68

BELEUCHTUNG (neutral) /als Option/ 
1-Punkte /..20/ für Typen: 15, 17, 57
2-Punkte /..21/ für Typen: 16, 18, 58, 68

36 OPTIMA  OPTIMA 37

 

  

KORPUS: dąb artisan
FRONT: biały połysk – lustro
CARCASS: artisan oak
FRONT: white gloss – mirror 
KORPUS: Artisan Eiche
FRONT: weiß Hochglanz 
– Spiegel..57 SZAFA 1D LUSTRO L/P

1 door WARDROBE mirror L/R
DREHTÜRENSCHRANK
– 1 Tür mit Spiegel L/R

45/216/64 cm

..15 REGAŁ
BOOKCASE
REGAL

35/216/64 cm

..17 SZAFA 1D L/P
1 door WARDROBE L/R 
DREHTÜRENSCHRANK 
– 1 Tür L/R

45/216/64 cm

..03 LISTWY BOCZNE L+P
SIDE PANELE L+R
SEITEN PANELLE L + R

2/216/22 cm

249AKL.. /03, 15, 16, 17, 18, 58, 68/ 

..18 SZAFA 2D
2 door WARDROBE
DREHTÜRENSCHRANK 
– 2 Türen

90/216/64 cm

..58 SZAFA 2D LUSTRO
2 door WARDROBE mirror
DREHTÜRENSCHRANK 
– 2 Türen mit Spiegel

90/216/64 cm

..68 SZAFA 2D 3S
2 door WARDROBE with 3 drawers
DREHTÜRENSCHRANK
– 2 Türen und 3 Schubkasten 

80/216/64 cm

..16 SZAFA NAROŻNA 2D
2 door CORNER WARDROBE
ECKKLEIDERSCHRÄNKE 
– 2 Türen

109/216/64 cm

260000..  

OŚWIETLENIE (neutralne) /w opcji/
1-punktowe /..20/ do typu: 15, 17, 57
2-punktowe /..21/ do typu: 16, 18, 58, 68

LIGHTING (neutral) /as an option/
1-point /..20/ for type: 15, 17, 57
2-point /..21/ for type: 16, 18, 58, 68

BELEUCHTUNG (neutral) /als Option/ 
1-Punkte /..20/ für Typen: 15, 17, 57
2-Punkte /..21/ für Typen: 16, 18, 58, 68









This catalogue does not constitute an offer in the 
legal sense of and is published for information 
purposes only. The manufacturer reserves the 
right to make design changes  
in the furniture developed, without changing  
its overall character.  

The colours in the photos may differ from the 
actual colours. All dimensions are given in cm with 
a tolerance of +/- 1 cm. 

Images on pp: 4 (Matthew Smith 
unsplash.com), 6-7, 108-109, 150-151,  
188-189, 200-201 (stock.chroma.pl),  
85 (freepik.com).
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YOU HAVE A HOUSE
WE MAKE IT A HOME
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